
معاون بین‌الملل دانشگاه تهران با تاکید بر ضرورت همکاری های 
دانشگاهی بین اعضای بریکس، گفت: بریکس به عنوان یک سازمان 
نوظهور می تواند جهان تک قطبی را به جهان چند قطبی تبدیل کرده 

و یک سازمان امن برای رفاه جامعه بشری باشد
به گزارش بهار از ایسنا، الهام امین‌زاده، معاون بین‌الملل دانشگاه 
تهران در اجلاس رؤسای دانشگاه های کشورهای عضو بریکس ، 
با اشاره به جریان جدید اقتصادی، علمی، فناوری نهادهای مدنی 
که کشورهای عضو بریکس در جهان ایجاد کرده‌اند، آمادگی 
دانشگاه های ایران را برای همکاری در جهت تقویت علوم مختلف در 

کشورهای عضو بریکس اعلام کرد
وی افزود: همکاری های دانشگاهی بین اعضای بریکس می تواند 
به عنوان نماد همکاری‌های بین‌المللی در امور جهانی باشد و 
دانشگاه های کشورهای عضو، می توانند در ابتکارات منطقه‌ای و 

جهانی نقش آفرین باشند
عضو هیأت علمی دانشگاه تهران با بیان اینکه بریکس به دنبال 
تساوی ملت هاست و افقی از جهان را دنبال می کند که عدالت و 
انصاف مبدا حکمرانی آن باشد، خاطرنشان کرد: بدون همکاری های 
دانشگاهی بریکس، اقتصاد کشورهای عضو بریکس بهبود پیدا 

نخواهد کرد
امین‌زاده افزود: جهان آینده، جهان تک قطبی نیست و با ظهور 
قدرت های نوظهور در بریکس، جهان آینده جهان چندقطبی خواهد 
بود که باید درصدد رفع نقض صلح، تهدید علیه صلح، ناامنی و فقر باشد 
و بریکس با توجه به درخواست تعداد زیادی از کشورها برای عضویت 
در آن این امید را ایجاد کرده است که می تواند سازمانی امن، برای رفاه 

حال بشریت باشد
معاون بین‌الملل دانشگاه تهران، همچنین ضمن معرفی 
ظرفیت های دانشگاه تهران برای حضار و نمایندگان دانشگاه های 
کشورهای عضو بریکس، از آنان برای شرکت در مدارس تابستانه و 

زمستانه علمی-پژوهشی در ایران دعوت به عمل آورد

نیم نگاه
معاون بین‌الملل دانشگاه تهران:

 بدون همکاری های دانشگاهی
بهبود اقتصادی کشورهای بریکس 

ممکن نیست

عباس آرگون

استفاده از پول های 
ملی در مبادلات 
کشور های  میان 
بریکس  عضو 
می تواند به طور قابل توجهی به کاهش 
سلطه دلار در تجارت بین‌المللی 
کمک کند، این فرآیند تدریجی است 
و به عوامل مختلفی بستگی دارد؛ اما 
با استفاده از ارز های ملی، کشور های 
بریکس می توانند به‌طور مستقیم با 
یکدیگر مبادلات تجاری انجام دهند، 
این امر تقاضا برای دلار را کاهش 
می‌دهد و در نتیجه از تسلط آن در 
بازار های مالی جهانی می کاهد. هرچه 
حجم مبادلات بر اساس ارز های محلی 
بیشتر شود، نیاز به دلار کمتر خواهد 

شد
از آنجایی که بخش قابل توجهی از 
سیستم مالی جهانی با دلار انجام 
می شود، کشور های بریکس با استفاده 
از ارز های خود می توانند از کنترل 
مستقیم آمریکا بر مبادلات مالی خود 
فاصله بگیرند. این امر به کاهش اثرات 
تحریم ها و محدودیت های اقتصادی 
که از سوی آمریکا اعمال می شود، 

کمک می‌کند
استفاده از ارز های ملی می تواند 
به تقویت ارزش و جایگاه این ارز ها 
در سطح بین‌المللی کمک کند و 
این امر در نهایت به تقویت اقتصادی 
کشور های بریکس و ایجاد یک 
سیستم مالی کمک می‌کند و در 
بلندمدت می تواند به افزایش ثبات 

اقتصادی منجر شود
راه‌اندازی یک سازکار جایگزین برای 
سیستم سوئیفت با کشور های عضو 
بریکس )برزیل، روسیه، هند، چین و 
آفریقای جنوبی( می‌تواند به تسهیل 
مبادلات ایران با این کشور ها کمک 
کند؛ چون سوئیفت نقش حیاتی در 
تسهیل تراکنش های بین‌المللی دارد، 
اما محدودیت ها یا تحریم‌های ناشی 
از استفاده از آن برای برخی کشور ها 
می تواند مانعی برای تجارت باشد؛ 
بنابراین ایجاد یک سازکار مالی 
جایگزین سوئیفت باعث تسهیل و 
بهبود شرایط تجارت و کاهش موانع 

مالی می شود
اگر کشوری با تحریم‌های بین‌المللی 
مواجه باشد، استفاده از سوئیفت 
می تواند تراکنش‌های مالی آن را 
محدود کند؛ در نتیجه ایجاد جایگزینی 
برای آن می تواند این محدودیت ها 
را دور بزند و امکان مبادلات مالی با 

کشور های دیگر را فراهم کند

سرمقاله سرمقاله 

کاهش سلطه دلار با استفاده 
از پول ملی
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 فرمانده کل سپاه پاسداران با اشاره به اصابت موشک های 
ایران در عملیات وعده صادق ۲ و تجاوز صهیونسیت ها به 
ایران گفت: این بار هم به خطا دست زدید، پاسخ آن را خواهید 

چشید، که پاسخی غیر قابل تصور است
به گزارش بهار، سرلشکر سلامی در کنگره ۱۵ هزار شهید 
استان فارس که در شهر شیراز برگزار شد، با گرامی داشت 
یاد شهدای دفاع مقدس و مدافع حرم و مدافع امنیت گفت: 
خداوند را برای حضور در این سرزمین سرافراز و در جمع 

خانواده شهدا شاکریم
وی با سلام و درود بر شهیده معصومه کرباسی که در لبنان به 
همراه همسرش به شهادت رسید و یادآوری حضور حماسی 
مردم شیراز در مراسم تشییع این شهیده افزود: هر چه از مردم 

شیراز بگوییم ذیل آن چیزی است که اخیرا رهبر انقلاب در 
دیدار مسئولان برگزاری این کنگره بیان داشتند

سرلشکر سلامی با یادآوری حضور فرماندهان و مبارزان 
استان فارس در دفاع مقدس و تجربه جهاد خود در کنار 
آنها، از فرماندهانی نظیر سردار حاج جعفر اسدی، سردار 
حاج نبی رودکی، سردار غیب پرور و سردار مجید خادمی، 
شهید مرتضی جاویدی به عنوان کسانی که در دوران مقدس 

درخشیدند و راه جهاد و مبارزه را روشن کردند یاد کرد
فرمانده کل سپاه با بیان اینکه شخصیت های این استان 
چشمه سارند، گفت: شیراز را می توان بسیار ستود، هر قومی 
جلوه ای از تاریخ و شخصیت های تاریخ ساز آن سرزمین است 

و این شهر و مردمان آن از شخصیت های آن جدا نیست
سرلشکر سلامی با بیان اینکه دشمنان چنانچه در قرآن آمده 
است نمی توانند پشه ای خلق کنند، گفت: تاریخ ایران اسلامی 
گواه این حقیقت بزرگ است که آن کسانی که بر منطق وحی 
و با حکمت الهام یافته از قرآن در میدان های جنگ حاضر 

میشوند قدرت های باطل را شکست می دهند
وی با اشاره به وقایع منطقه و اوضاع غزه گفت: امروز همه 
دنیای کفر اجتماع کرده اند برای اینکه بر قلب های یک ملت 
محاصره شده مسلط شوند، اما شما می بینید چگونه فرزندان 

این سرزمین قرآن می خوانند و دشمن را حقیر می پندارند
فرمانده کل سپاه اضافه کرد: این نظام ها وقتی به مرحله 

فروپاشی می رسند بدون رعایت هیچ قاعده ای کور عمل 
می کنند، چون خود را در مرز ممات می ببینند

وی تاکید کرد: ما به آنها هشدار می دهیم که به تاریخ رجوع 
کنید، به تاریخ ۴۵ سال گذشته رجوع کنید، عملیات های ما 
را در جنگ آنگاه که همه شما بودید مرور کنید و رفتار ما 
را با دشمنان ببینید؛ شما در سال های پایانی دفاع مقدس 
وارد میدان شدید و ما شما را دیدیم اکنون هم می بینیم در 
محاصره های اقتصادی و فتنه ها؛ شما هیچ کاری نتوانستید 
بکنید جز اینکه قدرت تان کم شد و مسیر زوال را طی کردید 
هر آنچه را به دست آورده بودید را از دست دادید و هنرتان 

عبرت نگرفتن از تاریخ بود
 سلامی خطاب به سران رژیم صهیونیستی گفت: آنچه که 
شما امروز فراهم می کنید یک بغض جاودان ایجاد می کند و 
بذر یک کینه عمیق را می کارد که کم کم به سلاح و مبارزه و 
جهاد تبدیل می شود؛ شما کوچک هستید و حتی جایی برای 
فرار ندارید؛ شما فکر می کنید می توانید با پرتاب چند موشک 

داستان تسلط بک قدرت بزرگ به نان اسلام را تغییر دهید
فرمانده کل سپاه با بیان اینکه قدرت و ملت ما را نشناخته اید 
و محاسباتتان غلط است و زمان همه چیز را ثابت خواهد کرد 
تاکید کرد: شما در وعده صادق ۲ دیدید سپر موشکی تان 
چگونه عمل کرد، این بار هم به خطا دست زدید، پاسخ آن را 

خواهید چشید، پاسخی غیر قابل تصور

فرمانده کل سپاه پاسداران :

پاسخ به صهیونیست ها غیرقابل تصور است

  در جبهه ی مقاومت آب از آب 
تکان نخورده است

رهبر انقلاب:

رهبر انقلاب اسلامی در دیدار دست اندرکاران برگزاری کنگره شهدای استان فارس خاطرنشان کردند: 
رژیم صهیونیستی شکست خورد، به خاطر اینکه فکر می کرد می تواند به آسانی گروه های مبارز را، مقاومت 
را منحل کند، امروز می بیند که پنجاه و چند هزار انسان بی دفاع و غیر نظامی را به شهادت رسانده، چند 

نفر از سران برجسته ی مقاومت را به شهادت رسانده امّّا در جبهه ی مقاومت آب از آب تکان نخورده است.

 صفحه 2

وزیر راه و شهرسازی: 

کشورهای اوراسیا در توسعه کشور تاثیرگذار هستند
وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه کشورهای اوراسیا در توسعه کشور تاثیرگذار هستند، گفت: اولویت هایی که در این دولت نسبت به آنها بسیار 

حساسیت وجود دارد و رئیس جمهور در جلسات دولت و جلسات خارج از دولت بسیار بر آن تاکید دارند کریدورهای شمال جنوب و شرق به غرب 
و کریدورهای ریلی و جاده‌ای است.

فرزانه صادق مالواجرد در مراسم افتتاح طرح های عمرانی شهر طبس با بیان اینکه کشورهای اوراسیا در توسعه کشور تاثیرگذار هستند، گفت: 
اولویت هایی که در این دولت نسبت به آنها بسیار حساسیت وجود دارد و شخص آقای رئیس جمهور در جلسات دولت و جلسات خارج از دولت 

بسیار بر آن تاکید دارند کریدورهای شمال جنوب و شرق به غرب و کریدورهای ریلی و جاده‌ای هستند.

رئیس مرکز ملی فضای مجازی:

 بسیاری از مشکلات 
 حوزه اقتصاد دیجیتال 

به زودی برطرف می شود

 اگر به اختلافات ادامه دهیم
 مشکلات حل نخواهند شد

 استفاده از ظرفیت چین 
برای توسعه تجدیدپذیرها

رئیس جمهور در دیدار با آیت الله مکارم شیرازی:

عضو کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی مطرح کرد:

 2

 7

دبیر شورای عالی فضای مجازی با بیان اینکه بسیاری از مشکلات با پیگیری مرکز 
ملی فضای مجازی و همکاری خوب دولت در حال پیگیری و حل شدن است 

4 ابراز امیدواری کرد به‌زودی شاهد رفع بسیاری مشکلات ...

  صفحه 2

رئیس پلیس راهور فراجا با تاکید بر ایمن سازی جاده ها مطرح کرد:رئیس پلیس راهور فراجا با تاکید بر ایمن سازی جاده ها مطرح کرد:

کمین شش هزار نقطه حادثه خیزکمین شش هزار نقطه حادثه خیز
در جاده های کشوردر جاده های کشور

4
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معاون پارلمانی رئیس جمهور گفت: دولت با افزایش ۲ برابری معافیت 
مالیاتی حقوق بگیران در بودجه سال آینده، نشان داد که اولویت اصلی‌اش 

توجه به اقشار ضعیف و کم‌درآمد است
شهرام دبیری با اشاره به ویژگی های بودجه سال آینده گفت: بودجه عمرانی 

در لایحه ۱۴۰۴ نسبت به سال گذشته افزایش قابل توجهی یافته است
معاون پارلمانی رئیس جمهور اظهار داشت: دولت با افزایش ۲ برابری 

معافیت مالیاتی حقوق بگیران در بودجه سال آینده، نشان داد که اولویت 
اصلی‌اش توجه به اقشار ضعیف و کم‌درآمد است

وی تصریح کرد: افزایش میزان مالیات در بودجه سال آینده ۳۹ درصد است 
که نسبت به سال های قبل کاهش یافته است؛ تلاش کردیم که در عین حال 
که اخذ مالیات منبع درآمد مهمی برای دولت است اما به سمت اخذ مالیات 
از پردرآمدها حرکت کند.معاون پارلمانی رئیس جمهور با اشاره به اینکه حل 

مسائل و مشکلات مردم از اولویت های اصلی دولت در تدوین لایحه بودجه 
بوده است، تصریح کرد: دولت تمام تلاش خود را به کار بست که به هیچ وجه 

فشاری به دهک های پایین جامعه وارد نشود
وی با اشاره به اینکه نظام مند بودن و چابک سازی از ویژگی های بودجه سال 
آینده است، افزود: واگذاری شرکت های دولتی و اتمام پروژه های نیمه تمام در 

دستور کار قرار دارد

حمایت دولت از اقشار کم درآمد در بودجه ۱۴۰۴
خبر

رئیس جمهور در دیدار با آیت الله مکارم شیرازی:
 اگر به اختلافات ادامه دهیم
 مشکلات حل نخواهند شد

رئیس جمهور در دیدار با آیت‌الله مکارم شیرازی گزارشی 
از اقدامات دولت ارائه و تاکید کرد: کشور با مشکلات زیادی 
مواجه است، اما باور دارم که با انسجام داخلی و وفاق 
می توان مشکلات را حل کرد و الا اگر به اختلافات خود 

ادامه دهیم، مشکلات حل نخواهند شد
ایلنا- مسعود پزشکیان در ادامه دیدارهای خود با مراجع 
عظام تقلید در جریان سفر به قم، با آیت‌الله ناصر مکارم 

شیرازی دیدار و گفتگو کرد
پزشکیان در این دیدار گفت: کشور با مشکلات زیادی 
مواجه است، اما باور دارم که با انسجام داخلی و وفاق 
می توان مشکلات را حل کرد و الا اگر به اختلافات خود 

ادامه دهیم، مشکلات حل نخواهند شد
رئیس جمهور با بیان اینکه دوست داشتم زودتر به قم 
بیایم، اما حجم کارها در ابتدای دولت زیاد بود و موفق 
نشدم، افزود: امیدوارم از این به بعد بیشتر وارد جزئیات 
مسائل و مشکلات شویم؛ تمام تلاش بنده این است که 
بتوانیم رضایت مردم را جلب کنیم و فقط با وفاق ملی و 

انسجام داخلی می توان به این هدف رسید
آیت‌الله مکارم شیرازی نیز در این دیدار ضمن آرزوی 
موفقیت برای دولت چهاردهم، از رئیس جمهور خواست 
که دولت اقداماتی جدی و سریع تر برای رفع مشکل مردم 

در زمینه مسکن داشته باشند
وی ضمن تاکید بر اهمیت تسریع در اجرای پروژه 
فرودگاه قم، از پزشکیان خواست به مسئولان اجرایی 

تاکید کند که در انتصاب ها اولویت با مدیران محلی باشد
این مرجع تقلید با اشاره به سخنان رئیس جمهور درباره 
برنامه های دولت برای تسریع در تکمیل پروژه های 
نیمه تمام خواستار سرعت بخشیدن بیشتر به تکمیل 
پروژه های نیمه تمام قم به خصوص طرح های اولویت‌دار 

این استان شد

وزیر جهاد کشاورزی: 
بی‌نیازی از واردات گندم پشتوانه 
بزرگ برای حوزه دیپلماسی است

وزیر جهاد کشاورزی گفت: بی‌نیازی کشور از واردات 
گندم امنیت غذایی ایجاد می کند که پشتوانه بزرگی 
برای تصمیم‌گیری های اساسی در حوزه دیپلماسی 

است
ایرنا- غلامرضا نوری قزلجه در سخنرانی بین 
خطبه های نماز جمعه در مسجد امام)ره( سمنان گفت: 
امسال ۱۲ میلیون تن خرید تضمینی گندم انجام شد و 
نیاز به واردات گندم وجود ندارد و به همین دلیل می توان 
بدون دغدغه در عرصه بین‌الملل تصمیم‌گیری کرد که 

این موضوع نشان از اهمیت امنیت غذایی است
وی ابراز کرد: تامین گندم و امنیت غذایی پشتوانه 
و دلگرمی مسوولان در عرصه های مختلف سیاسی، 

اجتماعی، اقتصادی و دیپلماسی است
وی با اشاره به آغاز ششمین دوره سرشماری کشاورزی 
از دوازدهم آبان ۱۴۰۳ گفت: کشاورزان با ماموران 
سرشماری برای دستیابی به آمار دقیق و برنامه‌ریزی بر 

پایه آن همراهی کنند
وی افزود: دستیابی به آمار و ارقام دقیق در سرشماری 
کشاورزی در برنامه‌ریزی برای تامین امنیت غذایی موثر 

است
نوری قزلجه ادامه داد: یک و نیم میلیون تن انواع 
محصولات کشاورزی به ویژه در زمینه تولید مواد 
پروتئینی در استان سمنان تولید می شود و بر این پایه، 
درخواست می شود کشاورزان با ماموران سرشماری 
همکاری لازم داشته باشند که این موضوع مورد تاکید 

رهبر معظم انقلاب اسلامی است
به گفته وزیر جهاد کشاورزی، امنیت غذایی مقوله 
مهمی است و تلاش می شود این رویکرد با تمرکز، دقت و 

اهتمام پیش برده شود.وی اظهار کرد
نوری قزلجه ابراز کرد: دولت چهاردهم در راستای 
تحقق وعده ها تلاش می کند و خود را معتقد به تحقق 

وعده ها و گفتار صادقانه و بی تکلف با مردم می‌داند
وزیر جهاد کشاورزی بیان کرد: »دولت وفاق« مصمم 
بر استفاده از ظرفیت همه افراد توانمند برای توسعه و 

پیشرفت کشور است
وی با اشاره به مطالب مطرح شده از سوی نماینده ولی 
فقیه در استان سمنان گفت: پیگیری این مطالبه ها مورد 

توجه و پیگیری است

وزیر امور خارجه:
تعطیلی کنسولگری های ایران 

 تحریمی علیه ایرانیان 
مقیم آلمان است

وزیر امور خارجه گفت: تعطیلی کنسولگری های 
ایران در آلمان تحریمی علیه ایرانیان مقیم آن کشور 

است
بهار- »سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه 
کشورمان در ایکس نوشت: تعطیلی کنسولگری های 
ایران در آلمان تحریمی علیه ایرانیان مقیم آن کشور 

است که اکثر آنها تابعیت آلمانی نیز دارند
وی ادامه داد: دولت آلمان در حمایت از تروریستی 
که جان ۱۴ بیگناه را گرفت و بیش از ۲۰۰ تن دیگر 
را مجروح کرد، ده ها هزار ایرانی دیگر را که پاسپورت 
آلمانی دارند تحریم می کند. هر کسی می تواند حکمت 
را در این تصمیم ببیند!وزیر امور خارجه گفت: من به 
هموطنان ایرانی خود در آلمان اطمینان می‌دهم که با 
تقویت بخش های کنسولی سفارتمان در برلین و سایر 
نمایندگی های دیپلماتیک مجاور، تمام تلاش خود 
را برای جبران این وضعیت ناراحت کننده برای آنها به 

عمل خواهیم آورد
عراقچی افزود: در ضمن، یک بار دیگر بنگرید به 
این جنایتکار تروریست که مقامات آلمانی به دنبال 

محافظت از او بودند
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معاون اجرایی رئیس جمهور: 
باید ایران را بسازیم

 معاون اجرایی رئیس جمهور با بیان اینکه امروز 
دشمن ملت فقر و گرانی و بیکاری است، گفت: باید 

تلاش کنیم و ایران را بسازیم.  
ایرنا- محمد جعفر قائم پناه در نشست نمایندگان 
عالی دولت با خانواده جانباختگان حادثه معدن 
طبس اظهار داشت: ایران را باید بسازیم؛ ایران ما باید 
بیش از این باشد و این کار امکان پذیر نیست مگر 
اینکه با وجود حوادث اینچنینی تلاش خود را ادامه 

دهیم
وی اظهار کرد: در دولت وفاق ملی ، جان انسان 
افراد برای ما ارزشمند است و بر انسانیت انسان ها سر 

تعظیم فرود می آوریم
معاون رئیس جمهور با بیان اینکه کشور نیازمند 
تولید است، افزود: اگر امروز صحبت از نبود مسکن 

است، نیاز است که ثروت تولید کنیم
معاون اجرایی رئیس جمهور با بیان اینکه لازم 
است از کارگران و سرمایه‌گذاران قدردانی کنیم، 
افزود: فعالیت و کارآفرینی باید در کشور ارزشمند 
باشد؛ امیدوارم روزی برسد که همه ایرانیان زندگی 

با رفاهی داشته باشند
قائم پناه بیان کرد: روزی در دفاع مقدس رزمندگان 
در جبهه برای تمامیت ارضی می جنگیدند، امروز 

دشمن ملت فقر و گرانی و بیکاری است
وی ادامه داد: فرهنگ قانونمداری باید در محیط کار 
رعایت شود. آنچه که شایسته است مدنظر قرار گیرد 
این است که باید ایران را بسازیم. ایران عزیز باید بهتر 

از این باشد
وی خطاب به خانواده های جان باختگان حادثه 
معدن طبس اظهار داشت: خانواده های عزیز زندگی 

را آغاز کنید؛ شروع نشاط و زندگی را فراموش نکنید

رئیس سازمان انرژی اتمی:
 روسیه متعهد به همکاری برای 

ساخت فازهای دو و سه نیروگاه 
بوشهر است

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: روسیه متعهد 
به همکاری برای ساخت فاز دو و سه نیروگاه بوشهر 

است و کار با سرعت در حال انجام است
ایسنا- محمد اسلامی  درباره همکاری روسیه با 
ایران برای ساخت واحدهای دو و سه نیروگاه بوشهر، 
اظهارکرد:»پوتین رئیس جمهور روسیه اخیرا در 
دیدار با رئیس جمهور کشورمان در این زمینه گفت 
که با تعهد این کار را انجام داده و این موضوع در 
اولویت ما قرار دارد و با جدیت آن را انجام می‌دهیم که 

این حرف درستی است.«
وی ادامه داد: »در این زمینه کار پرسرعت در حال 

انجام است.«
پوتین رئیس جمور روسیه در دیدار با مسعود 
پزشکیان در حاشیه نشست سران بریکس اظهار 
کرد: روابط دو کشور روند صعودی دارد و دوستانه و 
سازنده است. باید روابط خود را با امضای تفاهم نامه 
دو کشور تقویت کنیم. مهم است که روند صعودی 
روابط تجاری و اقتصادی را تضمین کنیم. کمیسیون 
دوجانبه باید فعال باشد. توسعه زیرساخت های ریلی 
در چارچوب کریدور شمال و جنوب  و احداث فاز دو  
وسه نیروگاه بوشهر  و تجارت آزاد ایران و ارواسیا را 

دنبال می کنیم
مسعود نصوری مجری طرح ساخت واحدهای ۲ و 
۳ نیروگاه اتمی بوشهر نیز در این زمینه اظهار کرد: 
تاکنون برای ساخت این واحدهای نیروگاهی جدید 
نزدیک‌ به ۶ میلیون متر مکعب عملیات خاکبرداری 
و خاکریزی، اجرای ۴۷ هزار شمع برای تحکیم بستر 
و بهسازی خاک به روش اختلاط عمیق و تکمیل 

مرحله ۱ و ۲ عملیات سپرکوبی انجام شده است

نماینده مردم تهران در مجلس:
تعرض رژیم صهیونیستی به حریم 
هوایی ایران بدون پاسخ نمی ماند

نماینده مردم تهران در مجلس گفت: اسرائیل این 
خیال خام را در سر پروراند و به خود اجازه تعرض 
به حریم هوایی ایران را داد که این حرکت ناشیانه و 

زیاده خواهانه بدون پاسخ نمی ماند
مهر- سمیه رفیعی ، در واکنش به عملیات 
تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی و ناکامی در حمله به 
مراکز نظامی ایران‌، گفت: جمهوری اسلامی ایران 
نشان داد که روی پای خودش ایستاده است و آنقدر 
توانمند است که اگر آمریکا به همراه سگ هار و 
هم‌پیمانان خود در منطقه بخواهند کوچک ترین نگاه 
چپی به ایران کنند، ایران مقتدر با همه سیاست های 
تحریمی که در طول این چند دهه به ایران روا شده 
است، باز هم می تواند یکجا و یک‌تنه جواب همه آنان 

را دهد
وی ادامه داد: سامانه پدافند هوایی جمهوری 
اسلامی ایران در شرایطی که همیشه سعی شده 
انقلاب اسلامی را در تحریم قرار دهند، فصل جدیدی 
در مناسبات و تعریف قدرت در دنیا است که باید 
ساعت ها روی این موضوع تحلیل و حتی تدریس 
شود و با افتخار برای فرزندان این سرزمین تعریف 

شود
نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی 
تصریح کرد: اسرائیل این خیال خام را در سر خود 
پروراند و به خود اجازه تعرض به حریم هوایی ایران 
را داد که قطعاًً این کار نباید بدون پاسخ باقی بماند و 
بدون شک ایران هم کشوری نیست که بخواهد این 

حرکات ناشیانه و زیاده خواهانه را بدون پاسخ بگذارد
رفیعی ادامه داد: تحلیل های سیاسی چه در داخل 
کشور و چه در سطح بین‌الملل نشان‌دهنده آن 
است که رژیم فانی اسرائیل از ابتدای شکل‌گیری 
در بدترین زمان خود قرار داشته است و بسیاری از 
کشورها متوجه حرکات و رفتارهای زیاده خواهانه 

این رژیم شدند

خبر

رهبر انقلاب اسلامی در دیدار دست‌اندرکاران 
برگزاری کنگره شهدای استان فارس خاطرنشان 
کردند: رژیم صهیونیستی شکست خورد، به 
خاطر اینکه فکر می کرد می تواند به آسانی 
گروه های مبارز را، مقاومت را منحل کند، امروز 
می‌بیند که پنجاه و چند هزار انسان بی‌دفاع و 
غیر نظامی را به شهادت رسانده، چند نفر از سران 
برجسته‌ی مقاومت را به شهادت رسانده امّّا در 

جبهه‌ی مقاومت آب از آب تکان نخورده است
به گزارش بهار، متن بیانات رهبر انقلاب 
اسلامی در دیدار دست‌اندرکاران برگزاری 
کنگره ۱۵ هزار شهید استان فارس که در تاریخ 
۲ آبان ۱۴۰۳ برگزار شده بود، در محل برگزاری 

همایش در شیراز منتشر شد
متن کامل بیانات حضرت آیت الله خامنه‌ای به 

شرح زیر است
»بسم الله الرّّحمن الرّّحیم)۱(

و الحمد لله ربّّ العالمین و الصّّلاة و السّّلام علی 
سیّّدنا و نبیّّنا ابی‌القاسم المصطفی محمّّدو علی 
آله الطّّیّّبین الطّّاهرین المعصومین سیّّما بقیّّة الله 

فی الارضین
خیلی خوش آمدید برادران عزیز، خواهران 
عزیز. خیلی متشکّّرم از این بیانات کوتاه و موجز 
آقای امام جمعه‌ی محترم و این نوشته‌ی بسیار 

زیبا و کامل این سردار محترم
یکی از امتیازات تمدّّنی کشور عزیز ما که 
همیشه باید مورد توجّّه قرار بگیرد، این است که 
توانسته دین را و حماسه را و هنر را با هم تلفیق 
کند. در بسیاری از نقاط دنیا، دین راه خودش 
ـ هنر کار خودش را  ـ اگر باشد ـ را جدا میرود ـ
میکند، حماسه هم آنجایی که وجود داشته باشد، 
برای خودش است. تلفیق این سه عنصر در ایران  
یک پدیده جذاب و جالبی است که مال امروزه و 
دیروز هم نیست، از اصل اسلام گرفته شده. خود 
«)۲( دارد،  ـدَُُّ حُُبًًّا لِلَّه�ه �َاَش قرآن، هم »َوَ اَلَّذیَنَ آَمَنوا 
ب���ِحِــه«)۳( دارد، هم »َفَلیُُقاِتِل فی  بُُِّحِهُُم َوَ یُ »یُ
َلََّاَذیَنَ آَمَنوا یُقُاِتِلوَنَ  «)۴( تا آخر دارد:  بیِلِ اهللَه َسَ
بیِلِ  َفََکَروا یُقُاِتِلوَنَ فی َسَ ِ�للَهِ َوَ اَلَّذیَنَ  ـَبیِلِ ا فی س�
َلََعَی الکُُفّّار«)۶( دارد،  ��دّاءُُِ  ـ ش�َاَ الطّّاغوت،)۵( هم »
ـُم«)۷( دارد؛ یعنی خود قرآن  ماءُُ َبَیه�َنَ هم »رَُُحَ
تلفیقی است از دین و آئین الهی، و حماسه های 
بزرگ، و هنر؛ خود قرآن یک اثر هنری است، 
یک اثر بسیار والا است، علاوه بر اینکه در قرآن 
به محبّّت و عشق و مانند اینها هم اشاره شده و 
برای مخاطبان تصویر شده. این در تاریخ ما وجود 

دارد
اگر حمل بر مبالغه نشود، من عرض میکنم 
شاید بهترین نقطه‌ای از کشور ما که این سه 
عنصِرِ تلفیق شده و ترکیب شده در آن بوضوح 
مشاهده میشود، فارس و شیراز است؛ حً�قّاً و 
انصافاًً حرف درستی صادر شده، اگر این را کسی 
بگوید یا ما بگوییم. شیراز جایی است که این سه 
عنصر، درهم تنیده خودشان را نشان میدهند. از 
دوران جناب احمدبن موسی )سلام الله علیه( و 
بقیّّه‌ی امامزاده‌های شهیدی که در آن استان و 
در آن شهر هستند، تا دورانهای بعد، تا امروز و تا 
این شهیده کرباسی)۸( که چند روز قبل از این 
به شهادت رسید، این سه عنصر در همه‌ی این 

دوران با همدیگر همراهند و شریکند
معروف ترین و محبوب ترین شاعر کشور، یعنی 
حافظ شیرازی، حافظ قرآن است که »قرآن 
ز بر بخواند با چارده روایت«.)۹( این شاعر 
غزلسرای شیرین سخن و ِرِند، قرآن را با چهارده 
روایت، با چهارده اختلاف قرائت حفظ بوده. در 
این اختلاف قرائت هایی که میخوانند، ما کمتر 
قاری‌ای دیده‌ایم که مسلّّط باشد به قرائت هفت 

قارِیِ معروف تاریخ که هر کدام دو راوی دارند 
که میشود چهارده روایت. بعد هم میگوید: »هر 
چه دارم همه از دولت قرآن دارم«؛)۱۰( یعنی 
شعرش هم مال قرآن است، هنرش هم مال قرآن 
است، معرفتش هم مال قرآن است، عرفانش هم 
مال قرآن است، ِرِندی‌اش هم مال قرآن است؛ 
همه‌چیز را از قرآن دارد. تلفیق از این زیباتر که 
دین و هنر این جور با هم مخلوط بشوند و تلفیق 
بشوند؟  همچنین درکنار اینها حماسه است. 
از خود جناب احمدابن موسی شما بگیرید تا 
ع��ب� دوران)۱۱( تا شهدای نام آور، ]مثل[ 
شهیدمرتضی جاویدی، شهید شیرعلی سلطانی 
و حالا ]هم[ همین خانم معصومه کرباسی و 
بقیّّه‌ی شهدای بزرگ استان که بعضی از آنها را 
سردار عزیزمان)۱۲( اسم آوردند، و پانزده هزار 
شهید، پانزده هزار الگو، پانزده هزار نمونه از شهدا 

در میدانهای مختلف
اوّّلین جنگ مسلّّحانه‌ی با استعمار اروپایی را 
امامقلی خان، حاکم فارس انجام داده که توانست 
پرتغالی ها را از هرمز بیرون کند. اوّّلین جنگ نرم 
را در تاریخ کشورمان میرزای‌ شیرازی انجام 
داده؛ تحریم تنباکو جنگ نرم بود؛ بزرگ ترین 
جنگ، آن هم این جور جنگی که توانست بساط 
تسلّطّ اقتصادی انگلیس بر کشور را  جمع کند.

گاندی هم در هند این کار را کرد.. اما سی سال 
بعد از میرزاییشیرازی؛ یعنی ابتکار این جنگ نرِمِ 
بی نظیر، مال میرزای شیرازی است. قوی ترین 
مقاومت عراقی ها در مقابل تسلّطّ دولت انگلیس 
بر عراق را میرزا محمّّدتقی شیرازی فرماندهی 
کرد. اوّّلین سکّّه‌ی حکومت اسلامی را مرحوم 
سیّّدعبدالحسین لاری در شیراز و در جهرم و لار 
ضرب کرد؛ سکّّه زد، حکومت اسلامی را تشکیل 
داد. البتّّه پایدار نماند و ایشان نتوانست ادامه بدهد، 
امّّا اقدام کرد، شروع کرد. اینها افتخارات بزرگی 
ِمِِلِ عارِفِ  است. اگر به زمان خود ما برگردیم، عا
سالکی مثل شهید دستغیب را مشاهده میکنیم 
که واقعاًً شهید دستغیب، هم مظهر معنویّتّ و 
روحانیّّت بود، هم مظهر اخلاق بود، هم مظهر جهاد 
بود. سال  ۴۱ و ۴۲ که این مبارزه تازه شروع شده بود 
و ماها قم بودیم، آن روز نوارهای مرحوم دستغیب 
را از شیراز می آوردند قم و ما می‌شنفتیم. مرحوم 
تی و بقی�ـّه‌ی علمای  حاج شیخ بهاءالدّّین محالّا
شیراز جلسه تشکیل داده بودند و سخنگوی این 
اًً در  مجموعه مرحوم دستغیب بود که به نظرم ظاهر
مسجد جامع شیراز اجتماع میکردند و سخنرانی 
میکرد و مانند اینها. و این ادامه داشت تا وقتی که 
شهید شد. یعنی همه جور شهیدی ]دارد[؛ در 
همه‌ی میدانها شهدایی از این سرزمین، از این 
منطقه خودشان را نشان دادند و برجسته کردند؛ 
اینها شناسنامه‌ی شیراز است، شناسنامه‌ی فارس 

است
غلط کردند آن کسانی که خیال کردند میتوانند 
با چیزی مثل جشن سخیف هنر شیراز، شیراز 
را از حرم اهل‌بیت بودن و مرکز دین و ایمان 
بودن برگردانند به یک نقطه‌ی فسادگاه؛ اشتباه 
ی  کردند؛ به معنای واقعی کلمه غلط کردند! مالّا
صدرا )رضوان الله علیه( که  بزرگ شیراز یعنی مالّا
به نظر ما جزو چهره های برجسته‌ی فلسفه‌ی 
دنیا است، در معدود شعرهایی که از ایشان باقی 

مانده، این بیت ]را گفته[
ون، فتح از عشق است در معرکه‌ی دو َکَ

هر چند سپاه او شهیدند همه)۱۳( این مال 
ی فیلسوف است. یعنی این روحیه، این  یک مالّا
ترکیب زیبای دین و هنر و حماسه همین طور 
ادامه دارد. مرحوم دستغیب هم اهل معرفت و 
اهل شعر و اهل معنا و این چیزها بود؛ ما از نزدیک 
اینها را میدانستیم. و دیگران هم همین جور؛ 

اینها خیلی مهم است
کنگره‌ی شما این را باید نشان بدهد به کشور، 
این را باید ماندگار کند در کشور؛ باید نشان 
بدهید که برای یک ملّتّ متمدّّن، دارای معرفت، 
پیشرو، آنچه مهم است، این است که دین‌دار 
باشد و حماسه ساز باشد و هنرمند باشد؛ این سه 
با هم. هنر در خدمت دین، دین همراه با حماسه، 
حماسه در جهت پیشرفت ملّتّ؛ اینها است که 
مهم است. از کنگره‌ی شما این باید دربیاید، این 
باید نشان داده بشود. حالا شما این را با کتاب 
تأمین میکنید، با شعر تأمین میکنید، با سرود 
یا مثلًاً نمایش تأمین میکنید، بالاخره این باید 
از آب دربیاید؛ باید این را نشان بدهید؛ این، آن 
چیزی است که ملّتّ ما به آن احتیاج دارد. امروز 
هم مثل همان زماِنِ آن غلط کرده های دوران 
پهلوی، هستند کسانی که میخواهند هنر را از 
معنویّتّ جدا کنند، هنر را از حماسه جدا کنند، 
اینها را در جهتهای گاهی متناقض یکدیگر پیش 
ببرند؛ امروز هم کسانی از تفاله ها و پسمانده های 
آن تشکیلات هستند در میان کشور عزیز ما و 
این چهاردیواری باارزش ما. باید این ]سه جهت[ 

را تأمین کنید
ما امروز در گیرودار یک مسئله‌ی اساسی و 
مهم در منطقه هستیم؛ همین مسائل مربوط به 
منطقه‌ی غرب آسیا، مسائل لبنان، مسائل غزّّه، 
مسائل کرانه‌ی باختری، اینها قضایای تاریخ ساز 
است؛ هر کدام از این حوادث میتواند منشأ یک 
جریان و یک حرکت تاریخی به یک سمتی بشود. 
اگر امثال شهید سنوار)۱۴( پیدا نمیشدند که تا 
لحظه‌ی آخر بجنگند، سرنوشت منطقه یک جور 
بود، حالا که پیدا شدند، یک جور دیگر است؛ 
اگر بزرگانی مثل شهید سیّّدحسن نصرالله پیدا 
نمیشدند که جهاد و عقل و شجاعت و فداکاری و 

ازخودگذشتگی را با هم مخلوط کنند و به میدان 
بیاورند، حرکت یک جور بود، حالا که پیدا شدند، 
حرکت یک جور دیگر است؛ اینها خیلی مهم 

است
در این چیزی که تا امروز واقع شده، یک 
شکست بزرگی به وجود آمده؛ نه ‌فقط برای رژیم 
صهیونیستی، ]بلکه[ برای تمدّّن غرب، برای 
فرهنگ غرب، برای ادّّعاهای غرب؛ اینها یک 
شکست بزرگی خوردند. رژیم صهیونیستی 
شکست خورد، به خاطر اینکه فکر میکرد 
میتواند به آسانی گروه های مبارز را، مقاومت را 
منحل کند، نابود کند، امروز میبیند که پنجاه و 
چند هزار انسان بی‌دفاع و غیر نظامی را به شهادت 
رسانده، چند نفر از سران برجسته‌ی مقاومت را به 
شهادت رسانده امّّا در جبهه‌ی مقاومت آب از آب 
تکان نخورده؛ جبهه‌ی مقاومت با همان قدرت، با 
همان عزم امروز دارد مبارزه میکند. این شکست 
نیست؟ این بزرگ ترین شکست است دیگر. 
این همه خرج کردند، این‌همه تلاش کردند، 
آمریکا با همه‌ی توانش به کمکشان آمد، خیلی از 
اروپایی ها همین جور، این همه هم جنایت کردند، 
این همه چهره شان در دنیا سیاه و زشت و منفور 
شد که حتّّی در خیابانهای آمریکا علیه اینها 
راه‌پیمایی کردند، در دانشگاه های آمریکا علیه 
اینها راه‌پیمایی کردند، در عین حال گروه های 
مقاومت همچنان هستند؛ حماس هست، 
جهاد هست، حزب‌الله هست، مردم و جوانهای 
مبارز کرانه‌ی باختری هستند، بقیّّه‌ی جاهای 
دیگر هم که مشغول مبارزه‌اند که هستند. این 
شکست بزرگی است؛‌ این بزرگ ترین شکست 

است
امّّا فقط این نیست؛ از این شکست بزرگ تر، 
شکست »فرهنگ غرب« است؛ غربی ها نشان 
دادند که در این چندین سال یا چند قرن، که 
دم از حقوق انسان و حقوق بشر و مانند اینها 
میزنند، یکسره دروغ گفتند؛ ]این جنگ[ 
این را نشان داد، این را ثابت کرد؛ یعنی ده هزار 
کودک کشته  شدند،شوخی است؟کودک 
مظهر معصومیت است مظهر لطافت است 
نقطه ای اساسی ای است که عواطف انسان را 
برمی‌انگیزد؛ ده هزار ]نفر[ از این موجوداِتِ 
معصوم را اسرائیل با بمب دو تُنُی، با انواع و اقسام 
سلاح از بین برد، غربی‌ها خم به ابرو نیاوردند. 
سیاستمداران غربی رسوا شدند، سیاست غرب 
رسوا شد، شکست خوردند؛ این شکست بزرگی 
است. دیگر کسی از »تمدّّن غرب« حرف نزند! 
تمدّّن غرب این است. این تمدّّن غرب است که 
برایش اهمّّیّّت ندارد که پول را از مردم خودش با 
انواع و اقسام ]راه ها[ بگیرد و بفرستد برای اینکه 
بچّّه های کوچک و فرزندان معصوم کشته بشوند، 
خانواده ها نابود بشوند، ده هزار بچّّه شهید بشوند، 
چندین هزار بچّّه یتیم بشوند؛ این فرهنگ غرب 
است. دیگر حالا اگر کسی راجع به فرهنگ 
غرب اعتراض کرد، بی‌اعتباری آن را تصریح 
کرد، کسی نباید ملامتش بکند که آقا، شما 
]این جور نگویید[؛ نه، فرهنگ غرب این است، 
ِ��������د���������� این است. این  تم��
بزرگ ترین شکستی است که برای غرب پیش 

آمد
پشت رژیم صهیونیستی را یک جبهه‌ی شرارت 
پُرُ کرده؛ یک جبهه‌ی شرارت به پشتیبانی از 
رژیم صهیونیستی صف آرایی کرده، آن وقت 
جبهه‌ی مقاومت، در مقابل آن جبهه‌ی شرارت 
است. این جبهه‌ی مقاومت در مقابل آن جبهه‌ی 
شرارت ایستاده، و به توفیق الهی پیروزی هم مال 

جبهه‌ی مقاومت است
والسّّلام علیکم و رحمة ‌الله

رهبر انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران برگزاری کنگره شهدای استان فارس:

 در جبهه‌ی مقاومت آب از آب تکان نخورده است

بهار-  وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه کشورهای اوراسیا در توسعه 
کشور تاثیرگذار هستند، گفت: اولویت هایی که در این دولت نسبت 
به آنها بسیار حساسیت وجود دارد و رئیس جمهور در جلسات دولت و 
جلسات خارج از دولت بسیار بر آن تاکید دارند کریدورهای شمال جنوب 

و شرق به غرب و کریدورهای ریلی و جاده‌ای است
به گزارش بهار ازایرنا، فرزانه صادق مالواجرد در مراسم افتتاح طرح 
های عمرانی شهر طبس با بیان اینکه کشورهای اوراسیا در توسعه کشور 
تاثیرگذار هستند، گفت: اولویت هایی که در این دولت نسبت به آنها 
بسیار حساسیت وجود دارد و شخص آقای رئیس جمهور در جلسات 
دولت و جلسات خارج از دولت بسیار بر آن تاکید دارند کریدورهای 

شمال جنوب و شرق به غرب و کریدورهای ریلی و جاده‌ای هستند
وی افزود: کشور ما ایران، منطقه‌ای در موقعیت بسیار خاص 
ژئوپلوتیک قرار دارد و این موقعیت خاص با توجه به همسایه های 
پیرامونی و اتفاقات پیرامونی، به لحاظ نوع ارتباطاتش، تکمیل شدن 
کریدورها چه شمال به جنوب و چه شرق به غرب خصوصاًً کریدوری که 

به همسایگان شرقی ما و شمال شرق ما ارتباط دارد اهمیت بسیار زیادی 
پیدا می کند

وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه کشورهای اوراسیا در توسعه کشور 
ما تاثیرگذار هستند ما در شرق کشور موهبت های بسیار بسیار غنی به 
لحاظ وجود معادن بی شمار آن داریم، عنوان کرد: حمل و نقل و ترانزیتی 

که می تواند اتفاق بیفتد بسیار بر توسعه کشور تاثیرگذار است
صادق مالواجرد ادامه داد: کشورهای شمال شرق ما آغوششان بسیار 
باز است نسبت به اینکه به آب های آزاد دستیابی داشته باشند و این 

دستیابی به واسطه ریل و جاده اتفاق می‌افتد
وی خاطرنشان کرد: ۶۰ کیلومتر باند دوم در عرض دو سه سال گذشته 
کارنامه بسیار درخشانی است. هم از این نظر که موقعیت، موقعیت بسیار 

سوق‌الجیشی است، هم در چهار راه شمال به جنوب و هم شرق به غرب
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به نقاط حادثه‌خیز در کشور گفت: 
متاسفانه میزان تلفات جاده‌ای ما در سال های گذشته زیاد بوده است 
هر انسانی که از بین می‌رود و خانواده‌ای که گرفتار می شود و نبود آن 

انسان اثرات بسیار مهیبی را در زندگی می گذارد در کشور ما سرمایه های 
انسانی مهمترین سرمایه هایی هستند که وجود دارند

وی تاکید کرد: یکی از مهمترین شاخص های توسعه در تعامل با 
کشورهای پیرامون کشورهای همسایه، راه و دسترسی است از این رو 
ترانزیت و رفت و آمد کالا و مسافر در درآمدهای پایدار در کشور نقش و 

اهمیت فراوانی دارند

وزیر راه و شهرسازی: 

کشورهای اوراسیا در توسعه کشور تاثیرگذار هستند
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 بیمه ملت با عبور از مرز ۱۶ هزار میلیارد تومان حق بیمه، رکورد جدیدی 
در صنعت بیمه ایران به ثبت رساند. این شرکت با رشد خیره کننده ۵۱۸ 
درصدی در هفت ماهه نخست سال، توانست جایگاه خود را در صنعت 

بیمه بیش از پیش تثبیت کند
به نقل از روابط عمومی بیمه ملت، بر اساس آمار منتشر شده در سامانه 
کدال، این شرکت با عملکردی استثنایی در هفت ماهه نخست سال 

۱۴۰۳، توانست از همه رقبای خود پیشی بگیرد. این شرکت با رشد ۵۱۸ 
درصدی و عبور از مرز ۱۶ هزار میلیارد تومان حق بیمه، به عنوان یکی از 

موفق ترین شرکت های بیمه کشور شناخته می شود
بر اساس این گزارش، شرکت طی عملکرد تجمیعی در همین مدت تراز 

مثبت ۵۳۴ درصد را ثبت نمونه است
براساس گزارش فعالیت ماهانه منتشر شده توسط بیمه ملت، این 

شرکت در ماه مهر ۱۴۰۳ نیز با کسب درآمدی بالغ بر ۹ هزار و ۶۵۸ میلیارد 
تومان از محل فروش حق بیمه، رشد ۱۱۲ درصدی را نسبت به مدت 
مشابه سال قبل تجربه کرده است. این رشد قابل توجه در کنار تراز مثبت 
۵۷ درصدی در این ماه، نشان از استحکام مالی و پایداری عملکرد بیمه 
ملت دارد.رشد قابل توجه حق بیمه تولیدی در تمامی رشته های بیمه، 

یکی از مهم ترین عوامل رشد سودآوری بیمه ملت بوده است

با ثبت رشد 518 درصدی؛بیمه ملت از پرتفوی ۱۶ همتی عبور کرد
بانک و بیمه

 ششمین جلسه شورای ملی 
تأمین مالی به ریاست وزیر اقتصاد 

برگزار شد 
ششمین جلسه شورای ملی تأمین مالی عصر امروز 
به ریاست دکتر عبدالناصر همتی وزیر امور اقتصادی 
و دارایی برگزار شد. در این نشست حجت‌اله صیدی، 
گزارش عملکرد سازمان بورس را، در اجرای مواد 
)۱۹( و )۲۰( قانون تأمین مالی تولید و زیر ساخت ها، 

به شورای ملی تأمین مالی ارائه کرد
به گزارش پایگاه خبری بازار سرمایه ایران)سنا(، به 
نقل از شادا، وزیر اقتصاد در ششمین جلسه شورای 
ملی تأمین مالی، در سخنانی، تأمین مالی تولید را 
یکی از دغدغه های اصلی رئیس جمهور اعلام کرد 
و با اشاره به علایق مشترک مسئولان دو قوه مقننه 
و مجریه، خواستار برنامه ریزی به منظور برگزاری 
همایشی با موضوع تأمین مالی تولید در آینده نزدیک 

شد
مصوبات و موضوعات جلسه

بنا بر این گزارش، بررسی پیش نویس آیین 
نامه اجرایی نحوه تاسیس و فعالیت شرکت های 
اعتبارسنجی موضوع ماده )۳_۵_۱( بند )ب( ماده 
)۲( قانون تأمین مالی تولید و زیر ساخت ها، اولین 
دستور جلسه ششمین جلسه شورای تأمین مالی 

بود
در ادامه، گزارش پیش نویس شیوه نامه تأمین مالی 
قراردادهای بالادستی نفت و گاز موضوع جزء )۱_۲( 
بند )ب( ماده )۲( قانون تامین مالی تولید و زیرساخت 
ها را نماینده وزارت نفت، ارائه کرد که مورد بررسی 
قرار گرفت. ارائه گزارش وضعیت موجود پایگاه داده 
اعتباری کشور توسط نماینده بانک مرکزی جمهوری 
اسلامی ایران هم بخش دیگری از جلسه امروز 

شورای تأمین مالی را به خود اختصاص داد
بنا بر این گزارش، ارائه گزارش عملکرد سازمان 
بورس و اوراق بهادار در خصوص مواد )۱۹( و )۲۰( 
قانون تأمین مالی تولید و زیر ساخت ها توسط رئیس 
این سازمان و ارائه دستور العمل بند )الف( ماده )۲۰( 
برای ابلاغ توسط وزارت امور اقتصادی و دارایی بخش 
دیگری از دستور جلسه ششمین جلسه شورای 

تأمین مالی بود
همچنین، در ادامه جلسه، موضوع اصلاح ماده )۶( 
دستوارالعمل نحوه برگزاری جلسات شورای ملی 
تأمین مالی و نیز تقاضای شرکت »بلند پایه« در 
خصوص بند ب ماده )۲۸( قانون تأمین مالی تولید و 

زیر ساخت ها را اعضاء مورد بررسی قرار دادند
در خاتمه این جلسه از دستورالعمل تأمین مالی در 
زنجیره تأمین به پشتوانه اسناد اعتباری در بورس 
های کالایی با حضور وزیر امور اقتصادی و دارایی 
رونمایی شد. این دستورالعمل که با توجه به نیاز 
اساسی شرکت ها و تولیدکنندگان تدوین شده، امکان 
صدور اسناد اعتباری عمومی را برای تولیدکنندگان و 

خریداران در بورس کالا فراهم می کند
اجراکنندگان و مخاطبان اصلی این دستورالعمل، 
خزانه داری وزارت امور اقتصادی و دارایی، بانک 

مرکزی و سازمان بورس هستند
توضیحات وزیر اقتصاد

وزیر امور اقتصادی و داراییعصر چهارشنبه )9 آبان 
ماه( در مراسم رونمایی از »دستورالعمل تأمین 
مالی در زنجیره تأمین به پشتوانه اسناد اعتباری 
در بورس های کالایی« در حاشیه ششمین جلسه 
شورای ملی تأمین مالی، با بیان این که » تأمین 
مالی در زنجیره تأمین به پشتوانه اسناد اعتباری 
در بورس های کالایی« یک طرح غیر تورمی برای 
افزایش تولید است، گفت: این ابزار، راهکار خوبی 
برای آن دسته از واحدهای تولیدی است که نیاز 
به نقدینگی دارند اما تاکنون نتوانسته اند که این 

نقدینگی را از بانک ها دریافت کنند
عبدالناصر همتی با بیان این که رونمایی امروز در 
جهت روان سازی معاملات بورس کالا است، توضیح 
داد: پیش از این، تقریبا 50 درصد معاملات بورس 
کالا به صورت نقدی و 50 درصد به صورت غیر نقدی 

انجام می شد
وزیر اقتصاد تاکید کرد: اما رونمایی که امروز 
بر مبنای »ماده 20 قانون تأمین مالی تولید و 
زیرساخت« صورت گرفت، این اجاره را می دهد تا 
بورس کالا بتواند از ابزارهایی استفاده کند که این 

مبادلات به صورت غیر نقدی اما آنلاین انجام شود
همتی با بیان این که سه ابزار مالی »اوراق گام«، »ال.

سی داخلی« و »برات الکترونیک« به عنوان پشتوانه 
معاملات بورس کالا داریم، اضافه کرد: اوراق گام چند 
سال پیش ایجاد شده و در بانک ها منتشر می شود و 

اکنون نیز در حال استفاده در بورس کالا است
او با اشاره به این که ال سی داخلی نیز توسط بانک ها 
صادر می شود، ادامه داد: سامانه برات الکترونیکی نیز 

در وزارت اقتصاد است
وزیر اقتصاد یادآور شد: با ابلاغ«دستورالعمل تأمین 
مالی در زنجیره تأمین به پشتوانه اسناد اعتباری در 
بورس های کالایی«، معاملات در بورس کالا بسیار 
روان شده و بر اساس تضمین هایی که داده می شود 
دیگر نیازی به انجام نقدی معاملات نیست و به این 
ترتیب تحول مهمی در معاملات بورس کالا رخ می 

دهد
همتی درباره مزایای این نوع تامین مالی برای بخش 
تولید گفت: این ابزار می تواند به رفع مشکل تامین 

مالی زنجیره تولید کمک کند
او با یادآوری اینکه مشکل واحدهای تولیدی ما 
معضل نقدینگی است، ادامه داد: این ابزار مالی که 
اکنون رونمایی شد، کمک زیادی به رونق تولید می 
کند، زیرا افرادی که در زنجیره تولید، نیاز به تامین 

مالی دارند می توانند از این ابزارها استفاده کنند
وزیر اقتصاد تاکید کرد:ابزاری که امروز رونمایی 
شد، یک اقدام غیر تورمی برای افزایش تولید است که 

بسیار برای بخش تولید کشور مفید است

خبر

مدیر شعب بانک مسکن کرمان خبر داد: 
پرداخت ۳۰ هزار میلیارد ریال 

 تسهیلات نهضت ملی مسکن 
در کرمان

مدیر شعب بانک مسکن استان کرمان 
ازپرداخت مبلغ ۳۰ هزار و ۱۵۵ میلیارد ریال 
برای ساخت تعداد ۱۱ هزار و ۲۳۲ واحد نهضت 
ملی مسکن از ابتدای اجرای این طرح تاکنون در 

استان خبر داد. 
 به گزارش خبرنگار استانی پایگاه خبری بانک 
مسکن - هیبنا، عقیل زینلی مدیر شعب بانک 
مسکن استان کرمان با اشاره به عملکرد این 
استان در طرح نهضت ملی مسکن گفت: از ابتدای 
اجرای این طرح در استان، تاکنون قرار داد ۱۱ 
هزار و ۲۳۲ واحد مسکونی به مبلغ ۴۳ هزار و ۲۸۰ 
میلیارد ریال امضا شده است که تاکنون مبلغ ۳۰ 
هزار و ۱۵۵ میلیارد ریال برای ساخت این واحدها 

به عنوان سهم الشرکه پرداخت شده است
زینلی با اشاره به اینکه یکی از دغدغه های اصلی 
مردم تامین مسکن است، افزود: بانک مسکن 
علاوه بر ایفای رسالت اصلی خود در حوزه مسکن 
در سایر زمینه ها نیز تسهیلات به مشتریان 
ارایه می‌دهد که در این راستا از ابتدای سال تا 
پایان شهریور ماه در استان ۶ هزار و ۶۹۹ فقره 
تسهیلات به مبلغ ۱۳ هزار و ۳۵ میلیارد ریال به 
متقاضیان در بخش های مختلف پرداخت کرده 

است
وی در ادامه تصریح کرد: در اجرای سیاست های 
جوانی جمعیت در سال جاری ۳۳۶ فقره 
تسهیلات قرض الحسنه ازدواج به مبلغ یک هزار 
و ۱۱۸ میلیارد ریال و تعداد ۱۳۰ فقره تسهیلات 
فرزندآوری به مبلغ ۱۱۱ میلیارد ریال به حساب 

متقاضیان این تسهیلات واریز شده است

رشد 26 درصدی سود خالص 
وبملت در نیمه اول امسال

سود خالص بانک ملت در نیمه اول سال جاری 
نسبت به مدت مشابه سال گذشته با 26 درصد رشد 

رو به رو شد
 به گزارش روابط عمومی بانک ملت و بر اساس 
اطلاعات و صورت های مالی میان دوره ای 6 ماهه 
منتهی به پایان شهریورماه سال جاری، سود خالص 
این بانک در پایان ماه ششم امسال 173.690 
میلیارد ریال گزارش شده که نسبت به 137.473 
میلیارد ریال مدت مشابه سال قبل، افزایشی 26 
درصدی را تجربه کرده و سود هر سهم از 194 ریال 

به 245 ریال افزایش یافته است
بر این اساس، خالص سود مبادلات و معاملات ارزی 
وبملت نیز در پایان تابستان امسال 9.761 میلیارد 
ریال اعلام شده که نسبت به پایان تابستان سال 

گذشته 195 درصد بیشتر شده است
خالص سود سرمایه گذاری های بانک ملت نیز با 
جهش قابل توجه به 5.743 میلیارد ریال افزایش 

یافته است
این گزارش حاکی از درآمد تسهیلات اعطایی و 
سپرده گذاری و اوراق بدهی بانک ملت در پایان 
شهریورماه امسال به میزان 841.798 میلیارد ریال 
بوده که نسبت به مبلغ 633.963 میلیارد ریالی مدت 
مشابه سال گذشته، 33 درصد افزایش را تجربه کرده 

است
بر این اساس، سود عملیاتی وبملت از 183.611 
میلیارد ریال به 236.377 میلیارد ریال افزایش یافته 

که نشان دهنده رشد 28 درصدی است
خالص درآمد کارمزدی این بانک خصوصی شده هم 
با 42 درصد رشد از 58.895 میلیارد ریال به 83.601 

میلیارد ریال رسیده است

خدمتی نوین در ارائه سرویس های بانکداری 
هوشمند:

کارت هدیه مجازی بانک ایران 
زمین همراه با پیام صوتی

 بانک ایران زمین به منظور تکمیل سرویس 
های غیر حضوری و هوشمند خود، اقدام به ارائه 
سرویس خرید کارت هدیه با طرح دلخواه همراه با 

ارسال پیام صوتی کرده است
به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین؛ سایت 
خرید کارت هدیه بانک ایران زمین، محصولی 
دیگر از این بانک است که مشتریان می توانند 
علاوه بر همراه بانک فراز ایران زمین، با مراجعه به 
این سایت کارت هدیه مورد علاقه خود را انتخاب 

و به عزیزان شان هدیه دهند
گفتنی است مشتریان در زمان خرید کارت 
هدیه می توانند عکس مورد علاقه خود را بر روی 
کارت جانمایی کرده و با تایپ متن دلخواه و فونت 
مورد نظر، کارت هدیه خود را دریافت کنند. با این 
روش علاوه بر تهیه کارت با سلیقه دلخواه خود، 
یک هدیه به یاد ماندنی برای عزیزان خود تهیه 

کرده و درب منزل تحویل بگیرد
علاوه بر این مشتریانی که اغلب قشر جوان 
جامعه را تشکیل می دهند می توانند از طریق 
همین سایت کارت هدیه مجازی درخواست 
کنند. سپس یک لینک به صورت مجازی برای 
درخواست کننده کارت ارسال می شود و در کنار 
آن مشتری می تواند یک پیام تبریک به صورت 
صوتی ذخیره کند و برای شخص مورد نظر خود 

ارسال کند
مشتریان گرامی می توانند جهت دریافت کارت 
های هدیه به همراه بانک فراز ایران زمین یا سایت 
خرید کارت هدیه بانک ایران زمین مراجعه و 
کارت هدیه دلخواه خود را همراه با پیام صوتی 

دریافت کنند

خبر

عضو هیات رییسه مجلس شورای اسلامی با تاکید 
بر تخصصی کردن بانکها گفت: هنگامی که بانک 
صادرات، صنعت و معدن، توسعه تعاون یا عناوینی 
از این دست را می شنویم، انتظار داریم فعالیت بانکها 

در همین زمینه و به صورت تخصصی پیگیری شود. 
به نقل از روابط عمومی بانک توسعه تعاون و به 
گزارش اخبار ملل، روح الله متفکر آزاد، تخصصی 
کردن بانکها را اقدامی برای توجه به یک بخش از 
اقتصاد دانست و افزود: نحوه فعالیت های اقتصادی 
در مواد ۴۳ و ۴۴ قانون اساسی تعیین شده که بر 
سه بخش اقتصاد دولتی، بخش خصوصی و تعاونی 
استوار است.وی از یکه تازی دولت به عنوان چالش 
اصلی اقتصاد یاد کرد واظهار داشت: بیش از ۸۰ 
درصد اقتصاد در انحصار دولت است، انحصاری که به 

تضعیف بخش خصوصی و تعاونی منجر شده است
نماینده تبریز در مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به اینکه بخش خصوصی در مقابله با اقتصاد دولتی 
توان رقابت ندارد گفت: بدلیل آنکه بخش خصوصی 
و تعاونی می بایست اداره امور را بدست بگیرد، رهبر 
انقلاب در قالب ابلاغ سیاست های اصل ۴۴ قانون 
اساسی، بر تقویت بخش خصوصی و تعاونی تاکید 
کردند که می بایست در دستور کار تمامی مسوولان 
قرار گیرد.وی بخش مهمی از اقتصاد کشور را در 
اقتصاد تعاونی توصیف کرد و گفت: بخش خصوصی 
نیازمند گزینه های بسیاری است تا شکل گیرد که 
مهمترین آنها نقدینگی است، در حالی که بخش 
تعاونی با سرمایه های خرد اعضا شکل می گیرد و 
مهمتر آنکه به صورت تخصصی فعال می شود.متفکر 
آزاد با تاکید بر اینکه بخش مغفول مانده و مظلوم 

اقتصاد، تعاونی ها هستند گفت: در حالی که تعاونی 
ها ظرفیت های بسیاری دارند، اما توجه لازم به آنها 
صورت نمی گیرد و همین امر باعث شده نتوانیم از 
ظرفیت تعاون در اقتصاد بهره لازم را بدست بیاوریم.

وی با اشاره به اینکه تعاونی ها در ۱۲۰ رشته شغلی 
فعالیت می کنند گفت: عمده آنها در گروه های 
تولیدی، خدماتی، مسکن، حمل و نقل و دانش بنیان 

فعالیت می‌کنند که ۲ میلیون شغل ایجاد کردند
عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای 
اسلامی از عضویت ۲۰ میلیون نفر در تعاونی‌ها 
خبرداد و گفت: تعداد تعاونی های ثبت شده ۱۶۰ 
هزار تعاونی است اما به دلیل مشکلات اساسی بیش 

از ۵۰ هزار تعاونی تعطیل شدند و در حال حاضر 
۱۱۰ هزار تعاونی در سطح کشور فعالیت می کنند.

وی با اشاره به اینکه بر مبنای سیاستهای اصل ۴۴ و 
برنامه های توسعه، قرار بود ۲۵ درصد سهم اقتصاد از 
تعاون باشد گفت: در خوش بینانه ترین حالت، سهم 
بخش تعاون از اقتصاد ملی به ۵ درصد هم نمی رسد 
که نشان می دهد فاصله زیادی بین سهم فعلی و 
هدفگذاری قانون وجود دارد.متفکر آزاد با اشاره به 
اینکه اعضای تعاونی ها را افرادی تشکیل می دهند 
که توان مالی کافی ندارند و در قالب تعاون، سرمایه 
های ناچیز را کنار هم قرار می دهند تا در راستای 
یک حوزه خاص فعالیت کنند گفت: برای ایجاد 

یک شغل چند میلیارد اعتبار نیاز است در حالی 
که این میزان اعتبار در بخش تعاون حدود ۱۰۰ 
میلیون تومان است.وی گفت: البته تسهیلات 
پرداختی به تعاونی ها در بسته های مختلف و 
متناسب با طرح پرداخت می شود که امکان دارد 
مبالغ درخواستی تعاونی ها بالاتر از ۱۰۰ میلیون 

باشد
عضو هیات رییسه مجلس دوازدهم با تاکید بر 
اینکه تعاونی ها اشکالات روبنایی و ساختاری هم 
دارند گفت: برای آنکه مشکلات بخش تعاون رفع 
شود، باید این اشکالات در قالب اصلاح قانون رفع 
شود.وی از بانک توسعه تعاون به عنوان نقطه امید 
تعاونی ها یاد کرد و گفت: بانک توسعه تعاون این 
امکان را به وجود می آورد که به صورت تخصصی به 
تعاونی ها تسهیلات بپردازد تا کار تعاونی در کشور 
پا بگیرد و رشد کند.متفکر آزاد با تاکید بر اینکه 
بانک توسعه تعاون نگاه تخصصی به بخش تعاون 
دارد گفت: بانک توسعه تعاون به صورت تخصصی 
عملکرد تعاونی ها را مورد ارزیابی قرار می دهد و 
هنگامی تسهیلات می پردازد که اطمینان دارد 
ماهیت تعاونی بر محور رشد قرار دارد به همین 
دلیل بانک توسعه تعاون اهمیت ویژه‌ای دارد، زیرا از 
تعاونی های حمایت می کند که نسبت به آینده آنها 
امیدوار است.وی از بانک توسعه تعاون به عنوان 
مشاوری کارآمد در بخش تعاون یاد کرد و گفت: 
کارشناسان این بانک تمامی ظرفیت های بخش 
تعاونی را می شناسند و داوطلبان تعاونی می توانند 
پس از تقاضای دریافت تسهیلات، مشورت های 

لازم را از کارشناسان این بانک بگیرند

عضو هیات رییسه مجلس از تسهیلات کارآمد برای رشد تعاون خبرداد :

چشم امید تعاونی ها به بانک توسعه تعاون 

 محسن سیفی مدیرعامل بانک صادرات ایران و محمد زیاری 
مدیرعامل گروه اسنپ به منظور توسعه خدمات دیجیتالی، 

تفاهم نامه همکاری امضا کردند
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، در نشست 
امضای این تفاهم نامه که با حضور یاسر مرادی عضو 
هیئت مدیره، معاونان و سایر مدیران ارشد بانک و گروه 
اسنپ برگزار شد، بر تعامل و همکاری دوجانبه و تلاش برای 

هم‌افزایی و استفاده از خدمات متقابل تاکید شد. 
این بانک در راستای تحولات نوگرایانه و فناورانه، نسبت به 
ایجاد زیرساخت های لازم برای ارائه خدمت به شرکت های 
فناورانه و استارتاپی اقدام کرده و در این راستا بستر خدمات 
نوینی نظیر »سامانه توثیق ست«، »چک الکترونیکی« با نام 
تجاری »چکنو« و مواردی از این دست را به آن ها ارائه خواهد 

کرد

این خدمات مورد استقبال شرکت های فناورانه ایرانی نظیر 
اسنپ قرار گرفته و بر این اساس، بزرگ ترین شرکت حمل و 
نقل شهری که سهم بیش از ۹۰ درصدی از بازار حمل و نقل 
آنلاین را در اختیار دارد، تفاهم نامه همکاری با بانک صادرات 

ایران را امضا کرد

گفتنی است، آخرین آمارها حکایت از صدور بیش از شش 
میلیون و 435 هزار برگ چکنو توسط دارندگان حساب 
جاری در بانک صادرات ایران داشته که از این میزان بیش 
از 300 هزار برگ به ارزش بالغ بر 63 هزار میلیارد ریال 

کارسازی شده است
از دیگر سو، روند ارائه خدمات جدید بانکی و سرویس های 
نوین پرداخت بر روی اپلیکیشن سپینو بانک صادرات ایران 
نیز در جریان بوده و مشتریان توانسته‌اند از این بستر ضمن 
دریافت تسهیلات خرد، از مزایایی نظیر خرید اعتباری از 
شرکت ها، پرداخت ارز اربعین به ارزش نزدیک به ۱۱ میلیارد 
دینار عراق به بیش از ۶۰ هزار زائر و ارائه سامانه دکترلند 
برای خدمات‌رسانی به داروسازان، پزشکان و دندانپزشکان 
با بازگشت ۱۰ درصد خرید نقدی در حساب سپهری نیز 

بهره‌مند شوند

امضای تفاهم نامه همکاری بانک صادرات ایران و اسنپ

دکتر »سید سعید شمسی نژاد« در دومین مجمع صف و ستاد بانک در 
سال ۱۴۰۳ گفت: برای انجام هر چه بهتر وظایف در حوزه قرض‌الحسنه، 
بانک برنامه‌ دارد خدمت های جدیدی را که برای مشتریان مفید و 

کاربردی است، به سبد محصولات و خدمات خود اضافه کند
 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، مجمع صف و ستاد سه 
ماهه دوم سال ۱۴۰۳ بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با حضور دکتر »سید 
سعید شمسی نژاد« مدیرعامل، »عیسی امامی« رئیس هیأت مدیره، 
»مصطفی ازگلی« عضو هیأت مدیره، »حمیدرضا توسلی سبزوار« عضو 
هیأت مدیره و معاون فناوری اطلاعات، اعضای هیأت عامل، رؤسای 

ادارات کل ستادی و مدیران شعب استان‌های بانک برگزار شد
دکتر »سید سعید شمسی نژاد« مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران 
در این مجمع گفت: با همه سختی هایی که امسال به دلیل شرایط خاص 
سیاسی وجود داشت، بانک توانست مسیر رشد خود را با شتاب ادامه 

دهد
برنامه بانک مرکزی برای تخصصی شدن بیش از پیش بانک ها

وی با اشاره به برنامه های جدید بانک مرکزی برای شبکه بانکی در برنامه 
هفتم توسعه، اظهار داشت: بانک مرکزی تصمیم دارد در سال اول اجرای 

برنامه هفتم توسعه، ساختار بانک ها و عملکرد آن ها تفکیک کند
شمسی نژاد افزود: در همین راستا جلساتی برگزار شده که شرح وظایف 
بانک های قرض‌الحسنه با بانک های تجاری متفاوت باشد، بر همین 
اساس در ۶ ماه آینده که این تصمیم ها اجرایی شود، بانک های تجاری از 

حوزه قرض‌الحسنه کنار می‌روند
مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با بیان اینکه فقط ۲ بانک جامع 
و بانک های قرض‌الحسنه در این حوزه فعالیت خواهند کرد، خاطرنشان 
ساخت: برای انجام هر چه بهتر وظایف در حوزه قرض‌الحسنه، بانک 
برنامه‌ دارد خدمت های جدیدی را که برای مشتریان مفید و کاربردی 

است، به سبد محصولات و خدمات خود اضافه کند
شمسی نژاد افزود: در چند سال اخیر بانک قرض‌الحسنه مهر ایران به 
همه اهداف تعیین شده رسیده و امید است به هدف سهم ۵ درصدی از کل 

منابع شبکه بانکی نیز برسد
مشارکت مردمی، کلید اصلی پویایی اقتصاد است

در ادامه این مجمع »عیسی امامی« رئیس هیأت مدیره بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران، با تأکید بر فرمایشات مقام معظم 

رهبری)مدظله‌العالی( مبنی بر جهاد اقتصادی، اظهار داشت:  این بانک 
خود را در خط مقدم نبرد اقتصادی می‌بیند و اصل خدمت‌رسانی، به‌ویژه 

در حوزه قرض‌الحسنه را محور قرار داده است
وی افزود: در شرایط کنونی که به وحدت ملی نیازمندیم جلب رضایت 

مردم، از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است
رئیس هیأت مدیره بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با بیان اینکه در شرایط 
فعلی، گرایش مردم به سپرده گذاری به جای سرمایه گذاری مستقیم، 
یک چالش جدی است، خاطرنشان ساخت: مشارکت مردمی، کلید 
اصلی پویایی اقتصاد است؛ سرمایه گذاری بر روی این مشارکت، نه تنها 
باعث تقویت پیوندهای اجتماعی، بلکه به رشد و توسعه اقتصادی نیز 
منجر می شود.امامی اضافه کرد: بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با رویکرد 
مبتکرانه خود، توانسته الگوی موفقی در جذب سپرده های مردمی ارائه 
دهد؛ این الگو نشان می‌دهد که با کاهش هزینه های مالی و فراهم کردن 
فرصت های سرمایه گذاری مناسب، می‌توان مردم را به سمت مشارکت 
فعال در اقتصاد سوق داد.وی با تأکید بر اینکه تعداد بالای مشتریان نشان 
از مشارکت فعال آن ها با بانک دارد، تصریح کرد: باید از این امکان به نحو 
احسن استفاده شود، در شرایط کنونی، تقویت مشتریان و افزایش رفاه 
آن ها اهمیت زیادی دارد.رئیس هیأت مدیره بانک قرض‌الحسنه مهر 
ایران با تأکید بر لزوم آسان سازی استفاده از خدمات بانکی، تصریح کرد: 
نرخ بسیار پایین مطالبات معوق )۰.۲۹درصد( نشان می‌دهد موفقیت این 

بانک نه در گرو اقدامات بازدارنده، بلکه نتیجه اعتماد مردم است
مدیریت منابع ضروری است

»مصطفی ازگلی« عضو هیأت مدیره بانک قرض‌الحسنه مهر ایران نیز 
با اشاره به رخدادهای سیاسی و اقتصادی، اظهار داشت: کسری بودجه و 
تنش های ایجاد شده در منطقه می تواند پیش‌بینی های اقتصادی و رفتار 

مالی مشتریان را تغییر دهد
وی افزود: این رخدادها موجب ایجاد شرایطی شده که مدیریت منابع در 

زمان کنونی را بیش از پیش ضروری می کند
چک دیجیتال بانک قرض‌الحسنه مهر ایران به‌زودی اجرایی می شود

»حمیدرضا توسلی سبزوار«، عضو هیأت مدیره بانک قرض‌الحسنه مهر 
ایران نیز در این مجمع با اشاره به لزوم مهاجرت سیستم بانکداری متمرکز 
به بنکو تا پایان سال، اظهار داشت: بخشی از خدمات بانک از طریق بنکو 
انجام می شود، چک دیجیتال نیز تأیید برنامه نویسی را گرفته و با دریافت 

دیگر مجوزها اجرایی خواهد شد
وی افزود: برای بهبود کاربری کیوبانک نیز اولویت اصلی بانک تجربه 

مشتری است و با توجه به آن تغییرات ایجاد خواهد شد
توسلی با اشاره به تحولات دیجیتال در شبکه جهانی بانکی، خاطرنشان 
اًً یکی از بانک های سنگاپور اقدام به ارائه خدمات بانکی از  ساخت: اخیر
طریق پول دیجیتالی کرده است. تحولی در دنیا اتفاق می‌افتد که پول و 

مباحث پولی به سمت پول دیجیتال می‌رود
عضو هیأت مدیره قرض‌الحسنه مهر ایران با تأکید بر اینکه بانکداری 
نوین به سمت پول دیجیتال حرکت می کند، تصریح کرد: یک روز کشور 
سنگاپور همه خدمات پولی را به NFT تبدیل کرد، روزی هم ما باید پول 

را دیجیتال کنیم
وی اضافه کرد: نمی توان به تحولات پیرامون بی تفاوت بود، نمی‎توان با 
رویکردهای ۵ سال اخیر به ۵ سال آینده نگاه کرد، برای حرکت در مسیر 
تحول، نیازمند برنامه‌ریزی هستیم تا اهداف برنامه‌ریزی شده، محقق 

شود
دکتر »رضا قرائی پور« معاون برنامه‌ریزی و تحول و دبیر مجمع صف 
و ستاد بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با اشاره به رشد ۳۵ درصدی منابع 
بانک در ۶ ماهه نخست سال، اظهار داشت: سهم بانک از نقدینگی کشور 
به ۳.۷ درصد رسیده است، همچنین بانک توانسته بالاترین میزان رشد 

ترازنامه را در شبکه بانکی ثبت کند
وی افزود: استفاده از خدمات الکترونیک بانک نیز رشد قابل توجهی 
داشته، در ۶ ماهه نخست امسال بیش از ۶۴ درصد افتتاح حساب و ۷۶ 

درصد درخواست وام ها به صورت غیرحضوری انجام شده است

با حضور مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره

دومین مجمع صف و ستاد بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در سال ۱۴۰۳ برگزار شد
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سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری با بیان اینکه خبر عدم فروش بلیت 
هواپیما به اتباع افغان کذب است، گفت: برای سازمان هواپیمایی کشوری و 
شرکت های هواپیمایی مسافر اهمیت دارد و محترم است. موضوعات دیگری 
مانند رنگ، مذهب، ملیت برای شرکت های هواپیمایی و سازمان هواپیمایی 

اهمیتی ندارد
جعفر یازرلو درباره انتشار اخباری مبنی ممنوعیت و محدودیت فروش بلیت 

هواپیمای داخلی و خارجی به اتباع افغانستانی اظهار داشت: خبر عدم فروش 
بلیت هواپیما به اتباع افغان کذب است، برای سازمان هواپیمایی کشوری و 
شرکت های هواپیمایی مسافر اهمیت دارد و محترم است و موضوعات 
دیگری مانند رنگ، مذهب، ملیت برای شرکت های هواپیمایی و سازمان 
هواپیمایی اهمیتی ندارد.وی تاکید کرد: تمام مسافران برای ایرلاین ها حرمت 
دارند و شرکت های هواپیمایی هم در قبال مسافران وظایف و تعهداتی دارند و 

درباره عدم فروش بلیت به افغانستانی ها نه مصوبه و نه بخشنامه‌ای داشتیم و 
مردم به این موضوعات در فضای مجازی توجه نداشته باشند

یازرلو درباره فروش بلیت به مهاجران غیر مجاز افغان ادامه داد: واقعیت این 
است که مهاجران غیرمجاز از سفرهای داخلی و خارجی استفاده نمی کنند و 
مهاجر مجاز فغان هم برای خرید بلیت مدارک لازم از جمله شماره گذرنامه و 

مدارک هویتی این فرد ارایه دهند

تکذیب ممنوعیت فروش بلیت هواپیما به افغانستانیها

عضو کمیسیون آموزش مجلس:
 انتشار فیلم‌ آموزشی در 

فضای مجازی مشکل قانونی ندارد
عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس 
شورای اسلامی با تاکید بر اینکه استفاده از سایر پیام رسان ها 
در برگزاری کلاس های برخط تبعات ندارد، گفت: در حال 
حاضر چند نوع پیام رسان داخلی داریم و همگی تحت 
کنترل هستند؛ وزارتخانه آموزش و پرورش برای اینکه 
تحت نظارت باشد باید از اپلیکشن داخلی همچون شاد 
استفاده کند، هر چند می پذیریم این پیام رسان دارای 

ضعف هایی است که باید زیرساخت های آن رفع شود
بهار- سید محسن موسوی‌زاده در گفت و گو با خانه 
ملت در مورد ممنوعیت استفاده از هر پیام رسان داخلی و 
خارجی غیر از شاد در مدارس، گفت: این ممنوعیت به این 
معنا نیست که دیگران از آن استفاده نکنند بلکه بسیاری از 
افراد می توانند در سایر امور خارج از موضوعات آموزشی از 
اپلیکیشن های دیگر نیز استفاده کنند؛ چنین ابلاغیه‌ای 
فقط برای ایجاد یکپارچگی در سیستم آموزش و پرورش 

است
نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه اپلیکیشن‌ شاد مسیری برای 
اعلان نکات و موضوعات هماهنگ در آموزش و پرورش 
است، افزود: استفاده از یک اپلیکشن داخلی برای اطلاع 
رسانی در جهت حفاظت از سیستم آموزش و پرورش 
مناسب است؛ اگر قرار باشد از چند پیام رسان استفاده کنند، 
امکان مدیریت سخت این مسئله از طریق مدیران آموزش و 
پرورش هست. عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری 
مجلس شورای اسلامی انتخاب یک پیام رسان داخلی تحت 
نظارت آموزش و پرورش را اقدامی پسندید‌ه و درستی 
دانست و اظهار داشت: استفاده از پیام رسان داخلی برای 
انجام امورات وزارتخانه اقدام پسندیده‌ای است اما باید زیر 

ساخت های پیام رسان داخلی مد نظر قرار بگیرد
موسوی زاده در پایان با اشاره به فعالیت معلم بلاگرها، 
خاطر نشان کرد: انتشار فیلم‌ آموزشی توسط معلمان 
در فضای مجازی به لحاظ قانونی مشکلی ندارد، اما اگر 
در انتشار این فیلم ها حقوق کودکان و حریم خصوصی 
دانش آموزان رعایت نشود، خانواده دانش آموزان می توانند 
از آن معلم شکایت و موضوع را از طرف پلیس فتا پیگیری 
کنند؛ با تمام  این تفاسیر اصرار داریم، مسائل آموزشی تحت 
کنترل آموزش و پرورش باشد، احتمال دارد بلاگرها مسائلی 
را مطرح کنند که در زیر مجموعه چارچوب نظامنامه 

آموزش و پرورش نباشد

 واریز یارانه ارزی طرح دارویار 
به حساب داروخانه ها

معاون توسعه و مدیریت منابع سازمان غذا و دارو اعلام 
کرد که یارانه ارزی طرح دارویار سهم تامین اجتماعی 
برای داروخانه ها توسط سازمان هدفمندی واریز شده و 
یارانه بیمه سلامت که مربوط به مطالبات تا پایان تیرماه 

داروخانه هاست، هفته آینده به حساب آنها واریز خواهد شد
ایسنا- دکتر فرشته میرزازاده گفت: این اقدام در راستای 
حمایت از دسترسی آسان تر مردم به دارو و افزایش شفافیت 
در زنجیره تأمین دارو انجام شده است. در پی اجرای طرح 
دارویار و تلاش برای کاهش هزینه های دارویی بیماران، 
سازمان غذا و دارو در همکاری با سازمان های بیمه‌ای 
گام های جدی برای واریز یارانه های ارزی به داروخانه ها 
برداشته است.وی همچنین افزود: یارانه ارزی بیمه سلامت 
نیز به منظور تسریع دسترسی بیماران به داروهای مورد 
نیاز که مربوط به مطالبات تا پایان تیرماه است، هفته آینده 
پرداخت خواهد شد.به گفته میرزازاده، این تخصیص منابع 
نقش مهمی در جلوگیری از کمبودهای دارویی و مدیریت 
بهینه دارو در سطح کشور ایفا خواهد کرد.وی تاکید کرد: 
اجرای دقیق طرح دارویار به همراه واریز به موقع یارانه‌های 
ارزی به داروخانه ها، از اولویت های سازمان غذا و دارو است 
و این سازمان با همکاری نهادهای بیمه‌ای در تلاش است تا 
شرایط مناسبی برای تأمین داروی مورد نیاز بیماران فراهم 
آورد.وی افزود: این اقدامات در راستای بهبود شفافیت و 
افزایش نظارت بر فرآیندهای دارویی کشور صورت گرفته 
تا دارو با قیمت مناسب به دست مصرف کنندگان برسد و 
از فشار مالی بر مردم کاسته شود.بنابر اعلام سازمان غذا و 
دارو، به گفته وی، حمایت از داروخانه ها به‌ویژه در مناطق 
کم برخوردار نیز یکی از اهداف اصلی این طرح است تا 
بتوان دسترسی همگانی به خدمات دارویی را تقویت کرد 

و وضعیت تأمین دارو در کشور را بهبود بخشید

فرماندار تهران:
 رصد دستگاه ها در زمینه قانون

هوای پاک ادامه دارد
فرماندار تهران با ارائه توضیحاتی درباره اقدامات انجام شده 
درخصوص پیشگیری از آلودگی هوا در فصل سرما گفت: 
نگاه ما این است که نانواها قشر زحمتکش و شریفی هستند 
که همیشه کمک حال ما بوده اند. اما بعضا گاهی اوقات پیش 
می آید که تخلفاتی هر چند اندک صورت می‌گیرد که در این 

زمینه هم تعزیرات حکومتی پیگیر است
ایلنا-  »احمد قیومی« فرماندار تهران درباره اقدامات انجام 
شده درخصوص پیشگیری از آلودگی در فصل سرما گفت: 
معمولا در فصل سرما این پدیده وارونگی که اتفاق می‌افتد 
آلودگی شهر تهران بیشتر شده و شاخصه های آن تغییر 

می کند و بیشتر می شود. 
وی ادامه داد: جلساتی ذیل موضوع آلودگی هوا در تهران 
در طول سال تشکیل می شود و دستگاههای مرتبط با این 
موضوع که تکالیفی را برعهده دارند گزارشاتی از اقدامات 

انجام شده شان را در این جلسات ارائه می کنند. 
فرماندار تهران خاطرنشان کرد: برخی از این اقدامات 
مربوط به صنایع است و برخی از این وظایف نیز برعهده 
سیستم حمل و نقل عمومی شهر تهران است. برنامه 
شهرداری تهران نیز در این خصوص نوسازی ناوگان و 
گسترش آن است. شهرداری تهران در این زمینه پیگیر بوده 
و از سال قبل تاکنون مجوزهایی را کسب کرده‌اند و در حال 
تلاش هستند که تا ناوگان نوسازی با استفاده از ظرفیت های 

داخلی و خارجی انجام شود. 

خبر

وزیر بهداشت تشریح کرد:
 آخرین وضعیت بازنگری 

 در سهمیه های علوم پزشکی 
در کنکور سراسری

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی درباره بازنگری 
در سهمیه های علوم پزشکی در کنکور سراسری گفت: 
صحت و سقم سهمیه ها و درصدها و اینکه آیا نیازی به 
ایجاد تغییرات در آنها وجود دارد در حال بازنگری و 
ارزیابی است و این تغییرات باید در شورای عالی انقلاب 

فرهنگی تصویب شود
ایرنا -محمدرضا ظفرقندی درباره موضوع بازنگری در 
سهمیه های کنکور پزشکی اظهار داشت: سهمیه های 
ورودی به کنکور معیار عدالت آموزشی است و اینکه 
افرادی برای کنکور ثبت نام کنند و بر اساس میزان 
نمرات و درجه بندی وارد دانشگاه شوند، سهمیه بندی 

محسوب می شود
وی افزود: این موضوع مصوبه شورای عالی انقلاب 
فرهنگی و دستور رئیس جمهور است و توسط 
وزارتخانه های بهداشت و علوم باید تجدیدنظر، بازبینی 
و ارزیابی شود و در واقع در مورد میزان افرادی که 
می خواهند به صورت غیرسهمیه بندی و سهمیه بندی 
وارد دانشگاه شوند؛ تجدیدنظر می شود تا درصدها به 

صورت مجدد مورد ارزیابی قرار گیرد و اعلام شود
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، ادامه داد: 
اکنون صحت سهمیه ها و درصدها و اینکه آیا نیازی 
به ایجاد تغییرات در آنها وجود دارد در حال بازنگری و 
ارزیابی است و این تغییرات باید در شورای عالی انقلاب 

فرهنگی تصویب شود

رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس :
 بانکها به تخصیص اعتبار 

به بخش کشاورزی به طور کامل 
عمل نکرده اند

رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس گفت: در شش 
ماه نخست سال بانکها از ۱۵ درصد اعتبار تخصیصی به 
بخش کشاورزی فقط بین ۴ تا ۷ درصد را پرداخت کرده 
اند و لذا اکنون ملزم شده اند ماهانه بابت این پرداخت ها 

به مجلس گزارش عملکرد بدهند
موج- محمدجواد عسکری درباره اختصاص وام بانکی 
به بخش کشاورزی در سال جاری گفت: در بخش 
کشاورزی طبق قانون امهال و استمهال وام ها باید 
مدنظر قرار بگیرد. در برنامه ششم توسعه بانکها مکلف 
بودند که بانکها ۱۵ درصد اعتبارات خود را به بخش 
کشاورزی اختصاص دهند که متأسفانه این کار را انجام 
ندادند. بسیاری از بانکها به عنوان بانکهای ترک فعل به 

دستگاه های نظارتی و قضائی معرفی شدند
وی افزود: در برنامه هفتم توسعه هم همین نگاه و 
رویکرد وجود دارد. هفته گذشته ما در کمیسیون 
روئسای بانکهای کشور را دعوت کردیم و در آنجا مقرر 
شد ماهانه گزارش عملکرد بابت این اختصاص ها ارائه 
دهند و ۱۵ درصدی که مدنظر است را ماهیانه بیان کنند 
که چه مقدارش را پرداخت کرده اند تا بتوانیم در پایان 

سال به جمع بندی برسیم
نماینده مردم داراب تصریح کرد: تا امروز از ابتدای 
سال، بانک های مختلف بین ۴ تا ۷ درصد از این 
۱۵درصد الزامی شان را فقط را اختصاص داده اند که این 
اعتبارات هم شامل همه استان ها می شود و تلاش داریم 

که تا آخر سال این ۱۵ درصد در همه بانکها محقق شود
وی درباره بحث کوه خواری و جنگل خواری ها گفت: 
این موضوع در کمیته ای ویژه در کمیسیون در حال 
بررسی است و هفته آینده گزارش تکمیلی آن ارائه 
خواهد شد. همچنین هفته گذشته با رئیس سازمان 
محیط زیست در خصوص وضعیت آلودگی آبها جلسه 
ای داشتیم و کمیته ای برای بررسی این موضوع هم 
تشکیل شد که شامل پیگیری آلودگی دریا، سفره های 
زیرزمینی و جنگل ها می شود. گفتنی است در برنامه 
هفتم بودجه ای برای مقابله با آلودگی ها در نظر گرفته 

شده است

معاون امور زنان و خانواده رییس جمهور :
 خانواده ستون توسعه 

و پیشرفت است
معاون امور زنان و خانواده رییس جمهور به تبیین 
اهمیت تحکیم بنیان خانواده پرداخت و خانواده را 

ستون توسعه و پیشرفت خواند
ایلنا- زهرا بهروزآذر، معاون رئیس جمهوری اسلامی 
ایران در امور زنان و خانواده در نشست وزرایی اجلاس 
خانواده در قطر، به تبیین اهمیت تحکیم بنیان خانواده 

پرداخت و خانواده را ستون توسعه و پیشرفت خواند
بهروز آذر افزود: »امروزه چهار روند کلان جهانی 
پیش روی خانواده ها قرار دارد که تأثیرات عمیقی بر 
آن ها گذاشته است: تغییرات تکنولوژیکی، مهاجرت و 
شهرنشینی، تحولات جمعیتی و تغییرات آب و هوایی. 
در مجموع، این چهار روند به دلیل تغییراتی که در 
زندگی روزمره و ساختار اجتماعی و اقتصادی خانواده ها 
ایجاد می کنند، نیازمند توجه ویژه هستند. این تغییرات 
ساختار خانواده ها را به چالش کشیده و روابط خانوادگی 
و آینده فرزندانمان را به شکل های مختلف دگرگون 
کرده است. »معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده، 
ضمن اشاره به اهمیت برنامه ریزی و سیاست گذاری 
ملی و محلی در راستای تحکیم روابط و حفظ بنیان 
خانواده تاکید کرد: آنچه در گذشته و در نبود این برنامه ها 
باعث تحکیم خانواده ها می شد، ارزش های جامعه 
مانند احترام به بزرگترها، همبستگی، فداکاری، تعهد 
و وفاداری بوده است.وی افزود: امروز وظیفه ماست که 
برای حفظ این ارزش ها تلاش کنیم و آنها را به نسل های 
آینده منتقل نمائیم.بهروز آذر همچنین خاطرنشان 
کرد: ما باید ارتقای مهارت های ارتباطاتی، مدیریت 
تعارض، حل بحران، تاب آوری، همدلی و همبستگی 
خانوادگی را در دستور کار بگذاریم، از طرفی با حمایت از 
برنامه ها و فعالیت های فرهنگی و اجتماعی، فرصت های 
بیشتری برای تعامل حضوری خانواده ها فراهم کنیم. 
برنامه های فرهنگی، ورزشی و گردشگری خانوادگی 
می توانند موجب تقویت روابط و همدلی در خانواده 

شوند

خبر

رئیس مرکز ملی فضای مجازی:

بسیاری از مشکلات حوزه اقتصاد دیجیتال به‌زودی برطرف می شود
بهار- دبیر شورای عالی فضای مجازی با بیان اینکه 
بسیاری از مشکلات با پیگیری مرکز ملی فضای 
مجازی و همکاری خوب دولت در حال پیگیری و 
حل شدن است، ابراز امیدواری کرد به‌زودی شاهد 
رفع بسیاری مشکلات در حوزه اقتصاد دیجیتال 
خواهیم بود و در این مسیر، حتما از نظرات و 

دیدگاه های بخش خصوصی استفاده خواهد شد
به گزارش بهاراز مرکز ملی فضای مجازی، 
سید محمد امین آقامیری در نشست با اعضای 
کمیسیون های سازمان نظام صنفی رایانه‌ای کشور 
)نصر( گفت: در کشور سازوکارهای مختلفی داریم 
که کسب و کارها درگیر آن هستند و مرکز ملی 
فضای مجازی ارتباط نزدیکی با بخش خصوصی 
برقرار کرده تا مسائل و مشکلات این بخش برطرف 
شود. اکنون با سایر نهادها در حال تعامل و همکاری 
برای تسریع در این امور هستیم و امیدواریم تغییر 

جدی در این حوزه اتفاق بیفتد
وی با اشاره به اینکه معاونت علمی ریاست 
جمهوری نقش پدافند کسب و کارها را ایفا خواهد 
کرد، افزود: مسئله، پیچیده تر از مسائل مرسوم است 
و در حوزه کسب و کارهای اقتصاد دیجیتال علاوه بر 
رقابت بخش خصوصی و دولتی شاهد رقابت بخش 

خصوصی سنتی با دیجیتال هستیم
آقامیری تاکید کرد: این مهم، پیچیدگی را برای 
حل این موضوع زیاد کرده و وظیفه تنظیم گر این 
است که سهم بازار را مدیریت کند و فشار را کاهش 

دهد ولی هنوز در کشور بلوغ کامل ایجاد نشده و این 
چالش جدی است و بیشتر از این که در کشور برای 
تحقق آن نیاز به سیاست گذاری وجود داشته باشد، 

نیاز به گفتمان سازی است
رئیس مرکز ملی فضای مجازی با اشاره به اینکه در 
مسائل مختلف مثل رمزارزها که جدید است، نیاز به 
آگاهی و شناخت بیشتر وجود دارد، تصریح کرد: به 
دلیل ناآشنایی با موضوعات حوزه فضای مجازی نیاز 
است که همه با هم گفتمان سازی ایجاد کنیم و باید 

شناخت در این حوزه بیشتر شود تا تغییر در مشاغل 
و در اصناف مختلف، پذیرفته شود

وی اضافه کرد: باید بتوانیم گام های بزرگ برداریم، 
تجربیات موفق ایجاد کنیم و هدف هایی شفاف و 
مشخص بگذاریم تا بتوانیم خواسته های این حوزه 
را محقق کنیم و این مهم قابل تحقق است ولی زمانی 
قابل تحقق است که موضع و دیدگاه ها نسبت به این 

حوزه تغییر کند
دبیر شورای عالی فضای مجازی تاکید کرد: باید 

آگاهی خوبی نسبت به اقتصاد دیجیتال ایجاد شود 
تا باور این که خدمات دیجیتال یکی از راه های توسعه 

عدالت در کشور است، فراگیر شود
آقامیری با اشاره به لزوم تقویت نیروی انسانی 
گفت: حفظ و تقویت این حوزه بسیار مهم است 
و باید برای آن برنامه داشته و چشم انداز خوبی 

پیش‌بینی کنیم
رئیس مرکز ملی فضای مجازی افزود: تاکنون 
شورای عالی و مرکز ملی فضای مجازی مصوبات 
متعددی در حوزه سند راهبردی، تنظیم گری 
سکوها، سند تسهیم درآمد و حتی سندباکس 
داشته که با اجرای کامل این مصوبات بسیاری از 

مشکلات حل خواهد شد
آقامیری خاطر نشان کرد: در حوزه هوش مصنوعی 
چالش داریم و لایه های مختلف آن نیاز به تعادل 
در کشور دارد که در حال تلاش برای تفکیک اجرا 
و تنظیم گر با هم هستیم و برای تحقق این فرآیند، 
تعدد ذی ربطان در تنظیم گری فضا را متعادل 
می کند و توازن در تصمیم‌گیری ایجاد می شود که 
این موضوع در کمیسیون عالی تنظیم مقررات در 

حال پیگیری است
دبیر شورای عالی فضای مجازی تصریح کرد: برای 
همکاری در همه زمینه ها به منظور کمک به بخش 
خصوصی و کسب و کارهای فعال در حوزه فضای 
مجازی آماده هستیم و با همکاری هم می توانیم 

مشکلات این حوزه را حل کنیم

بهار- رئیس پلیس راهور فراجا روند اصلاح و ایمن سازی نقاط حادثه خیز 
را کُُند ارزیابی کرد و گفت: حدود ۶ هزار نقطه حادثه‌خیز دیگر در جاده‌ها و 
معابر شهری کشور وجود دارد و در ۲ سال اخیر فقط ۳۰ درصد نقاط حادثه 

خیز جاده های کشور ایمن سازی شد
به گزارش بهار، سردار سیدتیمور حسینی در گفت‌وگو با ایرنا به تشریح 
جزئیات ایمن سازی نقاط حادثه خیز پرداخت و توضیح داد: ۲ سال پیش با 
وزیر راه و شهرسازی سابق توافق کرده بودیم تا نقاط حادثه خیز را شناسایی 
کنیم تا نسبت به رفع و اصلاح این نقاط اقدام شود اما روند ایمن سازی این 

نقاط با حجم نقاط حادثه خیز تناسبی نداشته است
وی با بیان اینکه در مجموع در ۲ سال اخیر تنها ۳۰ درصد نقاط حادثه خیز 
اصلاح و ایمن سازی شد، اضافه کرد: تاکنون فقط ۸۸۷ نقطه حادثه‌خیز به 

عنوان اولویت‌های اصلی برای کاهش تصادفات شناسایی شده است
رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به وجود حدود ۶ هزار نقطه حادثه‌خیز 

در جاده ها و معابر شهری کشور، تصریح کرد: این وضعیت بحرانی نشان 
می‌دهد که اقدامات لازم برای رفع این مشکلات با سرعت کافی پیش 

نمی‌رود
به گفته سردار حسینی، تاخیر در رفع نقاط حادثه‌خیز نه تنها جان هزاران 
نفر را به خطر می‌اندازد بلکه هزینه های هنگفتی را نیز بر جامعه تحمیل 
می کند. انتظار می‌رود وزارت راه و شهرسازی و شهرداری‌ها با جدیت 
بیشتری به این موضوع پرداخته و با سرعت عمل بالا برای رفع این نقاط 
اقدام کنند.وی با تاکید بر اینکه جان انسان ها از اهمیت بالایی برخوردار 
بوده و نیازمند توجه ویژه مسئولان است گفت: نگهداشت و بهسازی راه های 
موجود و رفع نقاط حادثه‌خیز در کاهش تصادفات و تلفات جاده‌ای تأثیر 
بسزایی دارد.به گفته مقام ارشد پلیس راهور کشور، در حالی که برخی از 
طرح های رفع نقاط حادثه‌خیز به کندی پیش می‌روند اما باید توجه 
داشته باشیم که راه، یکی از سه عامل اصلی در تصادفات است. این موضوع 

در کنار نقش انسان و وسیله نقلیه تأثیر زیادی بر افزایش یا کاهش آمار 
سوانح رانندگی دارد.    سردار حسینی: به طور مشخص، بهسازی جاده‌ها 
می تواند به طور مستقیم به حفظ جان رانندگان و سرنشینان وسایل نقلیه 
کمک کند.سردار حسینی بار دیگر با اشاره به اینکه در حادثه تلخ محور 
همدان-ساوه با ۱۱ کشته و ۵ مصدوم ۵۰ درصد تقصیر با ایمنی راه بوده 
است، تاکید کرد: این مسئله اهمیت بهسازی راه ها و تجهیز جاده‌ها را 
بیش از پیش نشان می‌دهد.وی تصریح کرد: بهسازی راه ها، تجهیز علائم 
ایمنی، ترمیم آسفالت، ایجاد نقاط امن و استفاده از جداکننده‌های مسیر 
از اقدامات ضروری برای کاهش تصادفات است همچنین تجهیز جاده‌ها 
به دوربین های هوشمند و استفاده از منابع مالی برای بهبود وضعیت راه ها 
باید مورد توجه جدی قرار گیرد. به عنوان مثال، استفاده از فناوری های 
 نوین در نظارت و کنترل ترافیک می تواند به شناسایی و رفع نقاط خطرناک 

کمک کند

بهار- وزیر آموزش و پرورش گفت: آموزش و پرورش مسیر اصلی اقتدار و توسعه 
کشور است و در دولت چهاردهم آموزش و پرورش در صدر نشانده شده است

به گزارش بهار، علیرضا کاظمی در آیین بهره برداری از مدرسه دارالفنون اردبیل 
اظهار کرد: راه برون رفت از مشکلات کنونی کشور توجه به آموزش و پرورش است 

و در این مسیر ما انتظار کمک و یاری از سوی مجلس را داریم
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به انباشت مشکلات متعدد و پیچیده در آموزش و 
پرورش اظهار کرد: در دوره جدید همه مشکلات آموزش و پرورش را پیگیری کرده 

و برای حل آن به شکل جدی تلاش خواهیم کرد
کاظمی در ادامه آموزش پرورش و بهداشت را ۲ اولویت اصلی دولت چهاردهم 
برشمرد و گفت: فرهنگ اصلی توجه به نظام آموزش و پرورش مسیر خوبی را طی 

می کند و در این راه نظام تعلیم و تربیت کشور در مسیر دقیقی قرار گرفته است
وی توسعه فضاهای آموزشی و برقراری عدالت آموزشی را از اولویت های وزارت 
آموزش و پرورش عنوان کرد و گفت: در این راه طی سال جاری مصمم به برچیدن 

تمامی مدارس کانکسی بالای ۱۰ دانش آموز در کشور هستیم
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به وجود بیش از پنج هزار مدرسه زیر پنج نفر دانش 
آموز در کشور اظهار کرد: ما برای تحقق عدالت آموزشی نیاز به فضای آموزشی و 

تامین نیازهای مناطق محروم در کشور هستیم
عضو کابینه چهاردهم تربیت انسان های قرآنی و اسلامی را ماموریت وزارت 
آموزش و پرورش عنوان کرد و گفت مکلف هستیم باورهای دینی و انقلابی دانش 

آموزان را تقویت کرده و نسبت به ارتقای روحیه ملی و دینی آنها تلاش کنیم
وزیر آموزش و پرورش در ادامه تزکیه و تربیت را ۲ امر موازی در نظام تعلیم و 
تربیت عنوان کرد و افزود: ما در این مسیر اگر درست گام برداریم به قله های رفیعی 

در کشور دست خواهیم یافت
وی با وعده تامین و احداث ۵۰۰ کلاس درس در استان اردبیل بیان کرد: علاوه 
بر برچیدن تمامی مدارس کانکسی نیاز این استان تا سه سال آینده در فضای 

آموزشی رفع خواهد شد
وزیر آموزش و پرورش همچنین اضافه کرد: امروز به صورت همزمان مرمت و 
بازسازی ۱۲ هزار کلاس درس به همراه استاندارد سازی سامانه گرمایشی و 

سرمایشی بیش از ۱۰۰ هزار کلاس درس در کشور افتتاح می‌شود
مجتمع بزرگ آموزشی دارالفنون اردبیل روز پنجشنبه در جریان سفر علیرضا 

کاظمی وزیر آموزش و پرورش به این استان طی آیینی به بهره برداری رسید
این طرح عمرانی که توسط بانک پاسارگاد با ۳۰ کلاس درس و ۱۰ هزار متر مربع 
فضای آموزشی، فرهنگی و ورزشی احداث شده، بزرگترین مجموعه آموزشی 
شهر اردبیل محسوب می شود.مراحل ساخت این پروژه با سه هزار میلیارد ریال 
سرمایه گذاری بانک پاسارگاد در ایفای مسئولیت اجتماعی این موسسه اقتصادی 
از پاییز سال ۱۴۰۱ آغاز شده و در مدت کمتر از ۲ سال به مرحله نهایی ساخت و 
بهره برداری رسیده است.مجتمع آموزشی دارالفنون اردبیل که بزرگترین واحد 
آموزشی غرب کشور به شمار می‌رود، با ۳۰ کلاس درس دخترانه مجهز به سالن 
ورزشی، آمفی تئاتر، کتابخانه، سالن مطالعه و آزمایشگاه بوده و بخش مهمی از نیاز 

مرکز استان اردبیل به فضای آموزشی دوره دوم متوسطه را رفع می کند
مدیرعامل بانک پاسارگاد در آیین آغاز عملیات اجرایی این پروژه وعده داد که 

این واحد آموزش را در مدت کوتاه آماده افتتاح کند و امروز این وعده محقق شد
مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان اردبیل در آیین بهره برداری از 
این طرح اعلام کرد: این واحد آموزشی بزرگ در مدت کمتر از ۲ سال احداث شده 

و علاوه بر صرف سه هزار میلیارد ریال از محل منابع بانگ پاسارگاد، ۱۵۰ میلیارد 
ریال از محل منابع دولتی برای تجهیز آن هزینه شده است

بهزاد محمدی خلفلو گفت: این مدرسه با ۳۰ کلاس درس هم اینک پذیرای 
دانش آموزان دختر دوره اول و دوم متوسطه بوده و فعالیت رسمی آموزشی خود را 

از مهر ماه امسال آغاز کرده است
وی دارالفنون اردبیل را اولین مدرسه تمام هوشمند استان اردبیل ذکر کرد 
و افزود: همه کلاس‌های این مدرسه مجهز به لپ تاپ و پروژکتور و آزمایشگاه و 
سایت رایانه‌ای است.مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان اردبیل در 
ادامه با اشاره به افتتاح همزمان استانداردسازی سامانه گرمایشی ۱۵ هزار کلاس 
در سراسر کشور با حضور وزیر آموزش و پرورش اظهار کرد: استان اردبیل در این 
زمینه جزو استان‌های پیشتاز بوده و تنها استانداردسازی ۲۵۰ کلاس درس باقی 

مانده است

رئیس پلیس راهور فراجا با تاکید بر ایمن سازی جاده ها مطرح کرد:

کمین شش هزار نقطه حادثه خیز در جاده های کشور

وزیر آموزش و پرورش:

آموزش و پرورش مسیر اصلی توسعه و اقتدار کشور است

بهار- سرپرست سازمان بهزیستی کشور گفت: صندوق حمایت 
از اشتغال افراد دارای معلولیت با اعتبار هزار میلیارد تومان فعالیت 

خود را آغاز می کند
به گزارش بهاراز سازمان بهزیستی کشور، سیدجواد حسینی 
به ایجاد مرکز پشتیبانی اشتغال در استانهای کشور اشاره کرد 
و گفت: برای ایجاد اشتغال پایدار که هدف نهایی ماست، نیاز به 
این مرکز احساس شد چرا که ۹۸.۴ درصد افراد تسهیلات خود 
اشتغالی دریافت می کنند اما بخش اعظمی از این مشاغل ناپایدار 
است.وی، حرفه آموزی و اشتغال آفرینی را از اهداف بهزیستی 
عنوان کرد و افزود: ما به دنبال جامعه دوستدار انسان هستیم که 
مهمترین موضوع آن جامعه دوستدار معلول و جامعه دوستدار 

سالمند است. همچنین با طرح بهزیست محله که یکی از اهداف 
اصلی آن جامعه سالمند است، امیدواریم به این جامعه خدمت 
رسانی شود.سرپرست سازمان بهزیستی کشور گفت: موضوعات 
اساسی پیش روی سازمان بهزیستی، شناسایی، آموزش، اشتغال 
و حضور در جامعه و زندگی مستقل است که بهزیستی، راهکارهایی 
در جهت رسیدن به زندگی مستقل مددجویان در نظر دارد و به 
همین منظور اقدام به راه اندازی سامانه اشتغال بهزیستی کرده ایم.

حسینی ادامه داد: همچنین بزودی ۵۰۰ تسهیل گر شغلی که از 
میان ۸ هزار نفر گزینش شده اند فعالیت خود را در استانها و مراکز 
آغاز می کنند.سرپرست سازمان بهزیستی کشور با اشاره به تلاش 
تیم توانبخشی در رسیدن جامعه هدف بهزیستی به زندگی مستقل 
گفت: در این مسیر نقش کاردرمانگران در کنار سایر اعضای تیم 
توانبخشی بی بدیل است.حسینی تاکید کرد: کاردرمانی یکی از 
مهمترین رشته های همکار در سازمان بهزیستی است.فعالیت 
اصلی کار درمانگران بازگرداندن انسان ها به زندگی عادی و بهبود 

کیفیت زندگی آنها بوده و آنها، انسانهایی را که به هر نحوی دچار 
آسیب شده و از زندگی روزمره جامانده اند، به زندگی روزمره باز می 
گردانند.وی با اشاره به حیطه گسترده فعالیت های کاردرمانگران 
گفت: درمانگران باید به موضوعات و چالش ها و آسیب های 
گسترده نوپدید اجتماعی مانند موضوعات روانی و رفتاری ورود 
کنند. جامعه اوتیسم یکی از گروه های مهم هدف سازمان بهزیستی 
است که کاردرمانگران نقش مهمی در آموزش و توانبخشی این 
گروه ایفا می کنند و توسط این متخصصین آماده حضور در جامعه 

می شوند
وی در ادامه به وجود بیش از ۶ هزار فارغ التحصیل رشته 
کاردرمانی اشاره کرد و گفت: خوشحالیم که تعداد فارغ التحصیلان 
این رشته تقریبا متناسب نیاز در حال رشد جامعه است و خوشبین 
هستیم که با همکاری دانشگاه ها این تعداد در آینده نزدیک بیشتر 
شود تا بخش اعظمی از نیازهای جامعه هدف بویژه اشخاص دارای 

معلولیت توسط متخصصین این رشته برطرف شود

سرپرست سازمان بهزیستی کشور خبر داد:
اعتبار هزار میلیارد تومانی برای صندوق 

حمایت از اشتغال معلولان
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فنونی‌زاده اعتقاد دارد که جدایی نکونام به این تیم ضربه زد
به گزارش خبرآنلاین؛ مهدی فنونی‌زاده پیشکسوت استقلال بعد از شکست 
این تیم مقابل تراکتور به حمایت نصفه و نیمه از جواد نکونامو انتقاد از مدیران 

باشگاه استقلال پرداخت
او در ابتدا نسبت به فحاشی هایی که در استادیوم شد گفت: متاسفم برای این 

فوتبال، نمی‌دانم از طرف کی شروع شد این فحش هایی که می‌دادند

فنونی‌زاده درباره شرایط استقلال گفت: پنالتی استقلال را نگرفتند، تیم 
استقلال بیمار است و بیماری آن هم این است که بدنسازی انجام نداده 
است، بازیکنان استقلال با ذهنیت برنده وارد زمین نشده بودند، نمی‌دانم در 
رختکن جنگ دارند یا با مدیریت!پیشکسوت استقلال در واکنش به بازی 
سخت با الهلال گفت: پیش داوری نمی شود کرد، همه می گفتند که مقابل 
تراکتور محکوم به برد هستیم، این همان تیمی است که 7 گل از ما خورد، 

ذهنیت برد نداشتند.او در واکنش به اینکه چه کسی باید ذهنیت ایجاد کند 
گفت: من نمی خواهم اسم ببرم اما جواد نکونام یک بازی نتیجه نگرفت و 
می خواستند عوضش کنند، باید نگهش می‌داشتند که حداقل در این رتبه 
جدول قرار نمی گرفت، جواد را دیدید با آن تیم سه دقیقه تا فاصله داشت، 
اگر می گذاشتند جواد کارش را می کرد و از سیستم خودش استفاده می کرد 

می توانست قهرمان شود، نباید حرف کسی را گوش می کرد

جواد نکونام نباید از استقلال م‌یرفت

ورزشکار مردان آهنین از سختی های 
کارش می گوید؛ 

برای حضور در مسابقات، نابود شدیم!
ورزشکار مردان آهنین در مورد روند حضورش در 
این رویداد، گفت: برخی مشکلات باعث شد من و 
تعدادی از ورزشکاران برای حضور در مردان آهنین 
چند بار رژیم های سنگین ورزشی را رها و پس از 
مدتی دوباره شروع کنیم. در واقع برای حضور در این 

مسابقه، نابود شدیم
محمد نوراللهی در گفت‌وگو با ایرنا، در خصوص 
ضبط و رقابت در مردان آهنین ۱۴۰۳، اظهار 
داشت: سال گذشته با کمک مسئولان کمیته 
قوی ترین مردان، بعد از سال‌ها موفق شدیم به صدا 
و سیما بازگردیم. برگزاری این مسابقه با توجه به 
سختی هایی که داشت، بارها از طرف بخش‌های 
متفاوت لغو و دوباره برنامه‌ریزی شد. این مشکلات 
باعث شد که من و برخی ورزشکاران، چند بار 
رژیم های سنگین ورزشی را رها و پس از مدتی 
دوباره شروع کنیم. این روند بدن ما را اذیت کرد و 

به همین دلیل نتوانستم آن طور که باید، رقابت کنم
وی ادامه داد: در رقابت انتخابی، حریفانی را 
شکست داده بودم که در مسابقه مردان آهنین از 
همه آن ها عقب افتادم. یکی دیگر از مشکلاتم این 
بود که طبق قرعه کشی به عنوان اولین ورزشکار 
برای ضبط همه آیتم ها انتخاب شدم. تنظیم 
دوربین ها و مهیا کردن شرایط ضبط برنامه باعث 
می شد که چنیدین بار برای یک آیتم تلاش کنم. 
مشکلات موجب می شد که آمادگی ذهن و بدنم را از 
دست بدهم. رژیم غذایی و تمرین کاملی را پشت سر 
نگذاشتم و فقط به خاطر اینکه سهمیه‌ام از دست 
نرود و در مردان آهنین حضور داشته باشم، در 

مسابقه حاضر شدم
ورزشکار مردان آهنین با اشاره به وضعیت تمرینی 
این رشته، عنوان کرد: بچه های ما در کنار هزینه‌های 
سنگین و تمرینات سخت، باید به فکر درآمدزایی 

برای گذران زندگی خودشان باشند
وی افزود: متاسفانه در این ورزش باید هزینه های 
زیادی برای رژیم های غذایی داشته باشیم، اما 
درآمدی  از این ورزش نداریم و باید با شغل دیگری، 
زندگی خودمان و خانواده را تامین کنیم. همین 
مسئله شرایط را به سمت و سویی می برد که شغل 
دیگری را جدای از زندگی ورزشی، انتخاب کنیم. 
مشغله و درگیری های ذهنی، ورزشکار را از روند 
حرفه‌ای خود دور می‌کند و نمی تواند آنطور که 
باید خودش را در رقابت ها نشان دهد. در واقع به جز 
وزنه های سنگین، باید سختی تامین هزینه ها را نیز 

به دوش بکشیم که کمر ما را شکسته است

 سقوط ۱۷پله‌ای طباطبایی
 در رنکینگ فیده

سیدمحمدامین طباطبایی در جدیدترین رنکینگ 
فدراسیون جهانی شطرنج با ۱۷ پله سقوط نسبت به 

ماه قبل در رده چهل‌وسوم جهان قرار گرفت
به گزارش خبرآنلاین؛ در جدیدترین رده بندی 
فدراسیون جهانی شطرنج در ماه نوامبر ۲۰۲۴ 
مگنوس کارلسن با ریتینگ ۲۸۳۱ همچنان در رده 
نخست دنیا در بخش کلاسیک ایستاده است. فابیانو 
کروانا که ماه قبل به رده چهارم سقوط کرده بود، این 
ماه با ریتینگ ۲۸۰۵ مجددا به رده دوم بازگشت و 
هیکارو ناکامورا با پرچم آمریکا با ریتینگ ۲۸۰۲ در 

رده سوم قرار گرفت
به نقل از ایسنا، پرهام مقصودلو، مرد شماره یک 
شطرنج ایران، با ریتینگ ۲۷۱۲ )هفت واحد کاهش 
ریتینگ( و با سه پله سقوط نسبت به ماه قبل به 
رده بیست‌وهشتم جهان رفت. سیدمحمدامین 
طباطبایی، دیگر ملی پوش شطرنج ایران نیز با 
ریتینگ ۲۶۸۶ )۱۶ واحد کاهش ریتینگ( و با ۱۷ پله 

سقوط در رده چهل‌وسوم ایستاد
همچنین در رده بندی بخش استاندارد شطرنج 
مردان ایران پرهام مقصودلو، سیدمحمدامین 
طباطبایی، پویا ایدنی، بردیا دانشور، امیررضا 
پوررمضانعلی، سینا موحد، مهدی غلامی، امیررضا 
پورآقابالا، سیدخلیل موسوی، اصغر گلی‌زاده، 
شاهین لرپری‌زنگنه و آرین غلامی به ترتیب در 

رده های اول تا دوازدهم بهترین های ایران قرار دارند
در بخش زنان نیز ییفان هو از چین با ریتینگ ۲۶۳۳ 
در رده نخست، ونجون جو از چین با ریتینگ ۲۵۶۳ 
در رده دوم و ژونگیی تان از چین با ریتینگ ۲۵۵۱ 
در رده سوم جای دارند. مبینا علی نسب استاد بزرگ 
شطرنج زنان ایران نیز با ریتینگ ۲۳۵۲ و با ۳ پله 
صعود در رده ۹۱ برترین شطرنج بازان جهان قرار دارد. 
در بخش زنان ایران نیز مبینا علی نسب، سارا داوری، 
ملیکا محمدی، طناز ازلی، پروا بهزاد نظیف، درسا 
محمدابراهیم خان، پریما جلیلی، انوشا محدیان، و 
سحر معصومی نیز به ترتیب در رده های اول تا دهم 

بهترین های شطرنج زنان ایران ایستاده‌اند
در بخش استاندارد جوانان جهان نیز بردیا دانشور 
با ریتینگ ۲۶۰۰ در رده هجدهم و سینا موحد با 
ریتینگ ۲۵۱۸ در رده چهل‌وسوم، امیررضا پورآقابالا 

۲۴۸۳ در رده هفتادونهم قرار دارند
در بخش استاندارد دختران جوان نیز سارا داوری با 
ریتینگ ۲۲۳۵ در رده چهل‌ونهم، ستایش کریمی با 
ریتینگ ۲۲۰۵ در رده شصت‌ودوم و ملیکا محمدی 

با ریتینگ ۲۱۸۱ در رده هفتادوسوم جای گرفته‌اند
ایران در این ماه همچنان با میانگین ریتینگ ۲۵۵۶، 
یک پله سقوط نسبت به ماه قبل را پذیرا شده و در رده 

بیست‌ودوم جهان قرار گرفته است

خبر

خبر

کسب نخستین مدال طلای انفرادی 
تاریخ اسکواش ایران در غرب آسیا

نماینده اسکواش ایران، موفق به ضرب نخستین مدال 
طلای انفرادی تاریخ این رشته در مسابقات غرب آسیا شد

به گزارش ایرنا، رقابت های اسکواش غرب آسیا در عراق از 
روز سه شنبه در سلیمانیه آغاز شد و اسکواش بازان ایران به 

مصاف حریفان خود رفتند
۴ اسکواش باز ایران در جدول انفرادی با حریفان خود 
مسابقه دادند که تنها سپهر اعتمادپور بود که در جدول 
باقی ماند. اعتمادپور بعد از استراحت در دور اول، با 
پیروزی مقابل حریف خود از کشور عمان به جمع 
۸ بازیکن برتر مسابقات قهرمانی غرب آسیا در بخش 

انفرادی راه یافت
در ادامه اعتمادپور به مصاف محمدمصطفی از عراق رفت 
و با نتیجه قاطع ۳ بر صفر نماینده میزبان را شکست داد و به 
جمع ۴ نفر برتر مسابقات راه پیدا کرد. وی در نیمه نهایی با 
پیروزی ۳-۱ مقابل حسنین دخیل از عراق به فینال بخش 

انفرادی رسید
اعتمادپور در دیدار فینال به مصاف عمار التمیمی 
اسکواش باز مطرح کویتی رفت و با شکست این حریف 
نامدار توانست مدال طلا را از آن خود کرده و صاحب 
نخستین مدال طلای انفرادی تاریخ اسکواش ایران در 

غرب آسیا شود
تیم ملی اسکواش ایران با ترکیب ۴ نفره سمیع الله 
قاصدآبادی، محمد چنگانیان، پویا شفیعی فر سپهر 
اعتمادپور و مربیگری محسن غلام نژادجاوید در این 

مسابقات حضور یافت

بازگشت ویژه پرسپولیس به صدر 
جدول با رای کمیته انضباطی

با اعلام رای کمیته انضباطی هیات فوتبال استان تهران، 
تیم نونهالان پرسپولیس به صدر جدول رقابت های لیگ 

برتر نونهالان تهران راه پیدا کرد
به گزارش ایلنا، پس از بازی نونهالان پرسپولیس 
مقابل پارسیان جوان، مسوولان آکادمی و تیم نونهالان 
پرسپولیس نسبت به استفاده تیم پارسیان جوان از یک 

بازیکن غیرمجاز شکایت کردند
پس از پیگیری مدیران آکادمی و مدیر تیم نونهالان 
پرسپولیس و ارائه مستندات محکمه پسند، کمیته 
انضباطی هیات فوتبال استان تهران جلسه کمیته 
انضباطی را تشکیل داد و باتوجه به مستندات موجود، 

اعتراض و شکایت پرسپولیس وارد دانسته شد. 
در نتیجه این پیگیری ها و با بررسی های صورت گرفته 
از سوی هیات فوتبال تهران که منجر به صدور رای 
شد، نتیجه بازی با تیم پارسیان جوان، ۳ بر صفر به سود 

سرخپوشان نونهال تغییر کرد
با ثبت این نتیجه، شاگردان مسعود زارعی، ۳۱ امتیازی 
و با یک امتیاز اختلاف نسبت به تیم دوم، صدرنشین 

رقابت های لیگ برتر نونهالان تهران شدند

بازگشت طلایی پوشان به خانه: 
جدال سپاهان و پرسپولیس در نقش جهان

حدود یک ماه دیگر مراحل تعویض زمین چمن به اتمام 
خواهد رسید و شاگردان ژوزه مورایس دوباره به خانه اصلی 
برمی گردند و جدال حساس سپاهان مقابل پرسپولیس در 

ورزشگاه نقش جهان برگزار خواهد شد
به گزارش دانشجو، تیم فوتبال سپاهان پس از اینکه 
مسابقه مرحله پلی آف لیگ نخبگان آسیا را مقابل شباب 
الاهلی امارات در ورزشگاه نقش جهان برگزار کرد و با 
نتیجه چهار بر یک مغلوب شد، فقط یک بازی دیگر در 
این استادیوم انجام داد و برابر چادرملو به برتری سه گله 
رسید که وضعیت نامناسب زمین چمن اجازه نداد تا آنها در 
هفته های اخیر در همین مجموعه ورزشی از حریفان خود 
میزبانی کنند.باشگاه سپاهان اعلام کرد پروژه تعویض 
چمن ورزشگاه نقش جهان در مراحل پایانی به سر می برد 
و پیش‌بینی می شود در آذرماه این ورزشگاه میزبانی 
مسابقات تیم را از سر گیرد و طلایی پوشان به استادیوم 
اختصاصی خود برگردند.با این شرایط سپاهان پس از 
فیفادی در روز ۲۶ آذر در استادیوم نقش جهان به مصاف 

پرسپولیس می‌رود

قهرمان کشتی آزاد جهان و المپیک:
  دنیا برای تماشای مسابقه 

من و یزدانی متوقف می شد!
قهرمان کشتی آزاد جهان و المپیک تاکید کرد که 

همیشه به مردم ایران احترام می گذارد
دیوید تیلور آزادکار اهل آمریکا شب گذشته در مسابقات 
جهانی اوزان غیر المپیکی در وزن ۹۲ کیلوگرم مدال برنز 

را کسب کرد
وی در گفت‌وگویی درباره اینکه شما تاثیر زیادی در 
کشتی جهان گذاشته‌اید و علاقه مندان به کشتی در 
ایران پیگیر کشتی شما هستند و به شنا علاقه دارند، این 
چه معنایی برای شما دارد؟ عنوان کرد: فکر می کنم آنها 
به تلاشی که من داشتم و مسیری که طی کردم احترام 
می گذارند.وی افزود: من برای خوشگذرانی کشتی 
نمی گرفتم بلکه سعی می کردم برای مدت طولانی 
بهترین باشم؛ این چیزی است که فکر می کنم باعث 
احترام می شود.قهرمان جهان و المپیک با بیان اینکه 
سبک های مختلف را در کشتی ترکیب کرده، اظهار داشت: 
امیدوارم کشتی‌گیران آمریکا همچنان ایت روند را دنبال 
کنند، چون فکر می کنم ما آمریکایی ها تبحر زیادی در 
آن داریم.تیلور با بیان اینکه به علاقمندان ایرانی احترام 
می گذارد، گفت: احترام این چیزی است که بین من و 
آنها وجود دارد. من همیشه به آنها احترام می گذارم البته 
بسیاری از تمرینات من حول محور کشتی حسن یزدانی 
بوده است. مثل این بود که او مرا هل می‌داد.وی افزود: 
بدون همدیگر و بدون این رقابت ما نمی توانستیم سال ها 
کاری که انجام می‌دادیم را انجام دهم این رقابت بود که 
باعث می شد پیشرفت کنیم. همدیگر را تحلیل کرده و بهتر 
شویم. او سعی می کرد بهتر شود من هم همینطور.تیلور 
خاطرنشان کرد: تقابل ما مسابقه‌ای بود که دنیا متوقف 
می شد تا آن را ببیند و من جزوی از آن مسابقه بودم. زمانی 
برنده مسابقه بودم و زمانی بازنده همین کشتی را کشتی 

می کند و من این ورزش را تحسین می کنم

روزهای بحرانی آبی پوشان در لیگ بیست‌وچهارم:

تلخ ترین روزهای تاریخ استقلال؛ این تیم به باختن عادت کرده است!
استقلال در جدال با تراکتور برای هفتمین بار در 

رقابت های این فصل طعم باخت را چشید
هفته گذشته هم رقابت های لیگ برتر فوتبال ایران 
با یک مسابقه پیگیری شد و استقلال در ورزشگاه 
شهدای شهرقدس با نتیجه ۲ بر صفر مقابل تراکتور 
تبریز تن به شکست داد. آبی های پایتخت که تا پیش 
از این مسابقه اصلا شرایط خوبی نداشتند، با این 
باخت بیش از گذشته وارد بحران شدند و با ۸ امتیاز از 
۹ بازی، حالا ممکن است در جدول از رتبه دوازدهم 
هم پایین تر بروند. در طرف مقابل تراکتور که فصل را 
خوب شروع کرده، با این برد ۱۹ امتیازی شد و صدر 
جدول را تصاحب کرد. تراکتوری ها دیروز بعد از ۸ 
سال توانستند استقلال را در خانه شکست دهند و 

طلسم شکنی کنند
استقلال و شکستن رکوردهای منفی!

استقلال این فصل عملکرد ضعیفی در رقابت های 
مختلف داشته و اصلا توقعات را برآورده نکرده 
است. آبی پوشان با شکست در بازی دیروز، حالا در 
۴ مسابقه متوالی خود در لیگ برتر و لیگ نخبگان 
آسیا باخته‌اند. روندی که در طول تاریخ این باشگاه 
بی سابقه است و نشان می‌دهد استقلال بدترین 
روزهای تاریخش را سپری می کند. استقلال قبلا ۳ 
باخت متوالی را تجربه کرده بود ولی ۴ باخت پیاپی 
اتفاقی است که هیچوقت برای این تیم رخ نداده 
بود و در لیگ برتر بیست‌وچهارم رقم خورده است. 
شاگردان پیتسو موسیمانه دوشنبه شب در هفته 
چهارم رقابت های لیگ نخبگان آسیا باید به دیدار 
الهلال عربستان بروند و با توجه به فرم درخشان این 
تیم، شاید تعداد شکست های متوالی استقلال بعدد 

۵ برسد
با شکست مقابل تراکتور، تعداد باخت های 
استقلال در ۱۲ بازی این فصل به عدد ۷ رسید. این 

اتفاق درحالی رخ داده که استقلال فصل قبل در 
۳۱ مسابقه فقط ۲ بار شکست خورده بود و ۲ فصل 
پیش هم ۵ بار طعم تلخ شکست را چشید. آبی پوشان 
۳ سال پیش با فرهاد مجیدی حتی یک باخت هم 
تجربه نکردند و این یعنی در ۱۲ بازی آغازین این 
فصل خود، به اندازه ۳ فصل گذشته باخت داشته‌اند. 
عملکردی که صدای اعتراض هواداران را هم بلند 
کرد و باعث شد در دقایق پایانی بازی دیروز، آن ها از 

عملکرد بازیکنان انتقاد کنند
تیمی که راحت گل می خورد و سخت گل می‌زند

آبی های پایتخت فصل قبل با دریافت ۱۵ گل در 
۳۰ بازی صاحب بهترین خط دفاعی لیگ برتر 
ایران بودند ولی این فصل تنها در ۹ بازی از آمار 
فصل گذشته خود عبور کرده‌اند و با دریافت ۱۶ 
گل بدترین آمار دفاعی را بین ۱۶ تیم لیگ برتری 

دارند. یکی از دلایل اصلی این اتفاق، افت عجیب و 
باورنکردنی سیدحسن حسینی است که فصل پیش 
با فرم فوق‌العاده خود نقش مهمی در ثبت رکوردهای 
دفاعی داشت ولی امسال کاملا متفاوت عمل کرده و 
به یکی از مهم ترین نقاط ضعف تیمش تبدیل شده 
است. حسینی در بازی دیروز مقابل تراکتور هم روی 
گل اول کاملا مقصر بود و در دقایقی که استقلال 
عملکرد خوبی هم داشت، با اشتباهش باعث شد 
دروازه آبی پوشان باز شود. او امسال در جدال با 
پرسپولیس، هوادار، السد و خیبر هم روی گل های 
خورده استقلال نقش داشته و البته در چند بازی 
هم مانع از دریافت گل های بیشتر شده است. به جز 
حسینی، نسبت به عملکرد دفاعی رامین رضاییان 
هم نقدهای زیادی وجود دارد و ردپای او هم روی 

چند گل دریافتی به چشم می خورد

استقلال علاوه بر مشکلات دفاعی، در گلزنی هم 
بسیار ضعیف عمل کرده و امسال در ۶ بازی از ۱۲ 
بازی‌اش گلی به ثمر نرسانده است. گوستاوو بلانکو 
و آرمان رمضانی، ۲ مهاجم استقلال هم این روزها 
اصلا شرایط خوبی ندارند و دیروز هم موقعیت‌های 

زیادی 
بدترین رتبه های تاریخ استقلال در لیگ برتر

استقلال در سال های اخیر گرچه از نظر کسب 
عنوان قهرمانی عملکرد درخشانی نداشته و طی 10 
سال فقط یک بار قهرمان لیگ برتر شده ولی همیشه 
در جمع 3 تیم برتر حضور داشته است. آبی پوشان از 
لیگ پانزدهم تا فصل گذشته برای 9 فصل متوالی در 
جمع 3 تیم اول بودند ولی امسال برای حفظ این روند 
یک ماموریت بسیار سخت در پیش دارند. استقلال 
اکنون در جدول لیگ برتر دوازدهم است و اگر امروز 
نساجی مازندران، مس رفسنجان و شمس آذر قزوین 
مقابل حریفان خود پیروز شوند، آن موقع شاگردان 
موسیمانه به رده پانزدهم سقوط خواهند کرد که 

یک رتبه عجیب برای آبی‌پوشان است
استقلال در لیگ های دوم و هفتم در رتبه های نهم 
و سیزدهم جدول قرار گرفت و حالا هواداران این 
تیم نگران هستند که با این روند اتفاقی حتی بدتر 
از این 2 فصل را تجربه کنند. استقلال پس از دیدار 
با الهلال باید در لیگ برتر به مصاف مس رفسنجان 
برود و سپس مسابقات برای برگزاری دیدارهای ملی 
تعطیل خواهد شد. آبی‌|وشان در ادامه هم تا پایان 
نیم فصل اول پاختاکور ازبکستان، الاهلی عربستان، 
فولاد خوزستان، گل گهر سیرجان، آلومینیوم اراک، 
چادرملو اردکان و سپاهان اصفهان را در پیش دارند 
و باید دید تیم موسیمانه در دیدارهای سرنوشت ساز 
آینده چه عملکردی از خودش به جای خواهد 

گذاشت

سرپرست نایب رئیسی فدراسیون دوومیدانی، گفت: زمانی که رئیس 
فدراسیون بودم برخی مربیان تیم ملی به خاطر منافع شخصی خود مقابل 
ما ایستادند و اجازه ندادند مجموعه آفتاب انقلاب به کمپ تیم های ملی 

تبدیل شود
هاشم صیامی در گفت‌وگو با ایرنا درباره اختصاص کمپ آفتاب انقلاب 
به ملی پوشان دوومیدانی، اظهار داشت: یکی از آرزوها و خواسته های 
جامعه دوومیدانی این بود، تا فدراسیون صاحب یک مجموعه اختصاصی 
شود. در دوران ریاستم بنا به دلایلی نتوانستم این اتفاق را رقم بزنم. 
متاسفانه به خاطر یک عده که کار مربیگری می کردند و سابقه ملی 
داشتند، نتوانستم مجموعه آفتاب انقلاب را به کمپ تیم های ملی تبدیل 
کنم. هر زمانی که می خواستم مجموعه آفتاب انقلاب را سروسامان داده 
و تبدیل به کمپ تیم های ملی کنم، برخی مربیان ملی به دلیل منافعی 

که داشتند، مخالف بودند و موانعی ایجاد می کردند
برخی به خاطر منافع خود مقابل ما ایستادند

وی افزود: دوست داشتم کمپ تیم های ملی نهایی شود و ورزشکاران 
تیم ملی در محلی خارج از حاشیه و استرس و با تمرکز در تهران تمرین 
کنند. خودم و خیلی از دوستان چنین آرزویی داشتیم. احسان حدادی 
تمام این سختی ها را می‌دانست و موفق شد این مساله را اجرایی کند. 
امروز شاهد هستیم مجموعه آفتاب انقلاب سرانجام اختصاصی شد 
و ورزشکاران تیم های ملی می توانند از این پتانسیل برای موفقیت در 
دوومیدانی استفاده کنند و تغذیه، پزشک، فیزیوتراپ خوب و فضای 

امنی از لحاظ روانی، ذهنی و فنی داشته باشند
سرپرست نایب رئیسی فدراسیون دوومیدانی، عنوان کرد: کار درست 
انجام دادن هزینه بر است و احسان حدادی از پس آن برآمد. به او تبریک 

می گویم که تلاش کرد و آبروی چندین ساله قهرمانی خود را گرو گذاشت 
و برای حل این مشکل قدم برداشت. همچنین او مقدمات و زیرساخت 
لازم را برای رسیدن به مدال قهرمانی آسیا و المپیک فراهم کرد. امروز 
بچه های دوومیدانی بایستی باانگیزه بیشتر از این فرصتی که مهیا شده، 

استفاده کنند و به اهداف مدنظر خود برسند
جامعه دوومیدانی به حدادی کمک کند

وی ادامه داد: این مجموعه یک فضای خوب برای تمرین محسوب 
می شود و دیگر هیچ ملی پوشی بهانه‌ای ندارد که با مشکل مواجه هستیم. 
همه اینها مرهون زحمات حدادی است که باانگیزه و تلاش این اتفاقات 
را رقم می‌زند. از جامعه دوومیدانی می خواهم به حدادی کمک کنند. 
او خیلی باانگیزه کار را جلو می برد و شک ندارم در سال‌های نه چندان 
دور، دوومیدانی به بالاترین موقعیت ورزشی کشور می‌رسد. خیلی از 
ورزشکاران آرزو داشتند که فضای حرفه‌ای را تجربه کنند که این فضا 
را احسان فراهم کرده است. او محکم پای همه چیز ایستاده و تا پاسی از 
شب پیگیر مسائل فدراسیون است و می خواهد بهترین شرایط را برای 
قهرمانان مهیا کند. تامین خیلی از امکانات سخت است، اما او کوتاهی 

نمی کند
نمی شود ۲۰ میلیون جمعیت تهران در آفتاب انقلاب تمرین 

کنند!
صیامی در پاسخ به این پرسش که آیا حدادی برای دیگر دوومیدانی 
کارانی که عضو تیم ملی نیستند، جایی برای تمرین در نظر گرفته است، 
یادآور شد: احسان پاسخگوی تیم ملی برای کسب مدال در المپیک و 
بازی های آسیایی است و باید اولویت او تیم ملی باشد و به بهترین شکل 
ممکن از همه ظرفیت ها استفاده کند. وظیفه حدادی نیست تا محل 

دیگری برای دوومیدانی کارانی که عضو تیم ملی نیستند، پیدا کند. 
رئیس فدراسیون باید بیشتر به حوزه تیم های ملی بپردازد. وظیفه رئیس 
هیات تهران است تا این مشکل ورزشکاران تهرانی را برطرف کند. هرچند 
ما به دنبال توسعه دوومیدانی هستیم و دوست داریم تا ورزشکاران 
رده های پایه و مبتدی، مشکلی نداشته باشند. با این وجود حدادی پیگیر 
این موضوع بود و آنها می توانند در مجموعه شهید کشوری تمرین کنند. 
در سال های نه چندان دور در سالن سرپوشیده آن خیلی از قهرمانان 

تمرین می‌کردند
وی گفت: دوومیدانی کاران می توانند در امجدیه، تختی، پاس و آزادی 
هم تمرین کنند و باید هیات و اداره کل تهران این شرایط را برای آنها مهیا 
سازند. هرچند وظیفه حدادی نبود اما خارج از وظیفه این کار را انجاد 
داد تا از ظرفیت ها برای دوومیدانی کاران استفاده کند. باید ۲۰ ورزشگاه 
داشته باشیم و نمی شود که تمامی ۲۰ میلیون جمعیت تهران در آفتاب 
انقلاب تمرین کنند! آن زمان ورزشکار ملی اگر بخواهد تمرین کند، 

تداخل در کار او ایجاد خواهد شد

سرپرست نایب رئیسی فدراسیون دوومیدانی :

آرزوی ملی پوشان برآورده شد

تیم ملی بوکس جوانان ایران برای نخستین بار در مسابقات 
جهانی صاحب فینالیست شد و دو مدال برنز نیز در مسابقات 
قهرمانی جوانان جهان توسط امیر اسماعیلی و مهدی کاظمی 

بدست آمد
به گزارش ایسنا،  رقابت های بوکس قهرمانی جوانان جهان به 
میزبانی مونته نگرو آغاز شده و تیم ایران با چهار بوکسور در این 
رویداد حضور یافته است.تیم ایران عملکرد درخشانی در این 

رویداد داشته و یک فینالیست و دو مدال برنز تاکنون داشته است
 در وزن ۹۲ کیلوگرم، امیررضا ملک خطابی 
که با غلبه بر نمایندگان ترکیه و روسیه به 
نیمه نهایی رسیده بود، به مصاف »علی بایف« 
از قرقیزستان رفت و با ارائه مبارزه‌ای 
هوشمندانه به برتری قاطع دست یافت 
و راهی فینال شد. او در راند سوم حریف را 

ناک‌دان‌ کرد تا داور رای به اتمام بازی بدهد
با این اوصاف ملک‌خطابی به نخستین 
بوکسور تاریخ ایران تبدیل شد که‌ به فینال 
رقابت های قهرمانی جهان راه می یابد. 
وی در فینال و برای کسب طلا با برنده 
»ماماسولیف« از ازبکستان و »آسان خانوف« 

از قزاقستان مبارزه خواهد کرد
همچنین در وزن ۵۱ کیلوگرم، مهدی 
کاظمی که حریفانی از مقدونیه، برزیل 
و افغانستان را شکست داد به مصاف 

»برنابیک« از قزاقستان رفت
کاظمی در حالی وارد رینگ شد که در مبارزه قبلی و به دلیل رفتار 
غیر ورزشی مشتزن اهل افغانستان، با مصدومیت شدید بینی‌ و 
پارگی ابرو مواجه شده بود. همین مساله‌، در مبارزه نیمه نهایی 

چند مرتبه برای کاظمی مشکل ساز شد. در نهایت او نتیجه را به 
مشتزن قزاقستان واگذار کرد و با رسیدن به مدال ارزشمند برنز به 
کارش پایان داد.همچنین در وزن ۹۲+ کیلوگرم، امیر اسماعیلی 
دارنده مدال طلای آسیا که مشتزنان اسلواکی و روسیه را با 
شکست بدرقه کرده بود، با »آدام اولانیان« از ایرلند مصاف داد و 
با وجود تلاش فراوان نتوانست در این دیدار به برتری دست یابد و 
در نهایت نماینده ایرلند پیروز شد. با این اوصاف امیر اسماعیلی با 

مدال برنز به کار خود پایان داد

ملک خطابی نخستین فینالیست 
تاریخ بوکس ایران در جهان
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دکه های فروش تنقلات در قم نوسازی میشود

مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره بار و ساماندهی مشاغل شهری 
شهرداری قم گفت:با توجه اهمیت توجه به مسئله سیما و منظر شهری، 
6 دکه با طراحی جدید جایگزین موارد قدیمی در مناطق 3 و 4 شهرداری 

قم شدند
قم-فاطمه میرزابابایی،محسن صادقی امینی در گفت و گویی اظهار کرد: 
دکه های مطبوعاتی در سالهای گذشته با ظاهر متناسب با همان زمان 

طراحی شده بودند اما با تغییر نیازهای مردم به ویژه عرضه مطبوعات به شیوه 
مجازی دیگر نیازمندی ها از مدل عرضه مطبوعات کاغذی در این اماکن 
تغییر کرده و بنابراین باید ماهیت بهره برداری از آن ها هم تغییر و به سمتی 
حرکت کند که کاربری چند منظوره داشته باشند و بخشی از نیازهای 
ضروری روزمره مردم را در مکانهای فاقد فروشگاه، تامین و حتی به تنظیم 
بازار کمک کند.وی افزود: به همین منظور با محوریت کمیسیون بررسی 

و تصویب طرح های شهرداری، طرح جدید دکه ها آماده شد و به مرور در 
اختیار بهره برداران و دکه‌داران برای استفاده شهروندان قرار خواهد گرفت

مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره بار و ساماندهی مشاغل شهری 
شهرداری قم گفت: هدف از بازطراحی و نصب دکه های جدید این است که 
نیازمندی های شهروندان به روز رسانی شده و انتظارات بهره برداران دکه 

هم به شکلی جدید در طراحی تازه لحاظ شود

تجهیز سه فروند شناور چند منظوره 
به بندر امیرآباد تا پایان سال

علی اکبر مرزبان معاون امور دریایی و عضو هیات 
عامل در بازدید یکروزه از بندر امیرآباد که به همراه 
مدیران کل ستادی حوزه معاونت دریایی سازمان 
بنادر و دریانوردی انجام گرفت، گفت: با توجه به 
موقعیت استراتژیک و میزان تردد شناورهای تجاری 
به این بندر، سه فروند شناور با قابلیت های جستجو 
نجات، راهنمابر و انجام گشت های دریایی تا پایان 
سال به ناوگان دریایی بندر امیرآباد افزوده خواهد 

شد
وی افزود، طرح مطالعاتی توسط یک مشاور در حال 
اجرا است و موضوع را به جد از طریق معاونت های امور 
دریایی و مهندسی و امور زیر بنایی و کارشناسان و 
متخصصان این دو معاونت پیگیری خواهیم کرد تا 
کارشناسی های لازم انجام و با مد نظر قراردادن همه 
جوانب، راهکارهای کاربردی جهت گذر از این چالش 

مهم ارائه گردد.  
عضو هیات عامل سازمان بنادر و دریانوردی اظهار 
داشت: با توجه به شرایط جغرافیایی بندر امیرآباد و 
قرارگیری در منتهی الیه شرق دریای خزر و با عنایت 
به روان بودن بستر دریا و رژیم رسوب گذاری در این 
منطقه از تخصیص یک فروند لایروب ۱۵۰۰ متر 
مکعب در آینده نزدیک خبر داد که قطعا بندر امیرآباد 

در اولویت ارایه خدمت قرار خواهد داشت.  
عضو هیات عامل سازمان بنادر و دریانوردی در 
خصوص درخواست بندر مبنی بر تسریع ایجاد 
و اطاله موج شکن مقرر نمود، جلسه ای را با حضور 
معاونین دریایی و مهندسی و امور زیربنایی سازمان 
و مدیران بندر امیرآباد جهت بررسی این موضوع به 
زودی برگزار خواهیم کرد تا اقدامات لازم در خصوص 
تامین اعتبار و اجرای این طرح در اسرع وقت مورد 

رسیدگی قرار گیرد.   
علی اکبر  مرزبان همچنین به درخواست ایجاد دفتر 
امور دریانوردان در این بندر نظر مثبت داد و مقرر شد، 
یک تیم کارشناسی از سازمان به بندر امیرآباد عزیمت 
و با توجه به درخواست مراجعین نسبت به بررسی 
ابعاد مختلف و امکان سنجی راه اندازی دفتر امور 
دریانوردان و همچنین ثبت شناوران فلزی بالای ۵۰۰ 

تن اقدام لازم به عمل آورند
معاون امور دریایی سازمان بنادر و دریانوردی در 
پایان از اقدامات انجام شده و دستاوردهایی که در 
سال جاری محقق شد، از مدیر کل و کارکنان این 
بندر تقدیر و ابراز امیدواری کرد با فصل جدیدی که 
فعالیت های سازمان بنادر از طریق بندر امیرآباد در 
شمال کشور ایجاد نموده است، بتوانیم سهم قابل 

ملاحظه‌ای از تجارت دریای خزر را کسب نماییم

 سودآوری پتروشیمی پارس 
برای سهامدارن

بوشهر فاطمه کرمپورنیا  ؛ پتروشیمی پارس در ۶ 
ماهه ابتدایی سال جاری موفق شد تناژ تولید خود را 
به بالای دو میلیون و ۱۰۶ هزار تن برساند. این موضوع 
در کنار رشد قیمت محصولات شرکت اعم از استایرن 
منومر، درآمد شرکت را در این مدت بالا برد. به نحوی 
که درآمد پتروشیمی پارس از ۳۰ هزار و ۳۲۳ میلیارد 
تومان در ۶ ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۲ با رشد جذاب 
۴۰ درصدی به ۴۲ هزار و ۴۰۱ میلیارد تومان در ۶ 
ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۳ رسیده است. این موضوع 
سود پتروشیمی پارس را در این مدت بالا برده است،با 
این حساب سهامداران این پتروشیمی در پایان سال 

مالی، سود خوبی به دست خواهند آورد

 نشست یکروزه ائمه جماعات 
شرکت ملی پخش فرآورده های 

نفتی منطقه گلستان 
 محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط 
عمومی منطقه گلستان ، اولین  نشست ائمه جماعات 
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گلستان 
با هدف هم اندیشی پیرامون مسائل فرهنگی و نماز  

برگزار شد
سید محمد حسینی  مدیر منطقه در این نشست 
رسالت روحانیون و ائمه جماعت در جامعه امروز را 
توانمندشدن به علم روز و آشنایی با فضای مجازی و 

پاسخگو بودن به شبهات دینی عنوان کرد
وی در ادامه گفت: بایستی با چهره و زبانی خوش 
این فرهنگ دینی را در جامعه ترویج داد و لازمه این 
کار، امام جماعت است که شناخت کافی به مسائل 

فرهنگی بویژه فرهنگ نماز  را داشته باشد
در ادامه این نشست امامان جماعت منطقه و 
نماینده ستاد اقامه نماز استان  به بیان دیدگاه ها و 

پیشنهادات پیرامون مسائل فرهنگی پرداختند. 
این نشست  یکروزه در راستای هم افزایی بیشتر  با 
رویکرد اجرای برنامه های فرهنگی با حضور امامان 
جماعت منطقه و نماینده ستاد اقامه نماز استان به 
میزبانی روابط عمومی و شورای اقامه نماز برگزار 

گردید

عامل قطع برق شهرستان گنبد 
دستگير شد

محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش 
خبرگزاری پلیس، فرمانده انتظامي شهرستان 
گنبد از دستگيري سارق حرفه‌اي كابل برق با 7 فقره 

سرقت خبر داد
سرهنگ »نادعلي صادقي« در گفت‌وگو با خبرنگار 
خبرگزاري پليس، اظهار داشت: در پي وقوع چند فقره 
سرقت كابل برق در سطح شهرستان، تيمي از ماموران 
انتظامي  موضوع را به صورت ويژه در دستور كار خود 

قرار دادند

خبر

مانور ترکیبی نفوذ پهپادی،انتشار  
مواد شیمیایی و آسیب زیست 

محیطی در ایستگاه CGS گاز ایلام 
برگزار شد

 مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام از برگزاری مانور 
ترکیبی نفوذ پهپادی و انتشار  مواد شیمیایی و آسیب  
محیط زیستی در ایستگاه CGS هفت چشمه ایلام 

بمناسبت هفته پدافند غیرعامل خبر داد
»محمود کشاورز« هدف از اجرای این مانور را تاب 
آوری در مقابل تهدیدات و حمله دشمن ، خنثی کردن 
خرابکاری، آمادگی پرسنل امدادی، حفظ و پایداری گاز 
و غیره عنوان کرد و افزود: این مانور برای خنثی سازی و 
ریزش ماده بودار کننده مرکاپتان در محیط ایستگاه با 
استفاده از ماده زئولیت جاذب ماده بودار کننده که توسط 
شرکت های دانش بنیان ساخته شده و برای اولین بار در 
کشور از این ماده در مانور های برگزار  شده استفاده شده 

است
وی با بیان اینکه برگزاری مانور خنثی سازی مواد 
مرکاپتان در ایستگاه CGS به عنوان مانور عملیاتی برای 
اولین بار در کشور اجرا شده است، اظهار داشت: وقوع 
چنین حوادثی می تواند به مسمومیت منجر شوند که 
شناسایی  نقاط ضعف و قوت شرکت گاز و ارزیابی همکاری 
دستگاههای خارج از سازمان، دستگاههای امنیتی و 

خدمات رسان در این مانور مورد ارزیابی قرار گرفت
کشاورز با اشاره به اینکه در این مانور از مواد خنثی سازی، 
تولیدات شرکت های دانش بنیان داخلی استفاده شده 
است، تصریح کرد: بمناسبت هفته پدافند غیرعامل مانور 
سطح یک تحت عنوان »مانور ترکیبی نفوذ پهپادی 
و انتشار مواد شیمیایی و آسیب زیست محیطی در 
ایستگاه CGS ایلام« با حضور نیروهای شرکت گاز، نیروی 
انتظامی، هلال احمر، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، 
آتش نشانی و سایر دستگاههایی ذیربط استان با موفقیت 

انجام شد
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام با اشاره به اینکه 
برگزاری مانور و زرمایش های متعدد در این مجموعه به 
منظور آمادگی و مقابله با هر گونه بحران طراحی و اجرا می 
شود، گفت: شرکت گاز استان با آمادگی کامل برای مقابله 
با وقوع حوادث احتمالی طبیعی، غیرمترقبه یا هرگونه 
حوادث دیگر، اتفاقات را در شبکه توزیع گاز مدیریت 
می کند تا آحاد مختلف مردم در مصرف گاز دچار کمبود 

یا مشکل نشوند
کشاورز تأکید کرد: این مجموعه با رعایت الزامات پدافند 
غیر عامل و با نصب تجهیزات استاندارد و انجام تعمیرات 
پیشگیرانه در ایستگاه ها و تاسیسات خود و نیز ایجاد 
هماهنگی بسیار مناسب بین همکاران در اقصی نقاط 
استان، سبب اطمینان‌ خاطر مردم در هنگام وقوع حوادث 

و بلایای طبیعی برای خدمات ‌رسانی پایدار می شود
وی حفظ آمادگی کامل برای مقابله با بحران را یک 
ضرورت دانست و تاکید کرد: تمامی کارکنان شرکت گاز 
استان به ویژه نیروهای امدادی در حال آماده باش هستند 
تا در صورت وقوع حوادث، از بروز هرگونه خسارت و آسیب 
به تاسیسات گاز، شبکه و ایستگاه ها جلوگیری شود و 

خللی در روند گازرسانی به مشترکان ایجاد نشود
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام از برگزاری ۲۵ مانور 
سطح یک در زمینه های مختلف از جمله پدافند غیرعامل 
و مدیریت شرایط اضطراری در ۶ ماهه اول سال جاری خبر 
داد و افزود:از این تعداد مانورهای برگزار شده ۱۴ مورد 
در زمینه پدافند غیرعامل و ۱۱ مورد مدیریت شرایط 

اضطراری بوده است
کشاورز اظهار داشت: این مانورها در زمینه های مختلف 
همچون قطع گاز به دلیل ناترازی گاز، زلزله، تخلیه گاز 
در زمان تعویض فیلتر و عمل کردن شیر اطمینان، آتش 
سوزی عمدی مراتع اطراف CGS و سرایت به ایستگاه، 
خرابکاری و قطع شبکه در ایستگاه تقلیل فشار، نفوذ 
آشوب گر به ایستگاه CGS ، بروز آتش سوزی در محوطه 

انبار فیلتر های مستعمل و غیره بوده است
وی هدف از برگزاری این مانورها را ایجاد آمادگی پرسنل 
برای شرایط بحران و اضطراری عنوان و تصریح کرد: برای 
آمادگی نیروهای خدمت‌رسان و آماده‌ بکار نگه‌داشتن 
تاُسُیسات و زیرساخت ها برای ارائه خدمات مطلوب این 

مانورها برنامه ریزی شده است
کشاورز ادامه داد:انجام اینگونه مانورها باعث ایجاد 
آمادگی در افزایش توانمندی واحدهای عملیاتی برای 
توسعه راه‌حل های مقابله با بحران، مهار آتش سوزی 
و مشارکت فعال واحدهای معین به منظور کاهش 
آسیب پذیری، حفظ زیرساخت های حیاتی، مدیریت 
بحران ناشی از تهدیدات و حوادث احتمالی طبیعی، ایجاد 
یکپارچگی در اجرا و ارزیابی مانور، یافتن نقاط ضعف و 
قوّّت، تهدید و فرصت ها در مانور به منظور تعریف و انجام 

اقدامات اصلاحی پیشگیرانه می شود
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام از کسب نمره ۹۷ 
از سوی ارزیابان سازمان پدافند غیر عامل دراین مانور 
خبر داد و گفت: ارزیابان این مانور در آیتم های مختلف 
برگزاری این مانور مطلوب عنوان کردند و خواستار 

استمرار برگزاری این گونه مانور ها در سطح استان شدند
همچنین مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری ایلام 
از اجرای مانور عملیاتی توسط نیروهای اجرایی شرکت 
گاز استان خبر داد و گفت: در سناریوی این مانور حمله 
پهپاد مهاجم به تاسسیات شرکت و انفجار یک بشکه از 
ماده شیمیایی مرکاپتان و ایجاد نشست مواد شیمیایی 
در منطقه و با حضور به موقع نیروهای امدادی و امنیتی 
و حراستی شرکت گاز استان ماده شیمیایی، خنثی و فرد 

خاطی دستگیر می شود
تقی منصوریان با اشاره به اهمیت برگزاری مداوم چنین 
مانورهایی افزود: هدف از برگزاری این مانورها ارزیابی 
توانایی دستگاههای محافظ در صورت مواجه با تهدیدات 
احتمالی و به جهت آمادگی درمقابل هرگونه حمله 

سایبری به جهت صیانت از زیرساختهای استان است
گفتنی است این مانور باحضور مدیرکل پدافند غیرعامل 
استانداری، مدیرکل مدیریت بحران استانداری، مدیرکل 
سیاسی و امنیتی استانداری فرمانده بسیج کارمندی 

استان و جمعی از مسئولان استانی برگزار شد

خبر

استاندار فارس گفت: فرزندان اتباع مجاز نباید از 
تحصیل باز بمانند پس در پیشنهادات این حوزه 

باید بازنگری صورت گیرد. 
حسینعلی امیری در نشست شورای آموزش 
و پرورش فارس با بیان اینکه برنامه‌ریزی برای 
آموزش اتباع بیگانه باید به نحوی باشد که 
کمترین آسیب و در عین حال بیشترین بهره 
را در پی داشته باشد، افزود: طیفی از موضوعات 
مختلف در حوزه آموزش و پرورش و همچنین 
حضور در مدرسه همواره مورد توجه است و همه 
از کارکردهای مختلف و متعدد مدرسه از جمله 
مباحث اجتماعی و فرهنگی، جدا از بحث آموزش 
آگاه هستیم که باید در برنامه‌ریزی های به آن‌ها 

توجه شود
وی بر ضرورت اهمیت امر تعلیم و تربیت تاکید 
کرد و آن را زمینه ساز تربیت آینده سازان کشور 
دانست و گفت: اداره کنندگان آینده کشور 
بی شک از مسیر مدرسه و آموزش و پرورش عبور 
می کنند؛ هزینه کردن در آموزش و پرورش و 
حوزه تعلیم و تربیت یک سرمایه گذاری بلند مدت 

و پرمنفعت است

 استاندار فارس خواستار ورود بهترین افراد در 
حوزه تعلیم و تربیت شد و افزود: در تمام سطوح 
آموزش و پرورش باید افرادی اهل علم، خردمند، 
اندیشمند، نخبه، متعهد، متدین، معتقد به ارتقاء 

تعلیم و تربیت و عاشق وجود داشته باشد

 امیری در ادامه عشق به معلمی را یکی از 
ویژگی های برجسته شغل معلمی دانست و افزود: 
بدون عشق و علاقه کار تعلیم و تربیت به سامان 

نمی‌رسد
 نماینده عالی دولت در فارس بر ضرورت ارتقای 

منزلت معلم از هر جهت و به ویژه ارتقای جایگاه 
اجتماعی معلمان تاکید کرد و گفت: تعلیم و 
تربیت امری اداری نیست و با سایر امور قطعاًً بسیار 
متفاوت است. تا زمانی که معلم بودن را یک شرف 

نکنیم افراد خوب جذب این سیستم نمی شوند
 وی در بخش دیگر سخنان خود سرانه حضور 
دانش آموزان در کلاس‌ها را مورد توجه قرار داد 
و گفت: سرانه حضور دانش آموز در کلاس در 
سطح کشور ۲۵ نفر است اما متاسفانه در فارس و 
شیراز این سرانه به بیش از ۴۰ نفر رسیده است که 

زیبنده استان و شهر شیراز نیست
  امیری در ادامه برنامه های سیزدهم آبان و روز 
استکبار ستیزی را مورد توجه قرار داد و اظهار کرد: 
دانش آموزان به نشاط و شادی نیاز دارند تاکید 
دارم برنامه های استکبار ستیزی امسال باید به 
مراتب با سال های گذشته متفاوت و جذاب تر از 

آن باشد
 استاندار فارس افزود: در فارس فرهنگ کار خیر 
بسیار زیاد است. لذا از ظرفیت خیرین مدرسه‌ساز 
 در بخش های سخت‌افزاری و نرم‌افزاری 

استفاده شود

استاندار فارس:

فرزندان اتباع مجاز نباید از تحصیل بازمانند

حسن محمدی مهینی، رئیس اداره کمیته امداد شهرستان 
اسلامشهر، در مهر ماه سال جاری همچون تمام ایام سال، این 
اداره به ارائه خدمات خود به مددجویان و شهروندان اسلامشهری 
پرداخت. خدمات متنوعی در راستای مرتفع نمودن نیازهای 

مراجعین این اداره به بهترین شکل ممکن ارائه شد
محمدی در گزارش خود این خدمات را چنین شرح داد

- کمک هزینه درمانی: ۲۱ مددجوی سالمند به ارزش ۲۱ 
میلیون تومان

- خدمات ارتوپدی: تجهیزات ارتوپدی از قبیل گردن بند، 
کتف بند و... به ارزش ۳۰۰ میلیون تومان برای ۱۷۰ مددجو 

توسط گروه جهادی یاس نبی
- کارت تغذیه: شارژ کارت تغذیه ۵ مادر باردار به مبلغ ۳۵۰ هزار 

تومان
- وام اشتغال: پرداخت ۴۲ فقره وام اشتغال از محل منابع امدادی 

به ارزش ۵ میلیارد تومان و معرفی ۲۸۹ نفر به بانک های عامل

- آموزش مهارت: آموزش مهارت منجر به شغل برای ۲۵ 
مددجوی تحت حمایت

- آموزش رایگان خیاطی و چرم‌دوزی: برای ۲۰ مددجوی تحت 
حمایت

- کاریابی: ثبت ۱۲ مورد کاریابی در سامانه رصد اشتغال
- نوبت دریافت وام اشتغال: ۱۰۰ نفر در نوبت دریافت وام 

اشتغال
- صدقه: پرداخت بالغ بر ۴۰۰ میلیون تومان صدقه توسط مردم 

شهرستان اسلامشهر
- زکات: اهدای بیش از ۳۰۰ میلیون تومان زکات واجب و 

مستحب به صورت نقدی و غیرنقدی
- کمک به لبنان و غزه: مساعدت ۲۶۰ میلیون تومانی شهروندان 

اسلامشهری
- کمک هزینه تعمیرات مسکن: پرداخت ۷۰ میلیون تومان 
برای تعمیرات ۳ مسکن مددجویی و ۱۵ مورد خدمت تعمیرات 

مسکن در دست اقدام
- کمک هزینه خرید مسکن: پرداخت ۳۰۰ میلیون تومان

- وام تعمیرات مسکن: پرداخت ۱۵۰ میلیون تومان برای ۵ 
خانواده نیازمند

- کارگاه های مشاوره: بهره مندی ۹۰ نفر از خانواده های تحت 
حمایت از کارگاه های مشاوره فردی و گروهی

- معرفی دانش آموزان به قلم‌چی: معرفی ۲۵ دانش آموز
- مراسم روز دختر: برگزاری مراسم روز دختر به همراه مادران 
برای ۲۰ دختر تحت حمایت همراه با مسابقه و سرگرمی و اهدای 

جوایز و هدایا
- کمک هزینه اجاره و ودیعه مسکن: واریز ۸۰۰ هزار تومان به 

۱۱۱ خانواده تحت حمایت
- کمک هزینه تعمیر و تامین لوازم ضروری منزل: واریز ۶۰ 

میلیون تومان به ۴۰ خانواده تحت حمایت
- توزیع کفش: توزیع ۵۰۰ جفت کفش اهدایی خیر محترم بین 

دانش‌آموزان
- وام کارگشایی: پرداخت ۳۸ فقره وام کارگشایی به مبلغ بیش 
از ۹۰۰ میلیون تومان از منابع صندوق امداد ولایت و ۱۰ نفر در 

نوبت دریافت وام
- پک لوازم تحریر: تحویل ۱۰۰ پک لوازم تحریر اهدایی خیرین 

به دانش آموزان
- حامیان طرح اکرام ایتام و محسنین: پیوستن ۶۰ حامی جدید 
و واریز بیش از یک میلیارد تومان به صورت نقد و غیر نقد به ۱۱۴۵ 

فرزند ایتام و محسنین
- سبد معیشتی: توزیع ۶۵ بسته سبد معیشتی اهدایی حامیان 

بین خانواده های تحت حمایت
- هدایای نوعروس: اهدای یک تخته فرش و یک دست سرویس 
چینی به همراه بسته کامل سبد غذایی به نوعروس تحت حمایت 

توسط حامی
رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( اسلامشهر تاکید کرد که 
شناسایی و حمایت از مددجویان اسلامشهری وظیفه ذاتی این 
مجموعه بوده و کمیته با تلاش برای ایجاد ظرفیت های تازه و 

همچنین استفاده از ظرفیت های موجود به این مهم می پردازد

رئیس اداره کمیته امداد اسلامشهر ارائه خدمات به مددجویان و شهروندان تشریح کرد

مدير اجرايي سيستم هاي هوش مصنوعي پالايشگاه اصفهان تايكد 
كرد:هلدينگ پتروپالايش اصفهان آماده حمايت و به كارگيري از 

توانمندي كليه شركت ها  در مجموعه پتروپالايش اصفهان است
دومین رویداد سالانه هوش مصنوعی اصفهان با حضور مسئولان 
ارشد استانی و کشوری از جمله معاون امور مجلس و معاون علمی، 
فناوری و اقتصاد دانش  بنیان رئیس جمهور، استانداراصفهان ، رئیس 
بنیاد نخبگان استان اصفهان، رئیس انجمن هوش مصنوعی و رئیس 
انجمن روابط عمومی ایران برگزار شد. که همه مسئولان در سخنان 

خود بر ضرورت حمایت جدی از هوش مصنوعی تاکید کردند
به گزارش خبرنگار واحد رسانه روابط عمومی و بین الملل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان ، مدیر اجرایی سیستم های هوش مصنوعی 
پالایشگاه اصفهان در سخنرانی پایانی این رویداد بین المللی با اشاره 
به لزوم به کارگیری آخرین تکنولوژی و فناوری های جدید  همچون 
هوش مصنوعی در پالایشگاه اصفهان گفت:با توجه به تاکید مقام 
معظم رهبری مبنی بر ورود به لایه های عمیق هوش مصنوعی ، 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان آماده حمایت و به کارگیری از 
توانمندی کلیه شرکت ها  در مجموعه پتروپالایش اصفهان است.

محمد کریمی ، با اشاره به اینکه در یکسال گذشته معاونت هوش 
مصنوعی در پالایشگاه اصفهان تاسیس شده است تصریح کرد: ما 
درصدد رفع چالش ها وایجاد شرایط همکاری با مجموعه های دانش 
بنیان ها هستیم تا شرکت ها و مجموعه های توانمند که می توانند 
در مسیر ارتقاء هوش مصنوعی به ما کمک نمایند را به همکاری 

دعوت کنیم 
وی تاکید کرد: هدف معاونت هوش مصنوعی هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان  از شرکت در دومین نمایشگاه بین المللی 
هوش مصنوعی ارائه دستاورد ها و فعالیت های انجام شده در زمینه 
هوش مصنوعی، ارائه چالش ها و تعاملات پیش رو با مراکز علمی و 
آموزشی و شناسایی ظرفیت ها و توانمندی ها در برنامه ریزی های 

هوش مصنوعی بوده است 
در این آئین همچنین شهرام دبیری، معاون امور مجلس رئیس 

جمهور، با اشاره به جایگاه ایران در حوزه هوش مصنوعی اظهار 
کرد: ایران از نظر تولیدات علمی در دنیا جایگاه پانزدهم را به خود 
اختصاص داده اما از نظر استفاده از هوش مصنوعی هنوز جایگاه 

مطلوبی ندارد
وی با اشاره به پیشرفت هوش مصنوعی در حوزه های مختلف 
نظیر صنعت، سلامت، انرژی، کشاورزی، حمل و نقل، امور 
اقتصادی، آموزش، پژوهش، محیط زیست و حتی حکمرانی خوب 
خاطرنشان کرد: طبق پیش‌بینی ها، هوش مصنوعی تا سال ۲۰۳۰ 
می تواند رشد اقتصادی جهان را تا حدود ۱۶ تریلیون دلار افزایش 

دهد
حسین افشین، معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس 
جمهور، نیز با تاکید بر اهمیت هوش مصنوعی گفت: اگر امروز 
اصفهان به صنعت، کشاورزی، فرهنگ و هنرش متکی است، 
در آینده باید به فناوری و تکنولوژی متکی باشد. امروز مفهوم 
هوش مصنوعی تمام زندگی اجتماعی، اقتصادی، سیاسی، نظامی 
و امنیتی را در بر می‌گیرد. اقدامات امروز در ایران، ۷ سال پیش در 
دیگر کشورها رقم خورده؛ از آنجایی که رشد فناوری هوش مصنوعی 
نمایی است، اگر امروز برنامه‌ریزی نکنیم ممکن است در آینده ۱۲ یا 
۲۰ سال عقب باشیم.وی با اشاره به کریدور فناوری اصفهان گفت: 
علاقه مند هستیم دانش، کارآفرینی و فعالیت های دانش بنیان در 
زندگی مردم حس شود به همین دلیل امیدواریم کریدور فناوری 

در اصفهان شکل بگیرد
معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهور در بخش 
دیگری از سخنان خود با تاکید بر حمایت از طرح های فناورانه افزود: 
علاقه مندیم تمامی شرکت ها، دانش آموزان، دانشجویان و مردم 
أصفهان به صورت مستقل از دولت، فعالیت خود را در این زمینه انجام 
دهند زیرا حوزه کاربرد هوش مصنوعی بسیار وسیع است و در هر 

قسمتی می تواند مورد استفاده قرار گیرد
مهدی جمالی نژاد، استاندار اصفهان، در بخش دیگری از آیین 
افتتاحیه این رویداد اظهار کرد: با توجه به تاکید مقام معظم رهبری، 
کاربرد هوش مصنوعی می تواند علاوه بر تقویت توانمندی فردی، 
موجب بهینه سازی فرایند تولید، کنترل کیفیت محصولات، 
پیش‌بینی و متوقف نمودن خرابی تجهیزات، مدیریت زنجیره تامین 
و کاهش هزینه های لجستیکی و طراحی محصولات جدید شود. 
یا از سوی دیگر می تواند در حفظ محیط زیست، نظارت بر آلودگی 
آب و هوا، مدیریت پسماند و حفاظت از گونه های گیاهی و جانوری، 
حفاظت از آثار تاریخی و پایش مستمر وضعیت آن در برابر حوادث 
طبیعی و توسعه صنعت گردشگری یا حتی بازاریابی هدفمند 
تاثیرگذار باشد.وی تصریح کرد: به عنوان استاندار اصفهان قول 
می‌دهم هر مجموعه‌ای و هر خوشه‌ای که در این عرصه ورود پیدا 

کند و اقدامات نوآورانه و خلاقانه انجام دهد، از آن حمایت کنیم
گفتنی است دومین رویداد سالانه هوش مصنوعی در ۴ بخش 
نمایشگاهی، مسابقات، سرمایه گذاری و گردهمایی فعالان این 
حوزه برگزار شد. در بخش نمایشگاهی ۱۱۱ شرکت از سراسر کشور 
به نمایش دستاوردهای خود  پرداختند که از این تعداد ۱۲ شرکت 
دانش بنیان و فناور در شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان استقرار 

دارند
در بخش گردهمایی این رویداد که با حضور معاون علمی رئیس 
جمهور و حدود ۵۰۰ نفر از فعالان صنایع و دانشگاه ها برگزار شد، 
سخنرانانی از ایران، اروپا، آسیای شرقی، کره جنوبی و آمریکا به بیان 

تجربیات خود پرداختند

برای دومین سال در نمایشگاه بین المللی هوش مصنوعی

حضور پررنگ معاونت هوش مصنوعی هلدینگ پترو پالایش اصفهان 
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۱۶ مجری داخلی از معاونت های مختلف شرکت توانیر با 
تخصص های مرتبط و وظایف تعیین شده به منظور اجرای 
۱۴ مگاپروژه ابلاغی برای عبور از اوج بار مصرف در سال 

آینده معرفی شدند
به گزارش مهر، نخستین جلسه تخصصی شرکت مدیریت 
شبکه برق ایران به منظور معرفی مجریان داخلی و ابلاغ شرح 

وظایف آنها برای عبور از اوج بار سال آینده با حضور مصطفی 
رجبی مشهدی مدیرعامل شرکت توانیر برگزار شد

در این جلسه که اعضای هیأت مدیره شرکت مدیریت شبکه 
برق ایران، معاونان انتقال و تجارت خارجی، هماهنگی توزیع 
و برنامه ریزی و امور اقتصادی شرکت توانیر و مدیران ذیربط 
نیز حضور داشتند، پس از معرفی مجریان، به منظور اجرای 

۱۴ مگاپروژه صنعت برق، هر یک از آنها به تبیین جایگاه خود 
و شرح وظایف ابلاغی پرداختند

در این جلسه همچنین نقاط قوت و ضعف نحوه اجرای 
عملکردها مورد تحلیل و بررسی قرار گرفت و خلاءهای فنی 
و قانونی موجود شناسایی و راهکارهای مفید ارائه و پیشنهاد 

شد

۱۶ مجری داخلی برای اجرای ۱۴ مگاپروژه صنعت برقی معرفی شدند

نماینده گرمسار و آرادان در مجلس:
آب مهمترین مطالبه کشاورزان 

گرمسار و آرادان است
نماینده گرمسار و آرادان در مجلس با بیان اینکه آب 
مهمترین مطالبه کشاورزان گرمسار و آرادان است، خواستار 
رسیدگی به موضوع کم آبی در این دو شهرستان شد.به 
گزارش مهر، یاسر عربی در نشست جمعی از نخبگان و تولید 
کنندگان و بهره برداران بخش کشاورزی آرادان و گرمسار 
با حضور وزیر جهاد کشاورزی به میزبانی سالن آمفی تئاتر 
شرکت تعاونی عشایر گرمسار، با بیان اینکه آب مهمترین 
مطالبه کشاورزان گرمسار و آرادان است، خواستار رسیدگی 

به موضوع کم آبی در این دو شهرستان شد
وی با بیان اینکه به دلیل اضافه برداشت هایی که از منابع 
و حقابه گرمسار و آرادان در بالا دست می شود ما در این دو 
شهرستان با مشکل کم آبی روبرو هستیم، افزود: تقاضای 
ما از وزارت جهاد کشاورزی این است که کاری در این 
زمینه صورت گیرد.نماینده گرمسار و آرادان در مجلس با 
بیان اینکه آب ارزشمند شهرستان های گرمسار و آرادان در 
بالادست صرف گسترش باغ های انار و ویلا سازی می‌شود، 
گفت: این آب حقابه مردم گرمسار و آرادان است.عربی با 
بیان اینکه تسهیلات لازم برای اصلاح شبکه آبیاری، یکی 
از موارد و مطالبات در حوزه کشاورزی منطقه است، گفت: 
از مسئولان وزارت جهاد درخواست می شود تا به مشکلات 

کشاورزان در این زمینه نیز نگاهی داشته باشد

مدیرعامل توانیر:
مشترکان پرمصرف برق به فکر نصب 
مولدهای خورشیدی و یا ذخیره ساز 

انرژی باشند
مدیرعامل شرکت مادر تخصصی توانیر گفت: مشترکان 
پرمصرفی که بیش از ۲.۵ برابر الگو برق مصرف می کنند، 
در صورتی که از طریق اقدامات بهینه سازی امکان کاهش 
مصرف ندارند، باید نسبت به نصب مولدهای خورشیدی و 

یا استفاده از ذخیره سازهای انرژی اقدام کنند
به گزارش ایرنا از وزارت نیرو، مصطفی رجبی مشهدی با 
اشاره به اینکه هزینه تمام شده هر کیلووات ساعت برق ۴ 
هزار تومان است، گفت: بر اساس قانون مانع‌زدایی از توسعه 
صنعت برق، وزارت نیرو مکلف است هزینه برق مصرفی 
مشترکانی که ۲.۵ برابر الگو برق مصرف می کنند را به 

صورت تدریجی افزایش دهد
وی اضافه کرد: با اینکه هزینه اعمالی در قبض مشترکان 
بسیار پرمصرف برای مصارف مازاد الگو به طور تقریبی هزار 
و ۵۰۰ تومان به ازای هر کیلوات است، اما باتوجه به اینکه 
هزینه تمام شده برق ۴ هزار تومان است، این یعنی حتی 

مشترکان بسیار پرمصرف هم از یارانه برق سود می برند
مدیرعامل توانیر با تاکید بر این که مشترکان پرمصرف باید 
مصرف برق خود را کاهش دهند، افزود: مشترکانی که بیش 
از ۲.۵ برابر الگو مصرف برق دارند باید از طریق اقداماتی مانند 
استفاده از لوازم کم مصرف و تغییر ساعات مصرف نسبت به 

کاهش مصرف برق خود اقدام کنند
رجبی مشهدی در همین رابطه افزود: مشترکان پرمصرف 
در صورتی که از طریق اقدامات بهینه سازی امکان کاهش 
مصرف ندارند، باید نسبت به نصب مولدهای خورشیدی 
و یا استفاده از ذخیره سازهای انرژی اقدام کنند.وی ادامه 
داد: مشترکان پرمصرف در صورت عدم انجام اقدامات لازم 
برای تامین برق خود در اوج بار سال آینده علاوه بر دریافت 
قبض های سنگین همچنین با قطع برق پس از هشدارهای 

لازم مواجه خواهند شد

مدیر پشتیبانی ساخت و تأمین کالای شرکت ملی 
نفت ایران خبر داد:

بومی سازی موفقیت آمیز تجهیز 
 راهبردی »جایرواسکوپ« 

در صنعت نفت
مدیر پشتیبانی ساخت و تأمین کالای شرکت ملی نفت 
ایران گفت: تجهیز راهبردی »جایرواسکوپ« در یک 
همکاری چندجانبه، طراحی، ساخته و تست میدانی شد 
تا بومی سازی آن در صنعت نفت کشور برای نخستین بار 

رقم بخورد
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی نفت ایران، برزو 
 Continuous( قنبری عدیوی گفت: تجهیز جایرو
Gyroscope Tool( در حفاری جهت‌دار به منظور 
اندازه‌گیری زوایای شیب و آزیموت و کنترل مسیر چاه و 
هدایت دقیق رشته مته و جلوگیری از انحراف پرهزینه و 
افزایش راندمان حفاری استفاده می شود و نقش مهمی 
در حفظ مسیر چاه و به حداکثر رساندن تماس با مخزن 
و افزایش نرخ بازیابی هیدروکربن در حفاری افقی دارد.

وی افزود: در فرآیند شناسایی و حمایت از ساخت 
داخل، کارشناسان مدیریت پشتیبانی ساخت و تأمین 
کالای شرکت ملی نفت ایران، به توانمندی یک شرکت 
دانش بنیان ایرانی در ساخت تجهیز جایرو پی بردند و با 
پیگیری های مستمر مدیریت پژوهش و فناوری شرکت 
ملی نفت ایران، زمینه انجام تست های میدانی این تجهیز 
با همکاری فعال شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب مهیا 

شد. 
به گفته مدیر پشتیبانی ساخت و تأمین کالای شرکت 
ملی نفت ایران، آزمایش میدانی تجهیز »جایرواسکوپ« 
در دو مرحله نصب ویپ استاک و اندازه‌گیری درجه انحراف 
و آزیموت حفر چاه با موفقیت انجام شد.قنبری تأکید کرد: 
فرآیند تولید تجهیز ابزار »جایروسکوپ« به‌دلیل قرار 
گرفتن در فشار و دمای بسیار بالا، پیچیده و منحصربه فرد 
است و استفاده از این تجهیز، موقعیت یابی درون چاهی، 
قابلیت زمان سنجی و تعیین شمال مغناطیسی درون 
چاه های نفت و گاز را برای عملیات نمودارگیری فراهم 

می کند
وی یادآور شد: فناوری ساخت تجهیز »جایرواسکوپ« 
در انحصار تعداد محدودی شرکت آمریکایی و اروپایی 
بود که با بومی سازی آن، شرکت های داخلی صنعت نفت 
کشور از سازندگان خارجی و خدمات آنها بی‌نیاز می‌شوند 

و از خروج ارز جلوگیری می شود

خبر

خبر

ظرفیت صنعت پتروشیمی در افق برنامه هفتم افزایش چشمگیری می یابد
صنعت پتروشیمی در سال های اخیر به یکی از 
اصلی ترین بازیگران در برنامه های بلندمدت کشور 
تبدیل شده است و در برنامه هفتم و هشتم توسعه 
هم با توجه به برنامه های توسعه‌ای، تکمیل زنجیره 
ارزش و سرمایه گذاری در پروژه های صنعت نفت، 

نقش مهمی را ایفا خواهد کرد
به گزارش شانا، طبق پیش‌بینی برنامه هفتم قرار 
است ظرفیت نصب شده صنعت پتروشیمی از  
۹۶ میلیون تن فعلی به مرز ۱۳۰ میلیون تن برسد 
و با سرمایه گذاری گسترده در این حوزه، صنعت 
پتروشیمی ۸ درصد در طول برنامه هفتم توسعه 
رشد کند، همچنین طبق پیش‌بینی‌های بلندمدت، 
صنعت پتروشیمی قرار است در برنامه هشتم توسعه 
۴۰ میلیارد دلار سرمایه گذاری در مسیر ایجاد 
ارزش‌افزوده حداکثری و تکمیل زنجیره ارزش 

داشته باشد
صنعت پتروشیمی برای رسیدن به اهداف بلندمدت 
خود برنامه‌ریزی هایی را در طول سیاست های کلان و 
بلندمدت دولت ها پیش‌بینی می کند. این پیش‌بینی 
با توجه به شرایط اقتصادی کشور، محدودیت های 
تحریمی و الزامات پیش‌روی صنعت پتروشیمی 
بوده است و عملکرد این صنعت تاکنون نشان داده 
این روند حرکت رو به‌ جلو موفق بوده است. هم‌اکنون 
شرکت ملی صنایع پتروشیمی اعلام کرده برای 
تحقق برنامه هفتم و هشتم توسعه و چشم‌انداز ۲۰ 
و ۵۰ ساله صنعت پتروشیمی، برنامه‌ای راهبردی را 
ترسیم کرده که بخش زیادی از آن، متناسب با برنامه 

هفتم توسعه کشور است
هم‌اکنون ۲.۸ درصد از ظرفیت پتروشیمی جهان 
و حدود ۲۸ درصد ظرفیت این صنعت در منطقه 
سهم ایران است و با برنامه‌ریزی های انجام شده، 
ظرفیت صنعت پتروشیمی در افق برنامه هفتم 
توسعه افزایش چشمگیری می یابد، اما نکته قابل 
توجه این است که برای دستیابی به اهداف توسعه‌ای 
تا پایان برنامه هشتم توسعه، نیازمند سالانه حداقل 
۷ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری هستیم. دستیابی به 
این عدد و تحقق آن، یکی از زمینه‌های مهم همکاری 
دولت و صنعت پتروشیمی است، زیرا صنعت 
پتروشیمی به تنهایی نمی تواند این سرمایه گذاری 

قابل توجه و بلندمدت را به سرانجام برساند
برای تحقق این برنامه‌ریزی، راهکارهایی پیش‌بینی 

شده است؛ از جمله اینکه شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی بسته های سرمایه گذاری را در قالب 
برنامه هفتم توسعه تدوین و معرفی کرده است تا 
فعالان بازار سرمایه و سرمایه گذاران بتوانند از این 

روش های نوین تامین مالی استفاده کنند
در برنامه هفتم توسعه، نرخ رشد ۸ درصدی 
اقتصاد و صادرات غیرنفتی سالانه ۲۳ درصدی 
برای کشور، پیش‌بینی شده که شامل صنعت 
پتروشیمی نیز می‌شود. ظرفیت ۹۶ میلیون تن 
فعلی طی چند دهه و عبور از شرایط سخت تحریم 
محقق شده و برای تحقق افزایش ظرفیت در برنامه 
هفتم و هشتم توسعه، نیازمند تعاملی چندجانبه 
بین بخش خصوصی و دولت هستیم و یکی از 
موضوعات مهم در بلندمدت، تأمین خوراک پایدار 
برای صنعت پتروشیمی است. به نظر می‌رسد با 
ایجاد سازوکار مشترک و برد - برد بین شرکت 
ملی نفت ایران و پتروشیمی ها برای تأمین خوراک 
می توان به نتایج خوبی در این زمینه رسید. امضای 
چند تفاهم نامه و قرارداد مشترک بین شرکت ملی 
نفت و هلدینگ های پتروشیمی و به راه افتادن قطار 
خاموشی مشعل ها و پایان خام‌سوزی گازها در 

همین مسیر بوده است
طبق آخرین اعلام شرکت ملی صنایع پتروشیمی، 
ظرفیت این صنعت تا پایان ۱۴۰۳ با بهره برداری از 
واحدهای تازه به سالانه ۱۰۳ میلیون تن می‌رسد، 

همچنین با توجه به اینکه طی برنامه هفتم ۶۰ تا ۶۱ 
طرح پتروشیمی به بهره‌برداری خواهد رسید، ۳۵ 
میلیون تن ظرفیت جدید ایجاد خواهد شد. بسیاری 
از این طرح ها هم‌اکنون بیش از ۵۰ درصد پیشرفت 
دارند که نیازمند حدود ۲۴ میلیارد دلار سرمایه 
هستند. با اجرای طرح های پتروشیمی برنامه هشتم 
توسعه نیز حدود ۴۸ میلیون تن ظرفیت ایجاد خواهد 
شد که این طرح ها هم‌اکنون در مراحل ابتدایی قرار 
دارند. به این ترتیب می‌توان پیش‌بینی کرد که 
ظرفیت صنعت پتروشیمی که هم‌اکنون حدود 
۹۶ میلیون تن است در پایان برنامه هفتم به ۱۳۲ 
میلیون تن و در پایان برنامه هشتم توسعه به ۱۸۶ 
میلیون تن می‌رسد و با این رویکرد و برنامه‌ریزی 
می توان گفت رشد ۸ درصدی سالانه محقق خواهد 

شد
در مسیر توسعه‌ای که برای صنعت پتروشیمی 
پیش‌بینی شده، یکی از مهم ترین موضوع ها تکمیل 
زنجیره ارزش و تنوع محصولات است تا همچنان 
بتوانیم مزیت رقابتی در بازار منطقه و جهانی را 
حفظ کنیم. در همین زمینه پیش‌بینی شده که 
در ۱۰ سال آینده ظرفیت ۱۶ میلیون تنی کنونی 
تولید متانول به ۳۴ میلیون برسد و همزمان 
طرح های GTP فعال و بخشی از این متانول در این 
طرح ها استفاده شود. ظرفیت تولید آمونیاک نیز 
از ۷ میلیون به ۱۰ میلیون تن خواهد رسید. تولید 

اتیلن از طرح های MTO مقداری افزایشی خواهد 
بود که البته چند پروژه الفین از محل اتان نیز اجرا 
خواهد شد. تولید اوره نیز کمی افزایشی خواهد بود. 
ظرفیت تولید پلیمرها نیز از ۹ میلیون تن کنونی به 

۳۰ میلیون تن می‌رسد که ارزشمند خواهد بود
با آغاز به کار دولت چهاردهم، شاهد تغییرات 
جدیدی در وزارت نفت و شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی بوده‌ایم، اما نکته قابل توجه این است 
که بسیاری از برنامه های کلان صنعت پتروشیمی 
در تطابق با برنامه های هفتم و هشتم توسعه 
کشور تغییری نخواهند داشت. حسن عباس‌زاده، 
سرپرست شرکت ملی صنایع پتروشیمی چندی 
قبل در دیدار با جمعی از نمایندگان عضو کمیسیون 
انرژی مجلس شورای اسلامی بر تکمیل طرح‌های 
نیمه تمام صنعت پتروشیمی تا پایان برنامه هفتم 
توسعه تأکید کرد و گفت: تکمیل طرح های 
پتروشیمی و افزایش تولید محصولات پتروشیمی 
می تواند به ایجاد ارزش‌افزوده بیشتر و بهبود تراز 

تجاری کشور منجر شود
وی با تأکید بر اینکه رفع موانع مالی و زیرساختی، 
جذب سرمایه‌ و حمایت از بخش خصوصی نقش 
مؤثری در شتاب روند اجرای طرح های پتروشیمی 
دارد، گفت: با پیگیری مجلس شورای اسلامی 
و همکاری مقام های استانی و هلدینگ های 
پتروشیمی می توان روند فعال شدن طرح هایی را که 

در مسیر تکمیل زنجیره ارزش هستند، تسریع کرد
سرپرست شرکت ملی صنایع پتروشیمی، 
همچنین در نشست هم‌اندیشی و هم‌افزایی بخش 
خصوصی و دولتی در صنعت پتروشیمی بیان کرد: 
یکی از دغدغه ها و تأکیدهای وزیر نفت همزمان با 
تحقق اهداف برنامه هفتم توسعه، رفع چالش های 
پیش‌ روی بخش خصوصی، شتاب‌بخشی به اجرای 
طرح ها و افزایش ظرفیت تولید واحدهای پتروشیمی 

است
عباس‌زاده با تأکید بر سیاست یکپارچه سازی و 
هم‌افزایی هلدینگ ها و شرکت ها در تحقق اهداف 
برنامه هفتم توسعه، ادامه داد: هم‌اکنون ۷۸ درصد 
ظرفیت نصب شده در صنعت پتروشیمی استفاده 
می شود و افزایش مقادیر تولید، نیازمند هم‌افزایی 
همه متولیان اصلی صنعت در بخش دولتی و 

خصوصی است

عضو کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی گفت: همه می‌دانیم که 
تا موانع و مسئله تحریم و FATF وجود ندارد ما نتیجه نمی‌گیریم، 
ما اکنون باید بدنبال این باشیم از منابع مالی خودمان در چین 

تجهیزات تجدیدپذیر را وارد کشور کنیم
به گزارش بهار حمیدرضا صالحی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره پروژه 
کمربند-جاده و امکان توسعه تجدیدپذیرها در ایران اظهار داشت: 
ابتکار کمربند و جاده یک پروژه استراتژیک است که چین در راستای 
جاده ابریشم بدنبال اجرای آن است و چند سالی است که شروع شده 
و یکی از بخش های مهم آن در کشور پاکستان در حال اجرا است به 
این ترتیب که در این کشور ۴۸ میلیارد یورو تخصیص داده شده 

است
وی درباره عدم اجرای پروژه در ایران گفت: چینی ها اعلام کردند که 
به لحاظ سرمایه گذاری روی پاکستان و عربستان تمرکز کرده‌اند زیرا 
این کشورها از نظر رنکینگ سرمایه گذاری در شرایط امن تری قرار 
دارند ما حتی خواستیم در پروژه های انرژی کمربند-جاده مشارکت 
کنیم اما چین تمایل نشان نداد زیرا ایران به خاطر عدم حضور در 
FATF رابطه بانکی ندارد و نمی تواند برای استفاده از ظرفیت های 

مالی در پروژه ها مشارکت کند
این عضو کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی تصریح کرد: همه 
می‌دانیم که تا موانع و مسئله تحریم و FATF وجود ندارد ما نتیجه 
نمی‌گیریم، ما اکنون باید بدنبال این باشیم از منابع مالی خودمان که 
در چین داریم تجهیزات تجدیدپذیر را وارد کشور کنیم زیرا کمبود 
انرژی داریم و این مسئله را تنها با تجدیدپذیرها می توانیم حل و 

فصل کنیم
وی خاطرنشان کرد: ما باید بتوانیم پنل را از کشور چین خریداری 
کنیم تا ۹ ماه آینده و در فصل تابستان کمبود برق را کاهش دهیم 
زیرا ناترازی برق روی رفاه مردم، امنیت انجام پروژه ها تاثیر دارد 
ضمن اینکه باید نسبت به تولید برق پاک و مطمئن اقدام کنیم و 
در این رابطه از ورود به هر مسیری که ما را بیشتر دنیا وصل کند و 
هر اقدامی که بیشتر بتوانیم بین‌المللی شویم و با دنیا ارتباط داشته 
باشیم دریغ نکنیم چراکه در این صورت پروژه‌های بیشتری تعریف 
شده، حرفه‌ای تر می شویم و می توانیم مشکلات مان را کمتر کنیم، 
مردم نیز رفاه بیشتری خواهند داشت و رونق بیشتری را در اقتصاد 
شاهد خواهیم بود علاوه بر این می توانیم در حوزه تجدیدپذیرها 

توسعه بیشتری دنبال کنیم
صالحی گفت: اکنون تمام دنیا برای تجدیدپذیرها روی کمک چین 
حساب می کنند ما نیز می توانیم در این حوزه همکاری هایی با این 
کشور داشته باشیم. چین ظرفیت تولید سالانه ۱۸ هزار مگاوات پنل 
خورشیدی را دارد، این پنل ها کیفیت خوبی هم دارند، ما نیز باید 
سرمایه گذاری کنیم و تجهیزات مورد نیاز را علاوه بر استفاده از توان 

داخل؛ وارد کنیم تا پروژه ها زودتر به سرانجام برسند
وی با بیان اینکه تجدیدپذیرها راهکار اصلی کنترل آلایندگی 
هوا در کشور هستند، افزود: سال های پیش‌رو گرمای بیشتری را 
شاهد خواهیم بود و برای کاهش مشکلات مربوط به این شرایط 
تجدیدپذیرها برای ما یک انتخاب نیست بلکه یک ضرورت است 
که از مسیر آنچه در اهداف یک کمربند-یک جاده تعریف شده؛ 

می توانیم نسبت به توسعه صنعت برق پاک در کشور اقدام کنیم
 این عضو اتاق بازرگانی خاطرنشان کرد: ما هنوز نتوانسته‌ایم از 
شیب پایین صادرات برق خارج شود و در جایگاه اصلی قرار بگیریم، 
از طریق تجدیدپذیرها این امکان را داریم که صادرات را با ایجاد 

زیرساخت جلو ببریم

عضو کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی مطرح کرد:

استفاده از ظرفیت چین برای توسعه تجدیدپذیرها

مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران تأکید کرد:
نوسازی زیرساخت ها و تقویت 
ناوگان دریایی پایانه های نفتی

مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران بر اهمیت نوسازی 
زیرساخت ها، تأمین کالاهای ضروری و روزآمدن‌ کردن 
تجهیزات این شرکت تأکید کرد.به گزارش شانا به نقل 
از شرکت پایانه های نفتی ایران، عباس اسدروز در نشست 
با مدیران این شرکت با بیان اینکه برنامه های کلان شرکت 
پایانه های نفتی ایران بر اساس نیازهای جاری و آینده صنعت 
نفت و گاز طراحی شده‌اند و شامل تأمین کالاهای ضروری، 
بازسازی مخازن، اسکله‌ها و روزآمدن کردن خطوط لوله 
است، اظهار کرد: با هدف افزایش کارایی و بهره‌وری عملیات، 
توجه ویژه‌ای به ارتقای ناوگان دریایی شرکت خواهیم 
داشت.وی با اشاره به تحولات صنعتی و اهمیت داشتن 
زیرساخت های روزآمد افزود: برنامه‌ریزی برای توسعه 
و نگهداری پایدار زیرساخت های اصلی شرکت از جمله 

اسکله ها و تأسیسات دریایی در اولویت قرار دارد
 مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران بر ضرورت همدلی 
و همکاری همه بخش های شرکت برای دستیابی به این 
اهداف تأکید کرد و گفت: مدیران باید با رویکرد هم‌افزایی، 
استفاده حداکثری از منابع انسانی و تمهیدات فناورانه، 

اقدام های مورد نیاز را اجرایی کنند
عباس غریبی، مدیرعامل پیشین شرکت پایانه های نفتی 
ایران هم در این نشست بر توسعه متوازن شرکت و توجه 
به مسئولیت های اجتماعی تأکید کرد و گفت: اقدام‌های 
متعددی در زمینه بهبود شرایط کارکنان، توسعه فناوری 

اطلاعات و نوسازی زیرساخت ها انجام شده است
مدیرعامل پیشین شرکت پایانه های نفتی ایران آمادگی 
خود را برای همراهی و همکاری در انجام مأموریت های پیش‌ 
روی شرکت اعلام و گزارشی از پروژه های اجراشده شامل 
تعمیرات اسکله ها، مخازن، خطوط لوله، ناوگان دریایی، 

نیروگاه برق و سیستم های اعلان و اطفای حریق ارائه کرد

 سهمیه سوخت این خودروها 
قطع شد

معاون صنایع و انرژی ستاد مدیریت حمل و نقل و سوخت 
کشور گفت: طبق مصوبه هیات وزیران به ناوگان فاقد معاینه 

فنی گازوئیل سوز، سهمیه سوخت تخصیص نمی یابد
به گزارش خبرآنلاین، سید کاظم عزیزی با اشاره به اثرات 
و منافع بالای اجرای طرح عدم تخصیص سهمیه سوخت به 
خودروهای فاقد بیمه نامه شخص ثالث، اظهار کرد از یک سو 
مراجعه دارندگان خودروهای فعال در چرخه حمل و نقل 
کشور به دریافت بیمه نامه و از سوی دیگر صرفه جویی قابل 
توجه ناشی از عدم تخصیص سهمیه سوخت به خودروهای 
غیرفعال فاقد بیمه که پیش از این سهمیه سوخت دریافت 
می کردند، از آثار و نتایج ارزشمند اجرای این طرح بوده 

است
وی با بیان اینکه پس از اجرای موفقیت آمیز طرح عدم 
تخصیص سهمیه سوخت به خودروهای فاقد بیمه نامه 
شخص ثالث که مستند به ماده ۴۸ قانون بیمه شخص ثالث 
و موثر در افزایش ضریب نفوذ بیمه شخص ثالث بوده است، 
از آنجاکه در قانون هوای پاک نیز، مقررات مهمی درجهت 
الزام دارندگان خودروها به دریافت معاینه فنی و جلوگیری 
از تردد ناوگان فاقد معاینه فنی وضع شده است، گفت: هیئت 
وزیران در اولین گام در این خصوص، ستاد مدیریت حمل و 
نقل و سوخت را مکلف کرده است تا طی فرآیند مشابه ناوگان 
فاقد بیمه نامه شخص ثالث، با شناسایی خودروهای فاقد 
معاینه فنی گازوئیل سوز، از تخصیص سهمیه سوخت به این 

گروه از ناوگان، جلوگیری به عمل آورد
 عزیزی با بیان اینکه برنامه ریزی به منظور اجرای دقیق این 
طرح طی روزهای اخیر از سوی ستاد مدیریت حمل و نقل و 
سوخت آغاز شده است، ابراز امیدواری کرد پس از شناسایی 
خودروهای نفت گازسوز فاقد معاینه فنی و اطلاع رسانی در 
این خصوص، شاهد مراجعه به موقع دارندگان این ناوگان 

جهت اخذ تاییدیه های فنی لازم باشیم

احتمال کاهش قیمت نفت عربستان 
برای بازار آسیا

نظرسنجی رویترز از ۶ منبع پالایشگاهی نشان 
می‌دهد قیمت رسمی فروش نفت سبک عرب در ماه 
دسامبر ۳۰ تا ۵۰ سنت در هر بشکه نسبت به ماه قبل 

کاهش خواهد داشت
به گزارش تسنیم به نقل از رویترز، برخی منابع تجاری 
اعلام کرده‌اند عربستان به عنوان بزرگترین صادر کننده 
نفت دنیا احتمالًاً قیمت تمام درجات نفت خام خود را 

برای فروش به بازار آسیا در ماه دسامبر پایین می آورد
کاهش قیمت نفت عربستان نشانه‌ای از ضعف 
تقاضاست و بیش از پیش تایید می کند که اوپک پلاس 
طرح افزایش تولید خود را در ماه دسامبر به تعویض 
می‌اندازد. ائتلاف اوپک پلاس از سازمان کشورهای 
صادر کننده نفت و متحدانش از جمله روسیه تشکیل 

شده است
نظرسنجی رویترز از 6 منبع پالایشگاهی نشان 
می‌دهد قیمت رسمی فروش نفت سبک عرب در ماه 
دسامبر 30 تا 50 سنت در هر بشکه نسبت به ماه قبل 
کاهش خواهد داشت.  افزایش قیمت نفت خاورمیانه در 
معاملات ماه گذشته محدود شده بود، چون بازار آسیا 
با مازاده عرضه مواجه بوده و تقاضا از سوی خریداران 
اصلی از جمله چین همچنان پایین است.برخی 
شرکت کنندگان در نظرسنجی رویترز انتظار دارند 
کاهش قیمت درجات سنگین تر نفت خام عربستان 
مانند نفت متوسط و نفت سنگین عرب در ماه دسامبر 
محدودتر باشد که دلیل آن حاشیه های بالای سوددهی 

برای سوخت سولفور بالاست
پیش‌بینی می شود ائتلاف اوپک پلاس طرح افزایش 
تولید خود را به خاطر نگرانی در مورد ضعف تقاضا 
و افزایش عرضه، یک دو ماه دیگر به تعویق بیندازد.

قیمت رسمی فروش نفت عربستان معمولًاً پنجم هر 
ماه منتشر شده و روند قیمت گذاری نفت ایران، کویت 
و عراق را مشخص می کند. بدین ترتیب قیمت نفت 
عربستان بر 9 میلیون بشکه در روز فروش نفت بازار 
آسیا تاثیر می گذارد.شرکت نفت آرامکوی عربستان 
قیمت گذاری نفت خام خود را بر اساس پیشنهاد 
مشتریان و پس از محاسبه تغییر ارزش نفت طی ماه 

گذشته انجام‌می‌دهد



فرهنگ و هنر

 جایزه ویژه اکادمی اسکار 
به ۲ سینماگر ایرانی

رها امیرفضلی و شادی کرم‌رودی جایزه فلوشیپ طلایی 
آکادمی ۲۰۲۴ را برای زنان دریافت خواهند کرد

به گزارش ایسنا، به عنوان بخشی از کار توسعه و مشارکت 
استعدادهای جهانی آکادمی، جایزه فلوشیپ طلایی 
برای زنان، یک برنامه یک ساله است که شامل حمایت، 
راهنمایی و دسترسی به فرصت های شبکه‌ای برای 

فیلمسازان زن در حال ظهور است
آکادمی در حال حاضر سالانه دو فلوشیپ، یکی به 
یک فیلمساز مقیم آمریکا و دیگری به یک فیلمساز غیر 

آمریکایی اعطا می کند
امیرفضلی نویسنده، کارگردان و تهیه کننده ایرانی 
مقیم نیویورک است. او در حال حاضر مشغول تحصیل 
در رشته تولید فیلم و سریال در مدرسه هنر تیش )مرکز 
مطالعه در زمینه هنر و رسانه دانشگاه نیویورک( است 
اولین فیلم امیرفضلی با عنوان »در سرزمین برادران« 
امسال در جشنواره فیلم ساندنس به نمایش درآمد و جایزه 
کارگردانی در بخش مسابقه دراماتیک سینمای جهان را 
از آن خود کرد.به گزارش اسکرین، شادی کرم‌رودی نیز 
بازیگر، کارگردان، نویسنده و تهیه کننده ایرانی است 
که تحصیلات خود را در رشته فیلمسازی و بازیگری در 
مدرسه فیلم کارنامه تهران گذرانده و لیسانس نوازندگی 
از دانشگاه هنر تهران و فوق لیسانس ادبیات نمایشی از 
دانشگاه سوره دریافت کرده است. در سال ۲۰۲۴، از 
کرم‌رودی برای شرکت در لابراتوار استعدادها و ایستگاه 
فیملنامه نویسی برلیناله با فیلمنامه بلندش »صدای 
نجوایت را می شنوم« دعوت به عمل آمد.کندرا کارتر، 
معاون ارشد آکادمی در تأثیرگذاری و توسعه استعدادهای 
جهانی گفت: »هدف ما از اعظای جایزه فلوشیپ طلایی، 
ارائه راهنمایی های معنادار، تقویت صنعت فیلم فراگیرتر 

و حمایت از صداهای متنوع است

»دایره گچی قفقازی« افتتاح شد
امیر دژاکام کارگردان نمایش »دایره گچی قفقازی« در 
اولین شب اجرای این اثر نمایشی تئاتر را فعالیتی برای 
فهم مشترک دانست و از مخاطبان درخواست کرد به دیده 

شدن هنر اصیل و مردمی کمک کنند
به گزارش مهر، نمایش »دایره گچی قفقازی« در سالن 

اصلی مجموعه تئاترشهر اجرای عمومی خود را آغاز کرد
امیر دژاکام کارگردان این اثر نمایشی قبل از آغاز اجرای 
نمایش در سخنانی کوتاه ضمن خیر مقدم به تماشاگران 
عنوان کرد: این روزها تئاتر کار کردن خیلی متفاوت از 
قبل شده و اصلی تربن انگیزه ها تجارت شده است. چند 
هنرپیشه صاحب نام را کنار هم قرار می دهند و با چند روز 
تمرین، چند نفر روی صحنه می ایستند، حرف می‌زنند، 

جک تعریف می کنند و شما می خندید
وی افزود: این اثر به گمانم دوازدهمین یا سیزدهمین 
نمایشی است که در سالن اصلی به صحنه می برم. 
این‌ نمایش بالغ بر شش ماه تمرین شده و تعداد زیادی 
هنرپیشه را به شما معرفی می کند که برخی از آنها برای 
اولین بار است که روی صحنه می روند. تمام این بچه ها 
۴-۵ سال است که تمرین کرده اند و این نمایش فرصتی 
است برای ورود چهره های جوان به تئاتر. ما هیچ پشتوانه 
مالی نداشتیم و هر چه داشتیم از طرف خودمان و یکی از 
دوستان بوده است.این کارگردان و مدرس تئاتر در پایان 
صحبت هایش یادآور شد: تئاتر فعالیتی است برای فهم 
مشترک و اگر تئاتر وارد تجارت شود اصلی ترین فعالیتی 
که می تواند به جامعه سروسامان دهد از بین رفته است. 
من‌ متاسفم که این شرایط را داریم اما شما مخاطبان 
می توانید پیام آورانی باشید که به هنر اصیل و مردمی 
کمک می کنند.نمایش »دایره گچی قفقازی« نوشته 
برتولد برشت با ترجمه سیمین امیریان و تهیه کنندگی 
سعید امیری هر شب ساعت ۱۹ در سالن اصلی مجموعه 

تئاترشهر به صحنه می‌رود

 »دشت می خواند« در جشنواره 
فیلم دانشجویی بلغارستان

فیلم کوتاه »دشت می خواند« به نویسندگی و کارگردانی 
گیتا فیضی، به جشنواره بین‌المللی فیلم دانشجویی 

بلغارستان راه یافت
به گزارش ایلنا به نقل از مشاور رسانه‌ای پروژه، فیلم کوتاه 
»دشت می خواند« به نویسندگی و کارگردانی گیتا فیضی 
و تهیه کنندگی دیمن زندی، در ادامه حضور جهانی خود، 
به بیستمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم دانشجویی 

بلغارستان راه یافت. 
Ear� جشنواره بین‌المللی فیلم دانشجویی بلغارستان 

ly Bird، در سال 2005 برای حمایت از پروژه های 
سینمایی دانشجویان دانشگاه ایجاد شد. هدف اصلی 
جشنواره، ارائه دیدگاه خاص فیلم سازان جوان و نظر 
جسورانه آنها در مورد موضوعات روز به منظور حفظ 
یک رکورد بصری از آنچه آنها را هیجان‌زده می کند، بوده 
است. برای دو دهه، جشنواره در ماموریت خود برای 
توانمندسازی فیلم سازان نوظهور و فراهم کردن بستری 
برای نمایش آثار آنان برای ارتباط با مخاطبان در سراسر 
جهان، ثابت قدم مانده است.بیستمین دوره این جشنواره 
1 تا 5 نوامبر 2024 )11 تا 15 آبان ماه 1403( در کشور 
بلغارستان برگزار خواهد شد.در خلاصه داستان »دشت 
می خواند« آمده است: در میان روزمرگی های زندگی 
دختر چوپانی، گرگ به گله حمله می کند. این حمله، 

منجر به تصمیمی مهم برای او می شود

خبر

 نمایش »ساکورای کاغذی« 
به صحنه می آید

نمایش »ساکورای کاغذی« به نویسندگی و کارگردانی 
مجید شکری در تئاتر هامون روی صحنه خواهد رفت

به گزارش ایلنا، نمایش »ساکورای کاغذی« به 
نویسندگی و کارگردانی مجید شکری قرار است روزهای 

پایانی آبان ماه در تئاتر هامون روی صحنه برود. 
تهیه کنندگی نمایش »ساکورای کاغذی« بر عهده 

علیرضا اصلان و مجری طرح آن سعید سیادت است. 
مجید شکری، مرتضی دلداده، رزا خلیلی، مریم معصومی 
نژاد، زهرا حاج حسن، علیرضا اصلان، امیرحسین نورانی، 
علیرضا قلی زاده بازیگران این اثر نمایشی هستند. در 
خلاصه داستان این اثر نمایشی آمده است: »تمام 
چیزهایی که تورا به این تنهایی و غم رسانده‌اند پاک 

می شوند؟« 
مجید شکری کارگردان این اثر، در نمایش های »ایستگاه 
آخر«، »جادوگر شهررنگین کمان«، »رویای باغ 
سحرآمیز«، »آرامش آنسوی زندگی«، »همسایه آفتاب« 

به عنوان بازیگر و نویسنده حضور داشته است. 
همچنین آخرین اثری که شکری به عنوان کارگردان روی 
صحنه برده است نمایش »کسی برای یک گوریل غمگین 
کاری نمی کند« بود که در مجموعه تئاتر شهر با استقبال 
مخاطبان روی صحنه رفت. پیش فروش بلیت های این اثر 

نمایشی به‌زودی در سایت تیوال آغاز خواهد شد

 »بسته پیشنهادی« مجری قدیمی 
برای مخاطبان

رادیو صبا در برنامه »بسته پیشنهادی« با میزبانی از الهه 
رضایی مجری قدیمی برنامه کودک پیشنهاد ویژه‌ای 

برای پایان هفته به مخاطبان ارائه می کند
به گزارش ایسنا، »بسته پیشنهادی« از برنامه های آخر 
هفته این شبکه رادیویی است که در قالب یک مجله 

رادیویی برای پایان هفته بهتر همراه مخاطبان می شود
رضا عزتی، تهیه کننده برنامه »بسته پیشنهادی« بیان 
کرد: همان‌طور که از اسم این برنامه مشخص هست 
»بسته پیشنهادی« یک بسته شنیداری برای روزهای 
آخر هفته مخاطبان است که به دنبال این هستند که 
پایان هفته بهتری را در کنار خانواده داشته باشند. 
در این برنامه تلاش می کنیم در بخش های مختلف 
پیشنهادهای ویژه‌ای برای مخاطبان داشته باشیم که 
در پایان هفته کجا بروند! چی بپزند؟ چی ببینند؟ و چی 

بشنوند
او افزود: در بخش اخبار فرهنگی و هنری مروری بر 
خبرهای فرهنگی و هنری هفته داریم تا شنوندگان 
با اطلاع از این اخبار تصمیم بهتری برای پایان هفته 
داشته باشند و در بخش »چی ببینم؟« اطلاعاتی درباره 
فیلم های روی پرده سینما به مخاطبان ارائه می شود 
و بهترین فیلم های تلویزیون را در روزهای آخر هفته به 
مخاطبان معرفی می کنیم. همچنین سرآشپز شهرام 
شجاعی در بخش »چی بپزم؟« غذاهای سنتی و جدید 
را به مخاطبان پیشنهاد می کند و در بخش »کجا بریم؟« 
مکان های دیدنی و جاذبه‌های گردشگری مختلف کشور 
را به مخاطبان معرفی می کنیم.تهیه کننده »بسته 
پیشنهادی« در پایان یادآور شد: در هر برنامه یک بخش 
ویژه با نام »استودیو شماره ۲« داریم که در آن میزبان 
مردم و هنرمندان می شویم که از روزهای آخر هفته‌ خود 
برای شنوندگان می گویند و بسته پیشنهادی ما را کامل 
می کنند.بسته پیشنهادی روزهای پنجشنبه و جمعه 
ساعت ۱۰ صبح به تهیه کنندگی رضا عزتی و با اجرای 

مهدی پر پخش می‌شود

 میکروفون های رادیو 
در بین اهالی جزایر سه گانه ایران

رادیو صبا در برنامه »روستا دوستا« با شرکت اهالی 
جزایر »تنب کوچک«، »تنب بزرگ« و »ابوموسی« 
مخاطبان را با قدمت و تاریخچه این جزایر آشنا می‌کند. 
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی رادیو صبا، 
»روستا دوستا« عنوان یکی از برنامه های رادیو صبا 
است که با هدف معرفی ظرفیت‌های روستاهای کشور 

راهی آنتن می شود
این برنامه در هر قسمت با اجرای یک مسابقه رادیویی 
بین شرکت کنندگان روستایی به یکی از روستاهای 
کشور سفر می کند و شنوندگان را با جاذبه های متنوع 
و طرفیت های روستا آشنا می کند.»روستا دوستا« 
در هفته پیش رو عازم جزایر سه گانه خلیج فارس می 
شود.رضا عزتی، تهیه کننده این برنامه بیان کرد: با توجه 
به اظهارات بی پایه و اساس مقامات امارات تصمیم 
گرفتیم در برنامه »روستا دوستا« سفری به جنوب 
کشور داشته باشیم و در قالب این مسابقه رادیویی از 
قدمت و تاریخچه این جزایر از زبان اهالی سه جزیره 
و مخاطبان بشنویم که سه جزیره »تنب کوچک«، 
»تنب بزرگ« و »بوموسی«، بخش های جدا ناپذیری 
از آب و خاک ایران بوده و خواهد بود.وی افزود: در این 
برنامه شرکت کنندگان با قرار در موقعیت های مختلف 

با جاذبه های متنوع این جزایر آشنا می شوند
این برنامه همزمان از شبکه رادیویی مرکز هرمزگان 

هم پخش می شود. 
»روستا روستا« شنبه تا چهارشنبه به تهیه کنندگی 
رضا عزتی و با اجرای فاطمه اربابیان ساعت ۱۵ راهی 

صبا آنتن می شود
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داور بخش »میراث دیجیتال« سومین جشنواره 
بین‌المللی چندرسانه‌ای میراث فرهنگی، بین‌المللی 
شدن این جشنواره را موجب آشنایی مردم جهان با 

ادبیات و هویت و سنت ما دانست
به گزارش ایلنا، یونس شکرخواه، داور بخش 
»میراث دیجیتال« سومین جشنواره بین‌المللی 
چندرسانه‌ای میراث فرهنگی درباره چرایی 
برگزاری این جشنواره و اهداف کلیدی آن بیان 
کرد: جشنواره ها اساسا به وجود می آیند تا رقابت 
ایجاد کنند و سعی می شود برای شرکت کنندگان 
و بینندگان آن جشنواره یا بوسیله چاپ آثار نهایی 
جشنواره در یک کتاب، سرمشق به وجود بیاید 
ولی مضمون جشنواره ها دامنه فراگیری متفاوتی 
دارد. مثلا یک جشنواره درباره بهترین سیلندر 
ماشین یا بهترین یادداشت درباره سیلندر ماشین 
برگزار می شود که این دامنه مخاطب را ممکن 
است کم کند، اما در یک جشنواره‌ای مثل جشنواره 
چندرسانه‌ای میراث فرهنگی می توان با هر پلتفرم 
و فرمتی به صورت مکتوب یا دیداری و شنیداری 
این اتفاق را جلو برد و چون میراث فرهنگی بخشی 
از هویت همه ماست، مورد توجه قرار می‌گیرد. یک 
بنایی مثل تخت جمشید را در نظر بگیرید فرقی 
ندارد عرب یا کرد هستید، تخت جمشید بخشی از 
هویت بالیدنی شماست که می‌توانید به آن ببالید و 

بگویید که این کار اجداد من است
وی درباره تاثیر برگزاری این جشنواره روی مردم 
عنوان کرد: دامنه مخاطبان جشنواره چندرسانه‌ای 
میراث فرهنگی گسترده است. درست است که 
موضوعش فرهنگ است اما بسیاری از جوانب 
فرهنگی برای ما روشن نیست؛ به خصوص وقتی در 
یک حیطه جغرافیایی خاص زندگی کردیم ممکن 
است از همسایگان و بقیه سرزمینمان اطلاعاتی 
نداشته باشیم یا فرصت نکرده باشیم یک بنا یا یک 
مراسم جمعی را از نزدیک ببینیم. شاید عکس های 
قالیشویی اردهال را دیدیم ولی از نزدیک در آنجا 
حضور نداشتیم. بنابراین من فکر می‌می کنم چون 
کثرت مخاطب در برابرمان است هرچقدر شاخه ها 
و بخش های جشنواره گسترده شود، جشنواره را 
جذاب تر می کند. همانطور که فرمت های مختلف 
در جذابیت جشنواره موثر است مثلا اگر مرتبط 
با موضوع یک جشنواره بتوانیم فیلم ببینیم، صدا 
و گرافیک به ویژه گرافیک روی وب داشته باشیم 
با استقبال مواجه می شود و همه ترجیح می‌دهند 
چنین چیزی را ببینند. من شخصا ترجیحم آن 
 Through( چیزی است که تحت عنوان تی تی ال
The Line Marketing( شناخته می شود، 
آن مجموعه‌ای که بتواند درون وب قرار بگیرد که 
خوشبختانه جشنواره آن ها را دیده است و انواع آن را 

لحاظ کرده و برایش فراخوان داده است
داور بخش »میراث دیجیتال« سومین جشنواره 

بین‌المللی چندرسانه‌ای میراث فرهنگی راهکار 
موفقیت این جشنواره را دبیرخانه دائمی دانست 
و گفت: اگر دبیرخانه دائمی ایجاد کنیم دیگر 
نیاز نیست که سالی یک بار در یک فاصله زمانی 
مشخص فراخوان بدهیم. از روز بعد از اختتامیه 
جشنواره سوم افراد فرصت دارند بهترین اثرشان را 
به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند و دبیرخانه باید 
آن ها را در شاخه‌هایی که اعلام شده است، سامان 
دهد. دومین نکته‌ای که پیشنهاد دارم این است که 
فردیت این موضوع حفظ شود. شما به عنوان یک 
روزنامه نگار می خواهید اثر بفرستید، همکار شما 
هم که فیلمبرداری می کند می خواهد اثر بفرستد، 
اینجا باید نهادهایی که ذی‌ربط با فرهنگ هستند 
از وزارتخانه ها تا انجمن خوشنویسان تا نهادهای 
دیگری که در حوزه فرهنگ فعالیت می کنند، فکت 
شیت بدهند. یک بخش به نظر من دبیرخانه است 
که همیشه محصول دریافت و سر فرصت و با فراغ 
بال گزینش کند و فراوانی گیرد. در بخشی که کمتر 
اثر ارسال شد، فعالیت بیشتری انجام شود، فراخوان 
داده شود و نهادهای مرتبط ورود کرده و فعالیت 

کنند
وی درباره تاثیر چنین جشنواره‌ای بر حفظ اصالت و 
قدمتی که میراث فرهنگی دارد، گفت: این جشنواره 
نیست که باید اصالت سنجی کند. اتفاقا اگر یک اثر از 
جشنواره پخش شود که بگویند این اثر جعلی بوده 
است، جشنواره درس بزرگی می‌گیرد. بنابراین باید 
از نهاد مربوطه فکت شیت گرفته شود تا مشخص 
شود که یک اثر اورجینال است یا خیر. ممکن است 
ما بفهمیم یک اثر یا یک شیء مکشوفه در یک جایی 
که کسی برایش گزارش تحقیقی نوشته، آنقدر 
که فکر می کردیم قدیمی نبوده است اما من این را 

نگران کننده نمی‌بینم
شکرخواه درباره تاثیر بین‌المللی شدن جشنواره 

گفت: اگر کسی می خواهد درک بهتری از تاریخ و 
فرهنگ داشته باشد باید به ایران سفر کند تا ببیند که 
پدران ما چطور آبیاری کردند، چطور کاریز ساختند، 
چطور ما در سرزمینی بی‌آب و علف زندگی کردیم، 
ببیند ما چطور لباس می‌دوزیم، چطور مهمانی 
می‌گیریم. همه همه اینها برای جهان درس است، 
انگار کشور ما یک موزه بسیار بزرگ است و یک جایی 
سرشار از ظرافت و نازکی و شکنندگی است و آنجا 
باید با احتیاط راه رفت و اگر کسی هوس یورش به 
سرزمین ما را داشته باشد، پیش از حمله از سوی همه 
منع می شود، چون این میراث برای همه مردم است و 

یک حافظه و ثروت جهانی است
وی ادامه داد: بنابراین اگر جشنواره بین‌المللی شود، 
کسانی که برای حضور در جشنواره به ایران می آیند، 
به تدریج با این ادبیات و هویت و سنت آشنا می شوند. 
کشور و سرزمینی که ریشه دارد، مثل درخت 
ریشه‌دار است که سخت زمین می خورد، اما باید 
اول به خودمان اثبات شود. من بین‌المللی شدن این 
جشنواره را به فال نیک می‌گیرم و باید بسیار قدردان 

کسانی بود که به این فکر افتادند
این روزنامه نگار پیشکسوت، میزان موفقیت چنین 
جشنواره‌ای بر انتقال ارزش های میراثی به نسل زد را 
مورد ارزیابی قرار داد و عنوان کرد: این طبقه بندی 
نسل ها چیزی است که در سایر کشورها بیشتر رایج 
شده است، اما برای این موضوع یک قالب نریخته‌اند 
که وقتی زد تمام می شود حتما آلفا شروع شود یا 
مثلا نسل میلینیوم واقعا فقط در همان سال ۲۰۰۰ 
گفتند ما میلینیومی هستیم. این طبقه بندی بیشتر 
در رابطه با ابزارهای ارتباطی است. اتفاقا همه نسل‌ها 
در سرزمینی که تاریخ و خط کهن، ادبیات و مناسبات 
دارد، بزرگ می‌شوند. من متولد ۱۹۵۷ هستم که به 
عنوان نسل خاموش شناخته می شود، اما آیا نسل 
قبل از من هیچ حرفی برای گفتن نداشته‌اند؟ خیر، 

در آن زمان مدیا به اندازه الان نبوده است اما این بدان 
معنا نیست که آن ها نادان بودند و ما خیلی دانا شدیم

وی افزود: بعضی اوقات شما کنار اقیانوس اطلاعات، 
باز هم تشنه‌اید و نمی‌دانید چرا این تشنگی رفع 
نمی شود. من به این خط کشی ها کاری ندارم اما فکر 
می کنم آدم ها در برابر کار هنرمندانه مکث می کنند، 
حتی یک بچه کوچک هم به موسیقی واکنش نشان 

می‌دهد
این استاد دانشگاه تصریح کرد: اگر این عقیده وجود 
دارد که این نسل جدید درگیر مسئله میراث فرهنگی 
نیستند، به این دلیل است که آن ها را درگیر این 
موضوع نکرده‌ایم تا در معرض آن قرار گیرند. 
دانشگاهی که من در آن تدریس می‌کنم یک دانشگاه 
بین‌المللی است. دانشجوهای غیرایرانی این دانشگاه 
از بازار سنگ های رنگی می خرند و دستشان می کنند. 
اگر یک کتاب خوب هم از همان دانشگاه به او بدهیم 
روی میزش می گذارد و به دیگران می گوید من اینجا 
رفته‌ام. اگر از او برسیم این خطوطی که در مقابل در 
ورودی می‌بیند چیست، می کگوید اشعار سعدی 
است و حتی برخی از آن ها را ترجمه می کند. هرچقدر 
چنین اتفاقاتی بیشتر شود و بودجه سازمان های 

فرهنگی به حد کفایت رسید درست پیش رفته‌ایم
وی در پاسخ به این پرسش که آیا این جشنواره برای 
ارتقای آگاهی عمومی در مورد ضرورت حفاظت 
از میراث فرهنگی در مقابل تهدیداتی که امروزه 
شاهد هستیم، برنامه‌ای دارد یا خبر، گفت: این 
کار جشنواره نیست که آگاهی عمومی ایجاد کند. 
جشنواره محصولات دیگران را قضاوت می کند. 
هرچقدر آن نوع محصولات در زمینه تاکید بر 
ضرورت حفظ یک بنای تاریخی بیشتر باشد، 
مطمئن باشید اجازه می‌دهند یک سریال در تخت 
جمشید ساخته شود، به شرط اینکه استانداردهای 
لازم را رعایت کند؛ چه از نظر ایمنی و حفاظت و چه 

از لحاظ مسائل دیگر
عضو شورای سیاستگذاری جشنواره بین‌المللی 
چندرسانه‌ای میراث فرهنگی درباره اینکه آیا این 
دوره نسبت به دوره های قبل جشنواره نوآوری 
خاصی داشته است، بیان کرد: مثلا در دوره های 
پیش کلاس و لکچر و سخنرانی بود که خیلی خوب 
بود. همین اتفاقی که تصمیم به بین‌المللی شدن 
جشنواره گرفته شده شجاعانه ترین تصمیم بوده 
است، چون یک تصمیم آسمانی و بی پایه‌ای نیست. 
استطاعت فرهنگی در ایران بالاست چه از جنبه 
متریال و تاریخی و مواد و چه از نظر فرهنگی و آیینی. 
بین‌المللی شدن یک پرش بزرگ است که دبیر 
جشنواره و همکارانشان در وزارت میراث فرهنگی 
به آن رسیدگی کردند و این دستاورد خیلی بزرگی 
است، یعنی نشان می‌دهد که جشنواره هم محکم 
قدم برداشته و هم خوب فهمیده است که به کجا 

می‌رود

داور بخش »میراث دیجیتال« سومین جشنواره بین‌المللی چندرسانه‌ای میراث فرهنگی:

بین‌المللی شدن جشنواره میراث فرهنگی سبب آشنایی جهان با ادبیات و هویت و سنت ما می شود

رئیس صدا و سیما در خبری درباره سریال »پوریای ولی« اعلام کرد که 
قرارداد پیش تولید این سریال فاخر به کارگردانی مسعود جعفری جوزانی 

تا ۲ هفته آینده امضا می شود
به گزارش مهر، چندی پیش مسعود جعفری جوزانی کارگردان سینما و 
تلویزیون در مصاحبه‌ای با مهر اعلام کرد که علی رغم پیگیری های زیاد از 
طرف مهدی نقویان رئیس سیما فیلم و تماس های مکرر از طرف پیمان 

جبلی رئیس صدا و سیما هنوز تکلیف پروژه الف ویژه »پوریای ولی« 
مشخص نیست

فیلمنامه سریال »پوریای ولی« جزو آثاری است که حدود ۲۰ سال 
است که توسط جعفری جوزانی نوشته شده و در صدا و سیما آماده است. 
با این حال در همه این سال ها امکان تولید و حتی پیش تولید این سریال 
فراهم نشده بود. در یکی دو سال اخیر رئیس صدا و سیما و تیم جدید 

او برای ساخت این سریال پیگیری کرده‌اند اما به گفته جعفری جوزانی 
این پیگیری ها به هیچ نتیجه مشخصی نرسیده بوده و حالا مدتی بعد از 

مصاحبه جورانی، جبلی از قرارداد پیش تولید این سریال خبر داده است
رئیس صداوسیما در متنی که در صفحه شخصی خود قرار داده، خبر 
داده است که »پس از طرح دغدغه بجای استاد جعفری جوزانی تا ۲ هفته 

آینده قرارداد پیش تولید سریال »پوریای ولی« امضا خواهد شد.«

هر چقدر تعداد بازیگران توانا در عرصه تئاتر بیشتر باشد دیگر 
بازیگران یا نابازیگران انگیزه می‌گیرند و تلاش می کنند سطح 

خودشان را به لحاظ آکادمیک و حرفه‌ای بالا ببرند
به گزارش ایرنا، نمایش »راز شازده کوچولو« به نویسندگی آنتوان 

‌دوسنت ‌اگزوپری، کارگردانی مهرک قزوینی و تهیه کنندگی حسین 
طبرزدی در خانه هنر دیوار روی صحنه و تا یازدهم آبان ماه اجرا 

می شود
لوریمر کوک تپه یکی از بازیگران اثر درباره نمایش شازده کوچولو 
گفت: این اثر داستان زندگی بزرگسالان است؛ یعنی تمام فرازو 

نشیب های یک زن یا مرد که در زندگی پشت سر می گذارد را دارد. 
وی افزود: از نگاه من کاراکترهایی که شازده کوچولو با آن ها مواجه 
می شود، لایه های درونی انسان است که در مواجه با آدم های مختلف 

از خودش بروز می‌دهد. 
او در بخش دیگری از صحبت هایش درباره فضای فعلی تئاتر بیان 
کرد: در گذشته ورود به این عرصه راحت تر بود، ولی واقعیت این است 
که ماندن در این عرصه بسیار سخت است. این روال امروز سخت تر 
شده به این دلیل که فضا حرفه‌ای تر شده است. حال دیگر روابط برای 
ورود کمتر کار می کند. حالا بیشتر باید اصول و قواعد حرفه‌ای تر را یاد 

گرفت و روی جز به جز آیتم های بازیگری کار کرد تا همیشه به روز بود. 
او ادامه داد: به نظرم اگر منصفانه نگاه کنیم هر چقدر تعداد بازیگران 
توانا در این عرصه بیشتر باشد دیگر بازیگران یا نابازیگران انگیزه 
می‌گیرند و تلاش می کنند سطح خودشان را به لحاظ آکادمیک و 

حرفه‌ای بالا ببرند. 
این بازیگر درباره نقشش طی توضیحات بیشتر گفت: من ماه ها سر 
تمرین این کار بودم و تلاش کردم تک به تک نقش ها را زندگی کنم. 
تلاشم این بود به لایه های زیرین کاراکترها نزدیک شوم. چون اگر با 
تمام احساس و وجودم بازی نمی کردم، مخاطبان با نقش ها ارتباط 

نمی گرفتند. 
او در پایان درباره همکاری‌اش با مهرک قزوینی کارگردان نمایش 
»شازده کوچولو« گفت: ایشان مثل رفیق کنارم بودند و به من کمک 
کردند. با صبوری مرا راهنمایی کردند تا به نتیجه دلخواه برسیم. از 

همه مهمتر مرا برای ایفای نقش آزاد گذاشتند

اجرای شازده کوچولو در خانه هنر

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول : رامین قربانپور
زیر نظر شورای سردبیری
صفحه آرا: مونا محجوب

جدیدترین فیلم سروش صحت نخستین روز اکران خود را با 
پیش فروش بیش از یک میلیارد تومان بلیت آغاز کرد

به گزارش ایسنا، »صبحانه با زرافه ها« که سال گذشته در 
جشنواره فیلم فجر رونمایی شده بود، سرانجام به اکران رسید و از 

امروز، ۹ آبان ماه میزبان مخاطبان خود خواهد بود
این فیلم که پس از »جهان با من برقص« دومین فیلم سروش 
صحت است با یک ترکیب بازیگری متفاوت از بهرام رادان، هادی 
حجازی فر، هوتن شکیبا، بیژن بنفشه خواه و پژمان جمشیدی 

روانه اکران شده است
در روز اول اکران عمومی و تا پیش از ظهر نهم آبان، حدود یک 
میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان بلیت برای این فیلم فروخته شده و 
به نظر می رسد رقابت جدی این فیلم با »زود پز« رامبد جوان در 

هفته های پیش رو جدی شود
فیلم رامبد جوان که پس از »تگزاس ۳«، »تمساح خونی« و 
»مست عشق« در رده چهارم جدول فروش سینماها قرار دارد، 

از ۱۷ مهرماه تا کنون بیش از ۱۰۰ میلیار تومان بلیت فروخته و 
حدود یک میلیون و ۸۰۰ هزار نفر هم تماشاگر داشته است. این 
فیلم به زودی به بیش از دو میلیون نفر مخاطب می رسد و آن وقت 
رقابت جدی گیشه بین »تگزاس« چهار میلیونی و کمدی های 

جدید سینما خواهد بود
در حال حاضر فروش کلی سینما هزار و ۱۳۶ میلیارد تومان است 
و بیش از ۲۰ میلیون نفر، تماشاگر فیلم های روی پرده سینماها از 

ابتدای سال تاکنون بوده اند
گیشه سینمای ایران این روزها بیشتر در اختیار فیلم های کمدی 
است و »استاد«، »باغ کیانوش«، »آن ها مرا دوست داشتند« و 

»شبگرد« از معدود فیلم های غیرکمدی سینماها هستند
»شبگرد« سیزدهمین فیلم فرزاد مؤتمن است که دو سال قبل 
پروانه نمایش آن صادر شده بود و در آن امیر آقایی، روشنک 
گرامی، احسان امانی، مهشید افشارزاده، بهناز پور فلاح، نازنین 
صلح جو، یاسر جعفری، حسین امیدی، شبیر پرستار، شیوا 

کریمی، پیام احمدی نیا و امیرحسین فتحی، بازی کرده اند
»باغ کیانوش« هم که سال قبل در جشنواره فجر به نمایش درآمد 
نخستین تجربه کارگردانی بلند رضا کشاورز حداد است که مهرماه 
امسال در جشنواره فیلم های کودکان و نوجوانان اصفهان نیز به 

نمایش درآمد و جایزه‌ هم گرفت

شروع یک میلیاردی فیلم سروش صحت در اولین روز اکران


